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Einleitung 
 
 
Der Anhang enthält die Grundauswertungen der Bevölkerungsbefragung. Auf einer Doppelseite wird jeweils 
eine Frage anhand der Breakvariablen Geschlecht, Heimat, Alter, Ausbildungsabschluss, Erwerbstätigkeit, 
Haushaltsgrösse, Haushaltseinkommen und Wohngegend ausgewertet. Die Breakvariablen sind in den Spal-
ten aufgeführt. Die Zeilen enthalten die pro Frage möglichen Antwortkategorien sowie im unteren Teil Ge-
samtauswertungen. Nachstehend werden die Masszahlen der Gesamtauswertung kurz erläutert: 
 
Basis (100%): Die Basis entspricht der Anzahl effektiv antwortender Personen bei der jeweiligen 

Frage. 
Bereinigte Basis: Die bereinigte Basis ergibt sich aus der Differenz zwischen der Basis (100%) und 

den Personen, welche die spezifische Frage mit „Weiss/Kenne ich nicht“ beantwor-
tet haben. Die bereinigte Basis wurde überall dort berechnet, wo aufgrund des ordi-
nalen Skalenniveaus die Ziehung von Mittelwert und Standardabweichung erlaubt 
ist. 

Mittelwert: Der Mittelwert beschreibt den Durchschnitt der Antworten zu einer Frage (arithme-
tisches Mittel). 

Standardabweichung: Die Standardabweichung ist ein Streuungsmass und gibt an, wie stark die Werte der 
Befragung um den Mittelwert jeder Frage streuen.  

 
Da es sich bei den meisten Antwortskalen um Ordinalskalen handelt, werden diese vier Masszahlen entspre-
chend ausgewiesen. Bei den Fragen zwei, fünf, elf, achtzehn und neunzehn wurden Nominalskalen vorgege-
ben, was eine Berechnung des Mittelwertes und der Standardabweichung verunmöglicht. Aus diesem Grund 
wird hier jeweils nur die Basis (100%) ausgewiesen sowie eine graphische Häufigkeitsverteilung aller Ant-
wortenden. Bei den demografischen Daten wurde ebenfalls nur die Basis (100%) berechnet. 
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Frage 1: Wohnen Sie gerne in Riehen?

2031 925 1038 117 345 880 667 1868 121 245 192 1552

86,1% 84,4% 87,4% 70,5% 82,3% 85,2% 93,4% 86,2% 83,4% 81,1% 82,8% 87,4%

299 156 135 43 69 142 42 272 23 55 36 202

12,7% 14,2% 11,4% 25,9% 16,5% 13,7% 5,9% 12,6% 15,9% 18,2% 15,5% 11,4%

15 7 7 3 3 4 3 12 1 1 4 8

,6% ,6% ,6% 1,8% ,7% ,4% ,4% ,6% ,7% ,3% 1,7% ,5%

6 3 3 2  3 1 6    6

,3% ,3% ,3% 1,2%  ,3% ,1% ,3%    ,3%

9 5 4 1 2 4 1 8  1  7

,4% ,5% ,3% ,6% ,5% ,4% ,1% ,4%  ,3%  ,4%

2360 1096 1187 166 419 1033 714 2166 145 302 232 1775

2351 1091 1183 165 417 1029 713 2158 145 301 232 1768

1,15 1,16 1,13 1,33 1,18 1,15 1,07 1,15 1,17 1,19 1,19 1,13

,39 ,41 ,38 ,58 ,40 ,40 ,29 ,39 ,40 ,40 ,43 ,38

(1) Gerne

(2) Ziemlich gerne

(3) Eher ungern

(4) Ungern

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

339 928 258 295 124 136 746 103 505 396 103

87,8% 89,0% 84,6% 81,5% 81,6% 83,4% 87,6% 76,3% 88,1% 85,2% 85,8%

43 106 42 64 24 22 100 29 64 61 16

11,1% 10,2% 13,8% 17,7% 15,8% 13,5% 11,7% 21,5% 11,2% 13,1% 13,3%

3 5 2 1 2 3 2  3 4 1

,8% ,5% ,7% ,3% 1,3% 1,8% ,2%  ,5% ,9% ,8%

1 1 1 1 1 1  2 1 2  

,3% ,1% ,3% ,3% ,7% ,6%  1,5% ,2% ,4%  

 3 2 1 1 1 4 1  2  

 ,3% ,7% ,3% ,7% ,6% ,5% ,7%  ,4%  

386 1043 305 362 152 163 852 135 573 465 120

386 1040 303 361 151 162 848 134 573 463 120

1,13 1,11 1,16 1,19 1,21 1,19 1,12 1,26 1,13 1,16 1,15

,38 ,34 ,41 ,42 ,48 ,48 ,34 ,53 ,36 ,42 ,38

(1) Gerne

(2) Ziemlich gerne

(3) Eher ungern

(4) Ungern

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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580 285 290 103 718 35 107 304 526 451 506

81,5% 86,1% 88,7% 71,5% 92,1% 85,4% 82,9% 88,9% 85,4% 86,2% 86,5%

121 43 37 35 56 4 19 36 78 67 74

17,0% 13,0% 11,3% 24,3% 7,2% 9,8% 14,7% 10,5% 12,7% 12,8% 12,6%

5 1  3 3 1 2 1 7 1 1

,7% ,3%  2,1% ,4% 2,4% 1,6% ,3% 1,1% ,2% ,2%

1 1  2 2  1 1  3 1

,1% ,3%  1,4% ,3%  ,8% ,3%  ,6% ,2%

5 1  1 1 1   5 1 3

,7% ,3%  ,7% ,1% 2,4%   ,8% ,2% ,5%

712 331 327 144 780 41 129 342 616 523 585

707 330 327 143 779 40 129 342 611 522 582

1,19 1,15 1,11 1,33 1,09 1,15 1,20 1,12 1,15 1,15 1,14

,42 ,39 ,32 ,59 ,32 ,43 ,49 ,36 ,39 ,41 ,36

(1) Gerne

(2) Ziemlich gerne

(3) Eher ungern

(4) Ungern

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

733 573 725

87,6% 87,2% 83,7%

98 75 126

11,7% 11,4% 14,5%

3 4 8

,4% ,6% ,9%

2 1 3

,2% ,2% ,3%

1 4 4

,1% ,6% ,5%

837 657 866

836 653 862

1,13 1,13 1,18

,37 ,37 ,43

(1) Gerne

(2) Ziemlich gerne

(3) Eher ungern

(4) Ungern

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 2: Als was fühlen Sie sich in erster Linie?

1134 503 586 52 181 476 412 1060 49 63 81 968

48,4% 45,9% 50,0% 31,9% 43,4% 46,3% 58,1% 49,3% 33,6% 21,0% 34,9% 54,9%

910 454 436 80 179 415 228 826 70 185 109 600

38,8% 41,5% 37,2% 49,1% 42,9% 40,4% 32,2% 38,4% 47,9% 61,7% 47,0% 34,1%

266 124 133 25 52 123 62 235 24 48 38 171

11,4% 11,3% 11,3% 15,3% 12,5% 12,0% 8,7% 10,9% 16,4% 16,0% 16,4% 9,7%

33 14 18 6 5 13 7 28 3 4 4 23

1,4% 1,3% 1,5% 3,7% 1,2% 1,3% 1,0% 1,3% 2,1% 1,3% 1,7% 1,3%

2343 1095 1173 163 417 1027 709 2149 146 300 232 1762

Riehener/-in

Einwohner/-in der
Agglomeration Basel

Einwohner/-in der
Schweiz

Weiss nicht

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

198 529 142 156 61 81 455 58 284 169 65

51,7% 50,9% 47,3% 43,5% 40,1% 50,3% 53,9% 43,6% 49,7% 36,4% 54,6%

142 384 118 157 67 57 307 51 225 226 29

37,1% 37,0% 39,3% 43,7% 44,1% 35,4% 36,4% 38,3% 39,3% 48,7% 24,4%

37 117 36 41 20 21 73 19 60 61 21

9,7% 11,3% 12,0% 11,4% 13,2% 13,0% 8,6% 14,3% 10,5% 13,1% 17,6%

6 9 4 5 4 2 9 5 3 8 4

1,6% ,9% 1,3% 1,4% 2,6% 1,2% 1,1% 3,8% ,5% 1,7% 3,4%

383 1039 300 359 152 161 844 133 572 464 119

Riehener/-in

Einwohner/-in der
Agglomeration Basel

Einwohner/-in der
Schweiz

Weiss nicht

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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314 149 162 43 435 19 76 182 310 241 246

44,2% 45,3% 50,2% 30,5% 56,2% 46,3% 58,9% 54,0% 50,7% 46,4% 42,1%

302 134 129 66 258 14 37 122 216 216 260

42,5% 40,7% 39,9% 46,8% 33,3% 34,1% 28,7% 36,2% 35,3% 41,6% 44,5%

85 43 27 25 74 7 14 33 72 55 73

12,0% 13,1% 8,4% 17,7% 9,6% 17,1% 10,9% 9,8% 11,8% 10,6% 12,5%

9 3 5 7 7 1 2  14 7 5

1,3% ,9% 1,5% 5,0% ,9% 2,4% 1,6%  2,3% 1,3% ,9%

710 329 323 141 774 41 129 337 612 519 584

Riehener/-in

Einwohner/-in der
Agglomeration Basel

Einwohner/-in der
Schweiz

Weiss nicht

Basis (100%) 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

406 308 420

49,0% 47,3% 48,7%

311 275 324

37,5% 42,2% 37,5%

101 59 106

12,2% 9,1% 12,3%

11 9 13

1,3% 1,4% 1,5%

829 651 863

Riehener/-in

Einwohner/-in der
Agglomeration Basel

Einwohner/-in der
Schweiz

Weiss nicht

Basis (100%) 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 

Basis (100%) = 2343

48,4%

38,8%

1,4%
11,4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Riehener/-in Einw ohner/-in der
Agglomeration Basel

Einw ohner/-in der
Schw eiz

Weiss nicht
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Frage 3: Welche Bedeutung hat die politische Eigenständigkeit der Gemeinde Riehen für Sie?

1240 599 596 35 170 559 462 1158 53 121 101 990

53,2% 54,7% 51,3% 21,1% 40,9% 54,8% 66,0% 54,2% 36,8% 40,5% 44,1% 56,5%

621 291 308 48 136 270 162 566 48 95 76 440

26,6% 26,6% 26,5% 28,9% 32,7% 26,5% 23,1% 26,5% 33,3% 31,8% 33,2% 25,1%

290 132 153 40 73 125 47 258 23 51 35 197

12,4% 12,1% 13,2% 24,1% 17,5% 12,3% 6,7% 12,1% 16,0% 17,1% 15,3% 11,3%

110 53 56 21 19 50 17 97 9 19 11 75

4,7% 4,8% 4,8% 12,7% 4,6% 4,9% 2,4% 4,5% 6,3% 6,4% 4,8% 4,3%

70 20 48 22 18 16 12 58 11 13 6 49

3,0% 1,8% 4,1% 13,3% 4,3% 1,6% 1,7% 2,7% 7,6% 4,3% 2,6% 2,8%

2331 1095 1161 166 416 1020 700 2137 144 299 229 1751

2261 1075 1113 144 398 1004 688 2079 133 286 223 1702

1,68 1,66 1,70 2,33 1,85 1,67 1,45 1,66 1,91 1,89 1,80 1,62

,88 ,87 ,89 1,00 ,88 ,88 ,73 ,87 ,92 ,93 ,88 ,86

(1) Grosse

(2) Ziemlich grosse

(3) Eher geringe

(4) Geringe

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

217 595 134 160 80 73 452 56 341 228 64

57,0% 57,8% 44,4% 44,9% 52,6% 45,6% 53,7% 42,4% 59,9% 49,7% 54,2%

96 278 89 104 32 49 249 32 134 114 33

25,2% 27,0% 29,5% 29,2% 21,1% 30,6% 29,6% 24,2% 23,6% 24,8% 28,0%

48 99 49 57 22 17 89 24 67 79 7

12,6% 9,6% 16,2% 16,0% 14,5% 10,6% 10,6% 18,2% 11,8% 17,2% 5,9%

14 40 17 21 9 7 28 12 22 30 8

3,7% 3,9% 5,6% 5,9% 5,9% 4,4% 3,3% 9,1% 3,9% 6,5% 6,8%

6 18 13 14 9 14 23 8 5 8 6

1,6% 1,7% 4,3% 3,9% 5,9% 8,8% 2,7% 6,1% ,9% 1,7% 5,1%

381 1030 302 356 152 160 841 132 569 459 118

375 1012 289 342 143 146 818 124 564 451 112

1,62 1,59 1,82 1,82 1,72 1,71 1,62 1,94 1,59 1,80 1,63

,85 ,82 ,92 ,92 ,95 ,85 ,81 1,02 ,85 ,95 ,89

(1) Grosse

(2) Ziemlich grosse

(3) Eher geringe

(4) Geringe

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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357 166 154 30 497 24 59 181 332 281 314

50,1% 51,1% 48,4% 20,8% 64,8% 58,5% 47,6% 53,9% 54,3% 54,2% 54,0%

206 94 92 40 178 7 25 93 166 149 143

28,9% 28,9% 28,9% 27,8% 23,2% 17,1% 20,2% 27,7% 27,2% 28,8% 24,6%

104 38 44 35 61 5 24 31 76 60 80

14,6% 11,7% 13,8% 24,3% 8,0% 12,2% 19,4% 9,2% 12,4% 11,6% 13,8%

33 18 12 21 19 4 10 14 25 14 34

4,6% 5,5% 3,8% 14,6% 2,5% 9,8% 8,1% 4,2% 4,1% 2,7% 5,9%

12 9 16 18 12 1 6 17 12 14 10

1,7% 2,8% 5,0% 12,5% 1,6% 2,4% 4,8% 5,1% 2,0% 2,7% 1,7%

712 325 318 144 767 41 124 336 611 518 581

700 316 302 126 755 40 118 319 599 504 571

1,73 1,71 1,72 2,37 1,47 1,73 1,87 1,62 1,66 1,62 1,71

,88 ,89 ,86 1,03 ,75 1,04 1,02 ,83 ,86 ,80 ,92

(1) Grosse

(2) Ziemlich grosse

(3) Eher geringe

(4) Geringe

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

464 338 438

56,2% 52,1% 51,2%

201 179 241

24,3% 27,6% 28,2%

105 80 105

12,7% 12,3% 12,3%

39 30 41

4,7% 4,6% 4,8%

17 22 31

2,1% 3,4% 3,6%

826 649 856

809 627 825

1,65 1,68 1,70

,88 ,87 ,87

(1) Grosse

(2) Ziemlich grosse

(3) Eher geringe

(4) Geringe

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 4: Wie soll die Gemeinde Riehen die regionale Zusammenarbeit mit den umliegenden Gemeinden gestalten?

527 265 239 34 74 259 154 483 31 58 44 415

23,0% 24,5% 20,9% 20,9% 18,0% 25,7% 22,5% 22,9% 22,0% 19,7% 19,2% 24,1%

806 410 378 49 152 362 234 750 44 95 85 612

35,1% 38,0% 33,1% 30,1% 37,0% 35,9% 34,2% 35,6% 31,2% 32,3% 37,1% 35,6%

778 330 422 51 129 322 268 719 46 97 80 587

33,9% 30,6% 37,0% 31,3% 31,4% 32,0% 39,1% 34,2% 32,6% 33,0% 34,9% 34,1%

15 8 6 1 4 6 4 13  1  13

,7% ,7% ,5% ,6% 1,0% ,6% ,6% ,6%  ,3%  ,8%

106 42 61 22 28 38 16 91 11 27 10 62

4,6% 3,9% 5,3% 13,5% 6,8% 3,8% 2,3% 4,3% 7,8% 9,2% 4,4% 3,6%

62 25 36 6 24 20 9 49 9 16 10 32

2,7% 2,3% 3,2% 3,7% 5,8% 2,0% 1,3% 2,3% 6,4% 5,4% 4,4% 1,9%

2294 1080 1142 163 411 1007 685 2105 141 294 229 1721

2188 1038 1081 141 383 969 669 2014 130 267 219 1659

2,24 2,17 2,31 2,30 2,42 2,16 2,24 2,23 2,39 2,39 2,35 2,20

1,01 ,98 1,03 1,11 1,19 ,96 ,90 ,98 1,25 1,19 1,09 ,95

(1) Stark ausbauen

(2) Ausbauen

(3) Belassen wie
sie ist

(4) Leicht abbauen

(5) Abbauen

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

87 235 73 80 37 29 181 22 138 128 20

23,3% 23,2% 24,5% 22,5% 24,7% 18,2% 21,8% 16,5% 24,5% 28,8% 17,2%

114 360 114 125 53 54 279 43 223 145 49

30,6% 35,6% 38,3% 35,2% 35,3% 34,0% 33,6% 32,3% 39,6% 32,7% 42,2%

138 363 86 114 43 58 317 49 175 122 37

37,0% 35,9% 28,9% 32,1% 28,7% 36,5% 38,2% 36,8% 31,1% 27,5% 31,9%

2 9 1 1  2 5 2 5 1  

,5% ,9% ,3% ,3%  1,3% ,6% 1,5% ,9% ,2%  

16 30 17 21 12 9 37 12 13 26 6

4,3% 3,0% 5,7% 5,9% 8,0% 5,7% 4,5% 9,0% 2,3% 5,9% 5,2%

16 14 7 14 5 7 11 5 9 22 4

4,3% 1,4% 2,3% 3,9% 3,3% 4,4% 1,3% 3,8% 1,6% 5,0% 3,4%

373 1011 298 355 150 159 830 133 563 444 116

357 981 281 334 138 150 793 121 550 418 110

2,33 2,21 2,15 2,28 2,19 2,41 2,24 2,42 2,15 2,20 2,30

1,12 ,91 ,98 1,09 1,06 1,11 ,90 1,07 ,92 1,19 1,01

(1) Stark ausbauen

(2) Ausbauen

(3) Belassen wie
sie ist

(4) Leicht abbauen

(5) Abbauen

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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160 70 66 36 177 14 42 68 123 123 143

22,8% 21,7% 21,4% 25,4% 23,4% 35,0% 33,6% 20,8% 20,4% 24,1% 24,8%

259 120 105 42 260 13 24 126 204 194 215

36,9% 37,2% 34,0% 29,6% 34,4% 32,5% 19,2% 38,5% 33,9% 38,0% 37,3%

222 101 112 39 286 11 45 118 222 157 177

31,6% 31,3% 36,2% 27,5% 37,9% 27,5% 36,0% 36,1% 36,9% 30,7% 30,7%

7  2  6  1 1 6 1 4

1,0%  ,6%  ,8%  ,8% ,3% 1,0% ,2% ,7%

30 21 14 19 18 2 7 10 26 21 27

4,3% 6,5% 4,5% 13,4% 2,4% 5,0% 5,6% 3,1% 4,3% 4,1% 4,7%

24 11 10 6 8  6 4 21 15 10

3,4% 3,4% 3,2% 4,2% 1,1%  4,8% 1,2% 3,5% 2,9% 1,7%

702 323 309 142 755 40 125 327 602 511 576

672 302 295 123 737 38 118 317 576 490 549

2,26 2,25 2,31 2,22 2,21 1,92 2,25 2,21 2,34 2,20 2,15

1,06 1,04 1,04 1,16 ,89 ,82 1,24 ,87 1,05 1,02 ,94

(1) Stark ausbauen

(2) Ausbauen

(3) Belassen wie
sie ist

(4) Leicht abbauen

(5) Abbauen

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

181 137 209

22,3% 21,4% 24,8%

309 203 294

38,1% 31,7% 34,8%

268 250 260

33,1% 39,1% 30,8%

2 3 10

,2% ,5% 1,2%

32 24 50

4,0% 3,8% 5,9%

18 23 21

2,2% 3,6% 2,5%

810 640 844

778 616 794

2,21 2,34 2,20

,96 1,06 1,01

(1) Stark ausbauen

(2) Ausbauen

(3) Belassen wie
sie ist

(4) Leicht abbauen

(5) Abbauen

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 5: Falls Sie berufstätig sind (auch Haushalt, Studium): Wo arbeiten Sie hauptsächlich?

673 175 471 18 120 318 210 628 31 59 61 543

29,9% 16,8% 41,3% 11,0% 28,9% 31,5% 32,9% 30,3% 22,6% 20,1% 26,5% 32,3%

758 413 329 98 186 433 33 691 58 144 108 490

33,6% 39,7% 28,9% 60,1% 44,8% 42,8% 5,2% 33,3% 42,3% 49,0% 47,0% 29,1%

177 113 63 16 45 107 7 160 15 34 23 118

7,9% 10,9% 5,5% 9,8% 10,8% 10,6% 1,1% 7,7% 10,9% 11,6% 10,0% 7,0%

95 62 29 9 38 40 5 82 10 17 11 61

4,2% 6,0% 2,5% 5,5% 9,2% 4,0% ,8% 4,0% 7,3% 5,8% 4,8% 3,6%

551 278 248 22 26 113 383 513 23 40 27 470

24,4% 26,7% 21,8% 13,5% 6,3% 11,2% 60,0% 24,7% 16,8% 13,6% 11,7% 27,9%

2254 1041 1140 163 415 1011 638 2074 137 294 230 1682

Riehen

Stadt Basel

Agglomeration Basel

Andere Orte

Nicht berufstätig

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

85 306 82 115 55 50 284 35 161 94 37

23,8% 31,2% 27,4% 31,9% 36,4% 33,3% 34,8% 26,9% 29,3% 21,0% 32,5%

107 252 136 167 64 29 260 53 190 184 29

30,0% 25,7% 45,5% 46,4% 42,4% 19,3% 31,8% 40,8% 34,6% 41,2% 25,4%

20 70 36 35 10 6 61 14 49 35 9

5,6% 7,1% 12,0% 9,7% 6,6% 4,0% 7,5% 10,8% 8,9% 7,8% 7,9%

14 27 20 15 9 4 12 7 17 44 8

3,9% 2,7% 6,7% 4,2% 6,0% 2,7% 1,5% 5,4% 3,1% 9,8% 7,0%

131 327 25 28 13 61 200 21 132 90 31

36,7% 33,3% 8,4% 7,8% 8,6% 40,7% 24,5% 16,2% 24,0% 20,1% 27,2%

357 982 299 360 151 150 817 130 549 447 114

Riehen

Stadt Basel

Agglomeration Basel

Andere Orte

Nicht berufstätig

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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115 123 188 17 209 15 38 100 201 149 139

16,2% 37,2% 59,9% 12,1% 30,1% 37,5% 30,9% 31,7% 34,1% 29,4% 24,4%

424 168 31 79 40 8 21 79 184 188 250

59,6% 50,8% 9,9% 56,0% 5,8% 20,0% 17,1% 25,1% 31,2% 37,2% 43,9%

113 25 13 10 9 6 4 19 38 46 63

15,9% 7,6% 4,1% 7,1% 1,3% 15,0% 3,3% 6,0% 6,5% 9,1% 11,1%

59 9 2 13 7 3 6 10 16 23 32

8,3% 2,7% ,6% 9,2% 1,0% 7,5% 4,9% 3,2% 2,7% 4,5% 5,6%

 6 80 22 430 8 54 107 150 100 86

 1,8% 25,5% 15,6% 61,9% 20,0% 43,9% 34,0% 25,5% 19,8% 15,1%

711 331 314 141 695 40 123 315 589 506 570

Riehen

Stadt Basel

Agglomeration Basel

Andere Orte

Nicht berufstätig

Basis (100%) 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

245 166 262

30,3% 26,9% 31,6%

259 218 281

32,1% 35,3% 33,9%

64 45 68

7,9% 7,3% 8,2%

37 22 36

4,6% 3,6% 4,3%

203 167 181

25,1% 27,0% 21,9%

808 618 828

Riehen

Stadt Basel

Agglomeration Basel

Andere Orte

Nicht berufstätig

Basis (100%) 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 

Basis (100%) = 2254

29,9%

4,2%

24,4%

7,9%

33,6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Riehen Stadt Basel Agglomeration
Basel

Andere Orte Nicht berufstätig
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Frage 6a: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe? (Riehen)

1963 876 1022 88 337 880 637 1806 116 233 196 1494

83,8% 80,3% 86,9% 53,3% 80,6% 85,8% 90,4% 84,2% 79,5% 77,9% 84,1% 85,0%

289 159 121 55 62 117 51 261 22 53 26 201

12,3% 14,6% 10,3% 33,3% 14,8% 11,4% 7,2% 12,2% 15,1% 17,7% 11,2% 11,4%

80 51 28 19 18 26 14 69 8 10 10 57

3,4% 4,7% 2,4% 11,5% 4,3% 2,5% 2,0% 3,2% 5,5% 3,3% 4,3% 3,2%

10 5 5 3 1 3 3 10  3 1 6

,4% ,5% ,4% 1,8% ,2% ,3% ,4% ,5%  1,0% ,4% ,3%

2342 1091 1176 165 418 1026 705 2146 146 299 233 1758

1,20 1,25 1,16 1,62 1,24 1,17 1,12 1,20 1,26 1,27 1,21 1,19

,51 ,56 ,46 ,76 ,53 ,46 ,42 ,50 ,55 ,57 ,53 ,49

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

315 892 247 302 122 134 733 90 487 380 100

83,6% 86,1% 81,5% 83,7% 79,2% 82,7% 87,4% 66,7% 85,4% 81,7% 83,3%

48 109 46 47 23 19 83 35 62 63 19

12,7% 10,5% 15,2% 13,0% 14,9% 11,7% 9,9% 25,9% 10,9% 13,5% 15,8%

11 32 10 11 7 7 19 10 20 20 1

2,9% 3,1% 3,3% 3,0% 4,5% 4,3% 2,3% 7,4% 3,5% 4,3% ,8%

3 3  1 2 2 4  1 2  

,8% ,3%  ,3% 1,3% 1,2% ,5%  ,2% ,4%  

377 1036 303 361 154 162 839 135 570 465 120

1,21 1,18 1,22 1,20 1,28 1,24 1,16 1,41 1,18 1,23 1,18

,52 ,47 ,49 ,49 ,61 ,59 ,46 ,63 ,48 ,54 ,40

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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546 296 302 73 692 36 107 292 524 444 471

77,4% 89,7% 92,6% 50,7% 90,0% 85,7% 84,3% 86,9% 85,6% 85,2% 80,5%

124 28 22 48 56 5 15 30 74 59 86

17,6% 8,5% 6,7% 33,3% 7,3% 11,9% 11,8% 8,9% 12,1% 11,3% 14,7%

34 5 2 19 17 1 4 13 13 17 24

4,8% 1,5% ,6% 13,2% 2,2% 2,4% 3,1% 3,9% 2,1% 3,3% 4,1%

1 1  4 4  1 1 1 1 4

,1% ,3%  2,8% ,5%  ,8% ,3% ,2% ,2% ,7%

705 330 326 144 769 42 127 336 612 521 585

1,28 1,12 1,08 1,68 1,13 1,17 1,20 1,18 1,17 1,18 1,25

,55 ,40 ,29 ,81 ,44 ,44 ,52 ,49 ,44 ,48 ,56

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

700 513 750

83,8% 78,9% 87,5%

108 103 78

12,9% 15,8% 9,1%

23 32 25

2,8% 4,9% 2,9%

4 2 4

,5% ,3% ,5%

835 650 857

1,20 1,27 1,16

,49 ,56 ,47

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 6b: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe? (Stadt Basel)

584 283 288 100 95 249 133 550 24 80 61 431

28,2% 28,4% 28,2% 61,3% 23,6% 26,5% 24,5% 28,9% 17,6% 28,4% 28,4% 28,1%

1218 589 598 54 225 579 348 1118 80 161 124 911

58,8% 59,1% 58,6% 33,1% 55,8% 61,5% 64,1% 58,8% 58,8% 57,1% 57,7% 59,4%

265 121 134 9 83 112 57 228 32 40 30 187

12,8% 12,1% 13,1% 5,5% 20,6% 11,9% 10,5% 12,0% 23,5% 14,2% 14,0% 12,2%

6 4 1   1 5 6  1  5

,3% ,4% ,1%   ,1% ,9% ,3%  ,4%  ,3%

2073 997 1021 163 403 941 543 1902 136 282 215 1534

1,85 1,85 1,85 1,44 1,97 1,86 1,88 1,84 2,06 1,87 1,86 1,85

,63 ,63 ,63 ,60 ,66 ,61 ,61 ,63 ,64 ,65 ,64 ,63

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

100 225 88 92 53 40 188 52 138 132 23

31,2% 25,2% 30,7% 26,8% 35,6% 34,5% 25,6% 40,9% 26,8% 30,2% 21,9%

183 557 162 201 75 66 457 62 302 246 61

57,0% 62,4% 56,4% 58,6% 50,3% 56,9% 62,2% 48,8% 58,8% 56,3% 58,1%

36 109 36 50 21 10 87 13 72 59 21

11,2% 12,2% 12,5% 14,6% 14,1% 8,6% 11,8% 10,2% 14,0% 13,5% 20,0%

2 2 1    3  2   

,6% ,2% ,3%    ,4%  ,4%   

321 893 287 343 149 116 735 127 514 437 105

1,81 1,87 1,83 1,88 1,79 1,74 1,87 1,69 1,88 1,83 1,98

,64 ,61 ,65 ,63 ,67 ,61 ,61 ,65 ,64 ,64 ,65

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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207 78 54 85 147 7 26 83 138 131 158

30,9% 26,1% 18,4% 59,9% 24,0% 18,9% 31,0% 29,4% 25,0% 26,7% 29,4%

383 184 177 49 398 17 41 160 350 293 312

57,2% 61,5% 60,2% 34,5% 65,0% 45,9% 48,8% 56,7% 63,5% 59,7% 58,0%

80 37 62 8 63 12 17 37 62 66 66

11,9% 12,4% 21,1% 5,6% 10,3% 32,4% 20,2% 13,1% 11,3% 13,4% 12,3%

  1  4 1  2 1 1 2

  ,3%  ,7% 2,7%  ,7% ,2% ,2% ,4%

670 299 294 142 612 37 84 282 551 491 538

1,81 1,86 2,03 1,46 1,88 2,19 1,89 1,85 1,87 1,87 1,84

,63 ,61 ,64 ,60 ,60 ,78 ,71 ,66 ,59 ,63 ,64

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

204 222 158

27,3% 38,5% 21,1%

432 309 477

57,8% 53,6% 63,7%

110 44 111

14,7% 7,6% 14,8%

2 1 3

,3% ,2% ,4%

748 576 749

1,88 1,69 1,95

,65 ,61 ,61

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 6c: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe? (Deutschland)

193 100 87 4 51 98 38 160 29 29 22 139

10,0% 10,5% 9,3% 2,6% 13,1% 10,8% 8,2% 9,0% 22,7% 10,9% 10,6% 9,8%

702 336 346 36 150 362 148 634 56 99 80 512

36,4% 35,4% 37,2% 23,2% 38,5% 40,0% 32,1% 35,8% 43,8% 37,2% 38,6% 36,1%

753 382 356 70 152 340 186 710 36 98 82 559

39,1% 40,3% 38,2% 45,2% 39,0% 37,6% 40,3% 40,0% 28,1% 36,8% 39,6% 39,4%

280 131 142 45 37 104 89 269 7 40 23 210

14,5% 13,8% 15,3% 29,0% 9,5% 11,5% 19,3% 15,2% 5,5% 15,0% 11,1% 14,8%

1928 949 931 155 390 904 461 1773 128 266 207 1420

2,58 2,57 2,59 3,01 2,45 2,50 2,71 2,61 2,16 2,56 2,51 2,59

,86 ,86 ,86 ,79 ,84 ,84 ,87 ,85 ,84 ,88 ,83 ,86

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

21 88 30 32 17 11 67 8 41 53 10

7,7% 10,6% 10,8% 9,4% 12,3% 10,8% 9,8% 6,5% 8,5% 13,0% 10,6%

76 321 102 132 47 34 268 40 183 133 31

27,8% 38,8% 36,6% 38,7% 34,1% 33,3% 39,4% 32,3% 37,7% 32,7% 33,0%

118 314 108 131 56 45 266 48 177 166 39

43,2% 38,0% 38,7% 38,4% 40,6% 44,1% 39,1% 38,7% 36,5% 40,8% 41,5%

58 104 39 46 18 12 80 28 84 55 14

21,2% 12,6% 14,0% 13,5% 13,0% 11,8% 11,7% 22,6% 17,3% 13,5% 14,9%

273 827 279 341 138 102 681 124 485 407 94

2,78 2,52 2,56 2,56 2,54 2,57 2,53 2,77 2,63 2,55 2,61

,87 ,85 ,86 ,84 ,87 ,84 ,83 ,87 ,87 ,88 ,87

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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70 33 32 5 47 5 9 15 54 42 66

10,9% 11,2% 11,8% 3,6% 8,8% 14,3% 11,7% 6,0% 10,6% 9,0% 12,9%

239 116 99 31 199 12 20 98 216 168 168

37,2% 39,5% 36,5% 22,6% 37,3% 34,3% 26,0% 38,9% 42,3% 35,9% 32,9%

255 114 96 61 207 15 32 96 196 181 201

39,7% 38,8% 35,4% 44,5% 38,8% 42,9% 41,6% 38,1% 38,4% 38,7% 39,3%

78 31 44 40 80 3 16 43 45 77 76

12,1% 10,5% 16,2% 29,2% 15,0% 8,6% 20,8% 17,1% 8,8% 16,5% 14,9%

642 294 271 137 533 35 77 252 511 468 511

2,53 2,49 2,56 2,99 2,60 2,46 2,71 2,66 2,45 2,63 2,56

,84 ,83 ,90 ,82 ,85 ,85 ,93 ,83 ,80 ,86 ,90

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

84 45 64

11,9% 8,7% 9,0%

241 190 271

34,3% 36,8% 38,3%

273 206 274

38,8% 39,8% 38,7%

105 76 99

14,9% 14,7% 14,0%

703 517 708

2,57 2,61 2,58

,89 ,84 ,84

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 6d: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe? (Andere Orte)

73 43 27 9 15 33 12 64 3 6 6 55

4,4% 5,3% 3,4% 6,1% 4,5% 4,3% 3,2% 4,2% 2,9% 2,6% 3,3% 4,6%

266 143 117 11 52 143 56 236 24 41 34 183

16,1% 17,7% 14,6% 7,4% 15,4% 18,6% 14,8% 15,5% 23,3% 17,5% 18,5% 15,3%

903 455 424 73 205 437 183 840 52 139 99 657

54,8% 56,2% 53,1% 49,3% 60,8% 56,8% 48,4% 55,3% 50,5% 59,4% 53,8% 54,9%

407 168 231 55 65 156 127 378 24 48 45 302

24,7% 20,8% 28,9% 37,2% 19,3% 20,3% 33,6% 24,9% 23,3% 20,5% 24,5% 25,2%

1649 809 799 148 337 769 378 1518 103 234 184 1197

3,00 2,92 3,08 3,18 2,95 2,93 3,12 3,01 2,94 2,98 2,99 3,01

,77 ,77 ,75 ,81 ,72 ,75 ,77 ,76 ,76 ,70 ,75 ,77

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

17 22 9 12 3 1 17 6 14 28 2

7,4% 3,2% 3,7% 4,0% 2,5% 1,3% 2,9% 5,2% 3,5% 7,7% 2,5%

35 130 37 43 13 13 91 15 69 60 14

15,2% 18,7% 15,2% 14,2% 10,7% 17,1% 15,6% 12,9% 17,2% 16,6% 17,7%

117 381 142 178 69 41 339 54 227 190 42

50,6% 54,7% 58,2% 58,7% 57,0% 53,9% 57,9% 46,6% 56,5% 52,5% 53,2%

62 163 56 70 36 21 138 41 92 84 21

26,8% 23,4% 23,0% 23,1% 29,8% 27,6% 23,6% 35,3% 22,9% 23,2% 26,6%

231 696 244 303 121 76 585 116 402 362 79

2,97 2,98 3,00 3,01 3,14 3,08 3,02 3,12 2,99 2,91 3,04

,85 ,74 ,73 ,73 ,70 ,71 ,71 ,83 ,74 ,84 ,74

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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36 5 4 8 15 1 7 8 10 21 17

6,5% 2,0% 1,7% 6,2% 3,5% 3,1% 10,9% 3,9% 2,4% 5,1% 3,8%

100 38 40 12 70 4 11 26 66 66 77

18,0% 15,0% 17,1% 9,2% 16,4% 12,5% 17,2% 12,7% 15,5% 15,9% 17,1%

322 146 133 69 214 15 32 107 243 240 248

57,8% 57,5% 56,8% 53,1% 50,1% 46,9% 50,0% 52,5% 57,2% 57,8% 55,1%

99 65 57 41 128 12 14 63 106 88 108

17,8% 25,6% 24,4% 31,5% 30,0% 37,5% 21,9% 30,9% 24,9% 21,2% 24,0%

557 254 234 130 427 32 64 204 425 415 450

2,87 3,07 3,04 3,10 3,07 3,19 2,83 3,10 3,05 2,95 2,99

,77 ,69 ,70 ,81 ,78 ,78 ,90 ,77 ,71 ,76 ,75

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

23 30 20

3,7% 6,8% 3,4%

117 66 83

19,0% 14,9% 14,1%

331 244 328

53,8% 55,0% 55,6%

144 104 159

23,4% 23,4% 26,9%

615 444 590

2,97 2,95 3,06

,76 ,81 ,74

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 7a: Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? (Riehen)

1525 660 810 65 261 682 502 1395 98 172 155 1166

68,9% 63,6% 73,2% 39,9% 64,0% 69,9% 78,0% 68,6% 70,5% 59,3% 69,8% 70,5%

496 275 210 61 108 217 106 461 31 88 52 346

22,4% 26,5% 19,0% 37,4% 26,5% 22,3% 16,5% 22,7% 22,3% 30,3% 23,4% 20,9%

160 86 71 27 32 69 31 150 9 24 13 122

7,2% 8,3% 6,4% 16,6% 7,8% 7,1% 4,8% 7,4% 6,5% 8,3% 5,9% 7,4%

32 16 16 10 7 7 5 27 1 6 2 21

1,4% 1,5% 1,4% 6,1% 1,7% ,7% ,8% 1,3% ,7% 2,1% ,9% 1,3%

2213 1037 1107 163 408 975 644 2033 139 290 222 1655

1,41 1,48 1,36 1,89 1,47 1,39 1,28 1,41 1,37 1,53 1,38 1,39

,69 ,71 ,67 ,90 ,71 ,65 ,59 ,69 ,64 ,74 ,64 ,68

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

238 694 192 239 95 113 570 80 382 279 71

67,0% 72,1% 64,0% 68,5% 63,3% 75,8% 72,3% 62,5% 69,6% 63,4% 63,4%

83 196 80 78 42 26 163 34 124 108 30

23,4% 20,4% 26,7% 22,3% 28,0% 17,4% 20,7% 26,6% 22,6% 24,5% 26,8%

28 63 24 27 10 7 45 11 38 49 8

7,9% 6,5% 8,0% 7,7% 6,7% 4,7% 5,7% 8,6% 6,9% 11,1% 7,1%

6 9 4 5 3 3 10 3 5 4 3

1,7% ,9% 1,3% 1,4% 2,0% 2,0% 1,3% 2,3% ,9% ,9% 2,7%

355 962 300 349 150 149 788 128 549 440 112

1,44 1,36 1,47 1,42 1,47 1,33 1,36 1,51 1,39 1,50 1,49

,71 ,65 ,70 ,70 ,71 ,66 ,65 ,75 ,66 ,73 ,75

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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409 212 252 69 544 27 90 239 407 321 366

60,6% 67,3% 81,3% 48,3% 76,7% 67,5% 76,9% 75,2% 70,9% 63,7% 65,9%

197 76 40 44 125 9 18 57 125 134 133

29,2% 24,1% 12,9% 30,8% 17,6% 22,5% 15,4% 17,9% 21,8% 26,6% 24,0%

60 25 16 21 34 3 8 19 34 40 49

8,9% 7,9% 5,2% 14,7% 4,8% 7,5% 6,8% 6,0% 5,9% 7,9% 8,8%

9 2 2 9 6 1 1 3 8 9 7

1,3% ,6% ,6% 6,3% ,8% 2,5% ,9% ,9% 1,4% 1,8% 1,3%

675 315 310 143 709 40 117 318 574 504 555

1,51 1,42 1,25 1,79 1,30 1,45 1,32 1,33 1,38 1,48 1,45

,71 ,66 ,58 ,92 ,60 ,75 ,64 ,63 ,66 ,72 ,71

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

539 413 573

67,7% 66,8% 71,7%

177 146 173

22,2% 23,6% 21,7%

73 49 38

9,2% 7,9% 4,8%

7 10 15

,9% 1,6% 1,9%

796 618 799

1,43 1,44 1,37

,69 ,71 ,66

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 7b: Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? (Stadt Basel)

619 277 330 116 142 235 118 576 31 97 69 439

32,1% 30,2% 34,4% 72,5% 35,3% 26,9% 25,1% 32,5% 25,2% 35,7% 33,0% 31,2%

984 477 476 35 205 476 258 905 63 140 111 715

51,1% 52,1% 49,6% 21,9% 51,0% 54,5% 54,8% 51,0% 51,2% 51,5% 53,1% 50,8%

286 145 134 9 51 144 81 257 28 33 27 221

14,8% 15,8% 14,0% 5,6% 12,7% 16,5% 17,2% 14,5% 22,8% 12,1% 12,9% 15,7%

37 17 19  4 18 14 35 1 2 2 32

1,9% 1,9% 2,0%  1,0% 2,1% 3,0% 2,0% ,8% ,7% 1,0% 2,3%

1926 916 959 160 402 873 471 1773 123 272 209 1407

1,87 1,89 1,84 1,33 1,79 1,94 1,98 1,86 1,99 1,78 1,82 1,89

,73 ,72 ,73 ,58 ,69 ,72 ,74 ,73 ,72 ,68 ,68 ,74

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

113 199 106 126 43 43 198 63 148 124 30

38,4% 25,2% 37,6% 37,3% 30,1% 40,2% 29,0% 52,1% 30,8% 30,6% 32,3%

135 433 140 170 74 49 362 42 254 216 41

45,9% 54,7% 49,6% 50,3% 51,7% 45,8% 53,0% 34,7% 52,8% 53,3% 44,1%

36 140 33 40 25 15 107 13 70 59 21

12,2% 17,7% 11,7% 11,8% 17,5% 14,0% 15,7% 10,7% 14,6% 14,6% 22,6%

10 19 3 2 1  16 3 9 6 1

3,4% 2,4% 1,1% ,6% ,7%  2,3% 2,5% 1,9% 1,5% 1,1%

294 791 282 338 143 107 683 121 481 405 93

1,81 1,97 1,76 1,76 1,89 1,74 1,91 1,64 1,88 1,87 1,92

,78 ,72 ,69 ,68 ,70 ,69 ,73 ,77 ,72 ,70 ,77

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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198 98 70 93 140 12 38 85 146 142 161

31,1% 33,4% 25,7% 66,0% 26,4% 35,3% 41,8% 33,1% 29,1% 31,4% 31,8%

335 158 149 39 282 13 35 122 267 244 262

52,6% 53,9% 54,8% 27,7% 53,2% 38,2% 38,5% 47,5% 53,3% 54,0% 51,7%

95 32 49 9 94 5 17 42 85 56 74

14,9% 10,9% 18,0% 6,4% 17,7% 14,7% 18,7% 16,3% 17,0% 12,4% 14,6%

9 5 4  14 4 1 8 3 10 10

1,4% 1,7% 1,5%  2,6% 11,8% 1,1% 3,1% ,6% 2,2% 2,0%

637 293 272 141 530 34 91 257 501 452 507

1,87 1,81 1,95 1,40 1,97 2,03 1,79 1,89 1,89 1,85 1,87

,71 ,69 ,70 ,61 ,74 1,00 ,78 ,78 ,69 ,71 ,73

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

201 211 207

28,5% 39,3% 30,3%

379 252 353

53,7% 46,9% 51,7%

112 65 109

15,9% 12,1% 16,0%

14 9 14

2,0% 1,7% 2,0%

706 537 683

1,91 1,76 1,90

,72 ,72 ,73

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 7c: Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? (Deutschland)

149 77 69 4 27 75 42 119 26 21 14 110

8,5% 8,9% 8,2% 2,7% 7,3% 9,3% 10,3% 7,4% 21,1% 8,4% 7,3% 8,6%

537 283 239 12 95 295 132 485 44 66 47 419

30,7% 32,5% 28,5% 8,2% 25,6% 36,5% 32,3% 30,2% 35,8% 26,4% 24,5% 32,8%

691 334 341 61 163 320 143 649 37 107 95 478

39,4% 38,4% 40,6% 41,5% 43,9% 39,6% 35,0% 40,5% 30,1% 42,8% 49,5% 37,4%

375 176 191 70 86 119 92 351 16 56 36 270

21,4% 20,2% 22,7% 47,6% 23,2% 14,7% 22,5% 21,9% 13,0% 22,4% 18,8% 21,1%

1752 870 840 147 371 809 409 1604 123 250 192 1277

2,74 2,70 2,78 3,34 2,83 2,60 2,70 2,77 2,35 2,79 2,80 2,71

,89 ,89 ,89 ,74 ,87 ,85 ,93 ,87 ,96 ,89 ,83 ,90

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

20 78 21 19 6 7 49 13 40 35 5

8,0% 10,5% 8,0% 6,0% 4,9% 8,3% 8,0% 11,3% 8,9% 9,1% 6,3%

86 256 69 81 29 21 183 19 143 135 23

34,4% 34,6% 26,4% 25,7% 23,6% 25,0% 30,0% 16,5% 31,8% 35,2% 29,1%

99 276 113 130 54 31 252 41 187 143 30

39,6% 37,3% 43,3% 41,3% 43,9% 36,9% 41,2% 35,7% 41,6% 37,2% 38,0%

45 130 58 85 34 25 127 42 79 71 21

18,0% 17,6% 22,2% 27,0% 27,6% 29,8% 20,8% 36,5% 17,6% 18,5% 26,6%

250 740 261 315 123 84 611 115 449 384 79

2,68 2,62 2,80 2,89 2,94 2,88 2,75 2,97 2,68 2,65 2,85

,86 ,89 ,88 ,87 ,84 ,94 ,88 1,00 ,87 ,88 ,89

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 
 



- 27 - 

45 26 11 4 58 5 4 21 39 40 40

7,5% 10,0% 4,4% 3,1% 12,4% 16,7% 5,7% 9,7% 8,3% 9,3% 8,5%

200 75 76 15 161 8 18 70 134 138 149

33,4% 28,7% 30,3% 11,5% 34,5% 26,7% 25,7% 32,4% 28,6% 31,9% 31,7%

253 107 103 57 156 12 32 76 196 163 189

42,2% 41,0% 41,0% 43,5% 33,4% 40,0% 45,7% 35,2% 41,8% 37,7% 40,2%

101 53 61 55 92 5 16 49 100 91 92

16,9% 20,3% 24,3% 42,0% 19,7% 16,7% 22,9% 22,7% 21,3% 21,1% 19,6%

599 261 251 131 467 30 70 216 469 432 470

2,68 2,72 2,85 3,24 2,60 2,57 2,86 2,71 2,76 2,71 2,71

,84 ,90 ,84 ,78 ,94 ,97 ,84 ,93 ,88 ,90 ,88

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

53 36 60

8,2% 7,8% 9,4%

219 120 198

33,7% 26,0% 30,9%

246 191 254

37,8% 41,4% 39,6%

132 114 129

20,3% 24,7% 20,1%

650 461 641

2,70 2,83 2,71

,88 ,89 ,89

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 7d: Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? (Andere Orte)

323 173 140 21 51 150 92 297 15 43 35 238

17,4% 19,2% 15,6% 13,7% 14,0% 17,6% 19,9% 17,4% 13,0% 16,9% 17,9% 17,4%

787 389 376 46 163 392 181 729 51 108 84 583

42,5% 43,1% 41,8% 30,1% 44,8% 46,0% 39,1% 42,7% 44,3% 42,5% 42,9% 42,7%

603 284 304 56 125 274 145 555 41 86 62 445

32,6% 31,5% 33,8% 36,6% 34,3% 32,2% 31,3% 32,5% 35,7% 33,9% 31,6% 32,6%

139 56 80 30 25 36 45 128 8 17 15 100

7,5% 6,2% 8,9% 19,6% 6,9% 4,2% 9,7% 7,5% 7,0% 6,7% 7,7% 7,3%

1852 902 900 153 364 852 463 1709 115 254 196 1366

2,30 2,25 2,36 2,62 2,34 2,23 2,31 2,30 2,37 2,30 2,29 2,30

,84 ,83 ,85 ,95 ,80 ,78 ,90 ,84 ,80 ,83 ,85 ,84

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

53 156 35 38 21 18 101 16 89 84 8

19,7% 19,4% 13,2% 12,2% 16,0% 18,6% 15,6% 13,2% 18,9% 21,2% 9,4%

110 364 111 125 55 38 288 38 199 169 38

40,9% 45,2% 41,7% 40,2% 42,0% 39,2% 44,5% 31,4% 42,3% 42,6% 44,7%

86 242 94 119 43 29 215 47 148 126 32

32,0% 30,0% 35,3% 38,3% 32,8% 29,9% 33,2% 38,8% 31,4% 31,7% 37,6%

20 44 26 29 12 12 43 20 35 18 7

7,4% 5,5% 9,8% 9,3% 9,2% 12,4% 6,6% 16,5% 7,4% 4,5% 8,2%

269 806 266 311 131 97 647 121 471 397 85

2,27 2,22 2,42 2,45 2,35 2,36 2,31 2,59 2,27 2,20 2,45

,86 ,82 ,84 ,82 ,86 ,93 ,81 ,92 ,85 ,82 ,78

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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113 41 35 16 108 6 21 47 83 56 92

18,3% 14,8% 13,2% 12,0% 21,0% 20,0% 27,6% 20,0% 16,8% 12,6% 18,5%

280 119 113 44 216 8 27 94 204 213 211

45,5% 43,0% 42,6% 33,1% 42,0% 26,7% 35,5% 40,0% 41,2% 47,9% 42,5%

196 98 98 51 147 10 23 74 165 138 170

31,8% 35,4% 37,0% 38,3% 28,6% 33,3% 30,3% 31,5% 33,3% 31,0% 34,2%

27 19 19 22 43 6 5 20 43 38 24

4,4% 6,9% 7,2% 16,5% 8,4% 20,0% 6,6% 8,5% 8,7% 8,5% 4,8%

616 277 265 133 514 30 76 235 495 445 497

2,22 2,34 2,38 2,59 2,24 2,53 2,16 2,29 2,34 2,36 2,25

,79 ,81 ,80 ,90 ,88 1,04 ,91 ,88 ,86 ,81 ,81

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

101 112 110

14,8% 22,0% 16,6%

308 197 282

45,2% 38,7% 42,7%

227 159 217

33,3% 31,2% 32,8%

46 41 52

6,7% 8,1% 7,9%

682 509 661

2,32 2,25 2,32

,81 ,89 ,84

(1) Häufig

(2) Gelegentlich

(3) Selten

(4) Nie

Basis (100%)

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8a: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Einkaufsmöglichkeiten)

1365 603 720 76 231 555 489 1250 88 178 117 1042

58,1% 54,9% 61,1% 46,1% 55,0% 53,9% 69,1% 57,9% 61,1% 59,1% 51,1% 58,9%

764 382 358 65 150 378 161 707 43 104 88 556

32,5% 34,8% 30,4% 39,4% 35,7% 36,7% 22,7% 32,7% 29,9% 34,6% 38,4% 31,4%

171 86 79 17 30 76 46 158 9 15 18 134

7,3% 7,8% 6,7% 10,3% 7,1% 7,4% 6,5% 7,3% 6,3% 5,0% 7,9% 7,6%

44 25 18 6 7 20 11 40 4 3 6 34

1,9% 2,3% 1,5% 3,6% 1,7% 1,9% 1,6% 1,9% 2,8% 1,0% 2,6% 1,9%

6 3 3 1 2 1 1 4  1  4

,3% ,3% ,3% ,6% ,5% ,1% ,1% ,2%  ,3%  ,2%

2350 1099 1178 165 420 1030 708 2159 144 301 229 1770

2344 1096 1175 164 418 1029 707 2155 144 300 229 1766

1,53 1,57 1,49 1,71 1,55 1,57 1,40 1,53 1,51 1,48 1,62 1,52

,71 ,73 ,69 ,80 ,70 ,71 ,68 ,71 ,74 ,64 ,74 ,72

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

260 625 158 185 68 106 512 69 322 264 70

68,4% 59,9% 51,8% 51,1% 45,0% 64,6% 60,4% 51,1% 56,0% 57,1% 58,8%

95 323 124 136 61 42 264 52 206 147 33

25,0% 31,0% 40,7% 37,6% 40,4% 25,6% 31,2% 38,5% 35,8% 31,8% 27,7%

21 72 16 36 17 11 60 12 31 40 13

5,5% 6,9% 5,2% 9,9% 11,3% 6,7% 7,1% 8,9% 5,4% 8,7% 10,9%

3 22 5 5 5 5 7 2 16 10 3

,8% 2,1% 1,6% 1,4% 3,3% 3,0% ,8% 1,5% 2,8% 2,2% 2,5%

1 1 2    4   1  

,3% ,1% ,7%    ,5%   ,2%  

380 1043 305 362 151 164 847 135 575 462 119

379 1042 303 362 151 164 843 135 575 461 119

1,39 1,51 1,56 1,62 1,73 1,48 1,48 1,61 1,55 1,56 1,57

,63 ,72 ,67 ,72 ,79 ,76 ,67 ,71 ,72 ,74 ,79

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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383 175 206 57 504 27 86 222 358 276 324

53,7% 52,9% 63,4% 39,9% 65,2% 64,3% 68,3% 65,7% 57,8% 52,9% 55,5%

264 125 93 63 198 13 26 89 207 199 199

37,0% 37,8% 28,6% 44,1% 25,6% 31,0% 20,6% 26,3% 33,4% 38,1% 34,1%

49 25 23 16 54 2 12 23 43 33 46

6,9% 7,6% 7,1% 11,2% 7,0% 4,8% 9,5% 6,8% 6,9% 6,3% 7,9%

15 6 3 5 15  1 3 9 14 15

2,1% 1,8% ,9% 3,5% 1,9%  ,8% ,9% 1,5% 2,7% 2,6%

2   2 2  1 1 2   

,3%   1,4% ,3%  ,8% ,3% ,3%   

713 331 325 143 773 42 126 338 619 522 584

711 331 325 141 771 42 125 337 617 522 584

1,57 1,58 1,46 1,78 1,46 1,40 1,42 1,43 1,52 1,59 1,58

,71 ,71 ,67 ,78 ,71 ,59 ,70 ,66 ,69 ,73 ,75

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

487 386 492

58,3% 58,9% 57,2%

278 194 292

33,3% 29,6% 34,0%

54 59 58

6,5% 9,0% 6,7%

15 11 18

1,8% 1,7% 2,1%

1 5  

,1% ,8%  

835 655 860

834 650 860

1,52 1,53 1,54

,70 ,73 ,71

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8b: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Restaurants,
Ausgehmöglichkeiten)

394 168 216 9 44 149 188 367 20 52 30 300

17,1% 15,5% 18,7% 5,5% 10,5% 14,6% 27,8% 17,3% 14,4% 17,4% 13,2% 17,3%

744 338 385 31 139 323 241 678 55 113 84 534

32,2% 31,2% 33,3% 18,9% 33,3% 31,5% 35,6% 31,9% 39,6% 37,8% 37,0% 30,8%

756 366 364 56 154 376 162 698 42 90 81 569

32,7% 33,8% 31,5% 34,1% 36,8% 36,7% 23,9% 32,8% 30,2% 30,1% 35,7% 32,8%

329 175 148 64 70 143 49 307 13 27 28 266

14,2% 16,2% 12,8% 39,0% 16,7% 14,0% 7,2% 14,4% 9,4% 9,0% 12,3% 15,3%

86 35 44 4 11 33 37 75 9 17 4 65

3,7% 3,2% 3,8% 2,4% 2,6% 3,2% 5,5% 3,5% 6,5% 5,7% 1,8% 3,7%

2309 1082 1157 164 418 1024 677 2125 139 299 227 1734

2223 1047 1113 160 407 991 640 2050 130 282 223 1669

2,46 2,52 2,40 3,09 2,61 2,52 2,11 2,46 2,37 2,33 2,48 2,48

,95 ,95 ,95 ,90 ,89 ,92 ,92 ,95 ,86 ,88 ,88 ,96

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

92 183 36 34 23 32 139 14 112 70 18

24,9% 18,0% 11,9% 9,4% 15,1% 20,1% 16,6% 10,4% 19,7% 15,7% 15,3%

113 364 84 120 41 47 270 33 196 156 31

30,6% 35,8% 27,7% 33,1% 27,0% 29,6% 32,3% 24,4% 34,4% 34,9% 26,3%

109 323 106 134 58 48 273 52 185 143 37

29,5% 31,7% 35,0% 36,9% 38,2% 30,2% 32,6% 38,5% 32,5% 32,0% 31,4%

37 106 66 69 28 22 133 31 58 58 23

10,0% 10,4% 21,8% 19,0% 18,4% 13,8% 15,9% 23,0% 10,2% 13,0% 19,5%

18 42 11 6 2 10 22 5 18 20 9

4,9% 4,1% 3,6% 1,7% 1,3% 6,3% 2,6% 3,7% 3,2% 4,5% 7,6%

369 1018 303 363 152 159 837 135 569 447 118

351 976 292 357 150 149 815 130 551 427 109

2,26 2,36 2,69 2,67 2,61 2,40 2,49 2,77 2,34 2,44 2,60

,96 ,91 ,96 ,90 ,96 ,99 ,96 ,94 ,92 ,92 1,00

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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86 35 58 9 190 11 36 64 107 81 76

12,1% 10,7% 18,1% 6,3% 25,5% 26,2% 28,8% 19,2% 17,5% 15,8% 13,2%

216 111 112 26 266 9 32 104 197 173 199

30,4% 33,8% 34,9% 18,2% 35,8% 21,4% 25,6% 31,2% 32,3% 33,7% 34,5%

276 121 102 44 192 13 24 109 194 167 208

38,9% 36,9% 31,8% 30,8% 25,8% 31,0% 19,2% 32,7% 31,8% 32,5% 36,1%

116 51 31 58 63 6 22 39 91 81 76

16,3% 15,5% 9,7% 40,6% 8,5% 14,3% 17,6% 11,7% 14,9% 15,8% 13,2%

16 10 18 6 33 3 11 17 21 12 17

2,3% 3,0% 5,6% 4,2% 4,4% 7,1% 8,8% 5,1% 3,4% 2,3% 3,0%

710 328 321 143 744 42 125 333 610 514 576

694 318 303 137 711 39 114 316 589 502 559

2,61 2,59 2,35 3,10 2,18 2,36 2,28 2,39 2,46 2,49 2,51

,91 ,89 ,90 ,93 ,93 1,06 1,11 ,94 ,96 ,95 ,89

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 
 

134 72 188

16,3% 11,2% 22,3%

288 162 294

35,0% 25,2% 34,9%

277 237 242

33,6% 36,9% 28,7%

100 135 94

12,1% 21,0% 11,2%

25 36 25

3,0% 5,6% 3,0%

824 642 843

799 606 818

2,43 2,72 2,30

,91 ,94 ,95

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8c: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Ruhige Wohnlage, geringe Lärmbelastung)

1385 651 686 116 226 605 426 1266 97 179 139 1040

58,8% 59,2% 58,1% 70,3% 53,7% 58,5% 60,2% 58,4% 67,4% 59,5% 60,2% 58,6%

615 288 308 38 139 261 167 570 29 93 58 452

26,1% 26,2% 26,1% 23,0% 33,0% 25,2% 23,6% 26,3% 20,1% 30,9% 25,1% 25,5%

206 99 103 6 34 104 59 191 9 16 21 162

8,7% 9,0% 8,7% 3,6% 8,1% 10,0% 8,3% 8,8% 6,3% 5,3% 9,1% 9,1%

148 60 84 5 21 64 56 137 9 12 12 120

6,3% 5,5% 7,1% 3,0% 5,0% 6,2% 7,9% 6,3% 6,3% 4,0% 5,2% 6,8%

2 2   1 1  2  1 1  

,1% ,2%   ,2% ,1%  ,1%  ,3% ,4%  

2356 1100 1181 165 421 1035 708 2166 144 301 231 1774

2354 1098 1181 165 420 1034 708 2164 144 300 230 1774

1,62 1,61 1,65 1,39 1,64 1,64 1,64 1,63 1,51 1,54 1,59 1,64

,89 ,86 ,91 ,70 ,83 ,90 ,93 ,89 ,87 ,77 ,86 ,91

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

213 615 186 219 98 94 465 85 332 320 71

55,8% 58,9% 61,0% 60,3% 64,1% 57,3% 54,8% 63,4% 57,6% 68,7% 59,2%

108 251 88 99 31 42 248 32 146 98 29

28,3% 24,0% 28,9% 27,3% 20,3% 25,6% 29,2% 23,9% 25,3% 21,0% 24,2%

34 97 21 29 13 16 78 10 57 30 10

8,9% 9,3% 6,9% 8,0% 8,5% 9,8% 9,2% 7,5% 9,9% 6,4% 8,3%

27 79 10 16 11 11 58 7 41 17 10

7,1% 7,6% 3,3% 4,4% 7,2% 6,7% 6,8% 5,2% 7,1% 3,6% 8,3%

 2    1    1  

 ,2%    ,6%    ,2%  

382 1044 305 363 153 164 849 134 576 466 120

382 1042 305 363 153 163 849 134 576 465 120

1,67 1,65 1,52 1,56 1,59 1,66 1,68 1,54 1,66 1,45 1,66

,91 ,93 ,77 ,82 ,92 ,91 ,90 ,85 ,92 ,77 ,95

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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405 193 179 102 473 22 76 184 328 318 379

56,7% 58,1% 54,9% 71,8% 60,9% 52,4% 59,8% 53,8% 53,1% 60,7% 64,8%

216 80 93 29 177 12 34 101 162 138 141

30,3% 24,1% 28,5% 20,4% 22,8% 28,6% 26,8% 29,5% 26,2% 26,3% 24,1%

52 38 37 5 67 4 8 29 75 45 37

7,3% 11,4% 11,3% 3,5% 8,6% 9,5% 6,3% 8,5% 12,1% 8,6% 6,3%

40 21 17 6 59 4 9 28 52 23 27

5,6% 6,3% 5,2% 4,2% 7,6% 9,5% 7,1% 8,2% 8,4% 4,4% 4,6%

1    1    1  1

,1%    ,1%    ,2%  ,2%

714 332 326 142 777 42 127 342 618 524 585

713 332 326 142 776 42 127 342 617 524 584

1,62 1,66 1,67 1,40 1,63 1,76 1,61 1,71 1,76 1,57 1,51

,85 ,91 ,87 ,75 ,93 ,98 ,89 ,93 ,97 ,83 ,81

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

578 382 425

69,0% 58,4% 49,2%

165 189 261

19,7% 28,9% 30,2%

51 49 106

6,1% 7,5% 12,3%

42 34 72

5,0% 5,2% 8,3%

2   

,2%   

838 654 864

836 654 864

1,47 1,59 1,80

,82 ,84 ,95

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8d: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Wohnungsangebot)

742 312 402 31 104 320 276 679 48 88 74 563

32,8% 29,4% 35,3% 19,1% 24,8% 31,7% 42,7% 32,7% 33,8% 29,6% 32,3% 33,3%

670 334 318 45 134 323 161 614 41 103 56 500

29,6% 31,5% 27,9% 27,8% 32,0% 32,0% 24,9% 29,5% 28,9% 34,7% 24,5% 29,6%

327 166 154 30 99 152 41 293 27 51 42 223

14,4% 15,7% 13,5% 18,5% 23,6% 15,1% 6,3% 14,1% 19,0% 17,2% 18,3% 13,2%

83 40 40 3 24 38 17 77 4 8 11 63

3,7% 3,8% 3,5% 1,9% 5,7% 3,8% 2,6% 3,7% 2,8% 2,7% 4,8% 3,7%

442 208 224 53 58 176 152 415 22 47 46 341

19,5% 19,6% 19,7% 32,7% 13,8% 17,4% 23,5% 20,0% 15,5% 15,8% 20,1% 20,2%

2264 1060 1138 162 419 1009 647 2078 142 297 229 1690

1822 852 914 109 361 833 495 1663 120 250 183 1349

1,86 1,92 1,82 2,05 2,12 1,89 1,59 1,86 1,89 1,92 1,95 1,84

,87 ,86 ,87 ,82 ,90 ,86 ,78 ,87 ,87 ,82 ,94 ,86

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

138 354 75 93 42 56 266 35 188 137 40

37,6% 35,9% 25,3% 25,8% 28,0% 35,7% 32,3% 26,5% 33,9% 31,3% 35,7%

101 275 97 119 50 48 251 33 167 122 36

27,5% 27,9% 32,7% 33,0% 33,3% 30,6% 30,5% 25,0% 30,1% 27,9% 32,1%

48 129 47 65 23 17 147 17 78 46 16

13,1% 13,1% 15,8% 18,0% 15,3% 10,8% 17,9% 12,9% 14,1% 10,5% 14,3%

10 28 16 19 6 8 33 5 16 14 5

2,7% 2,8% 5,4% 5,3% 4,0% 5,1% 4,0% 3,8% 2,9% 3,2% 4,5%

70 200 62 65 29 28 126 42 106 119 15

19,1% 20,3% 20,9% 18,0% 19,3% 17,8% 15,3% 31,8% 19,1% 27,2% 13,4%

367 986 297 361 150 157 823 132 555 438 112

297 786 235 296 121 129 697 90 449 319 97

1,76 1,78 2,02 2,03 1,94 1,82 1,92 1,91 1,83 1,80 1,86

,84 ,84 ,89 ,89 ,86 ,89 ,88 ,89 ,84 ,84 ,88

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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195 99 103 32 288 15 45 127 177 144 198

27,6% 30,4% 32,9% 23,0% 39,9% 37,5% 36,9% 38,4% 29,5% 28,5% 35,0%

238 114 79 34 193 7 31 108 173 169 159

33,7% 35,0% 25,2% 24,5% 26,8% 17,5% 25,4% 32,6% 28,8% 33,4% 28,1%

146 45 47 19 58 8 18 47 109 84 56

20,7% 13,8% 15,0% 13,7% 8,0% 20,0% 14,8% 14,2% 18,2% 16,6% 9,9%

26 15 14 3 23 2 4 11 32 13 17

3,7% 4,6% 4,5% 2,2% 3,2% 5,0% 3,3% 3,3% 5,3% 2,6% 3,0%

101 53 70 51 159 8 24 38 109 96 135

14,3% 16,3% 22,4% 36,7% 22,1% 20,0% 19,7% 11,5% 18,2% 19,0% 23,9%

706 326 313 139 721 40 122 331 600 506 565

605 273 243 88 562 32 98 293 491 410 430

2,00 1,91 1,88 1,92 1,67 1,91 1,81 1,80 1,99 1,92 1,75

,86 ,86 ,92 ,85 ,82 1,00 ,88 ,84 ,92 ,82 ,83

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

262 229 251

33,0% 36,3% 29,9%

231 196 243

29,1% 31,1% 28,9%

87 90 150

11,0% 14,3% 17,9%

17 18 48

2,1% 2,9% 5,7%

197 97 148

24,8% 15,4% 17,6%

794 630 840

597 533 692

1,76 1,81 1,99

,80 ,84 ,93

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8e: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Sauberkeit der Strassen
und der Umgebung)

1581 725 806 127 301 667 466 1436 111 225 156 1169

67,2% 66,2% 68,1% 77,0% 71,5% 64,7% 65,6% 66,4% 77,1% 74,8% 67,8% 65,9%

636 312 303 34 105 302 190 596 30 64 66 492

27,0% 28,5% 25,6% 20,6% 24,9% 29,3% 26,8% 27,6% 20,8% 21,3% 28,7% 27,7%

111 45 63 2 13 52 42 104 3 11 6 89

4,7% 4,1% 5,3% 1,2% 3,1% 5,0% 5,9% 4,8% 2,1% 3,7% 2,6% 5,0%

26 13 12 2 2 10 12 26  1 2 23

1,1% 1,2% 1,0% 1,2% ,5% 1,0% 1,7% 1,2%  ,3% ,9% 1,3%

2354 1095 1184 165 421 1031 710 2162 144 301 230 1773

2354 1095 1184 165 421 1031 710 2162 144 301 230 1773

1,40 1,40 1,39 1,27 1,33 1,42 1,44 1,41 1,25 1,30 1,37 1,42

,63 ,63 ,64 ,54 ,56 ,64 ,68 ,64 ,48 ,55 ,58 ,65

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

250 687 204 249 114 105 558 99 374 336 77

65,1% 65,9% 66,9% 68,6% 75,0% 64,8% 65,7% 73,3% 65,2% 72,1% 64,2%

100 299 85 96 31 48 244 29 162 110 32

26,0% 28,7% 27,9% 26,4% 20,4% 29,6% 28,7% 21,5% 28,2% 23,6% 26,7%

27 46 14 13 6 9 38 5 31 15 9

7,0% 4,4% 4,6% 3,6% 3,9% 5,6% 4,5% 3,7% 5,4% 3,2% 7,5%

7 10 2 5 1  9 2 7 5 2

1,8% 1,0% ,7% 1,4% ,7%  1,1% 1,5% 1,2% 1,1% 1,7%

384 1042 305 363 152 162 849 135 574 466 120

384 1042 305 363 152 162 849 135 574 466 120

1,46 1,40 1,39 1,38 1,30 1,41 1,41 1,33 1,43 1,33 1,47

,71 ,62 ,61 ,62 ,58 ,60 ,63 ,62 ,65 ,59 ,71

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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473 233 212 110 512 27 88 232 409 354 397

66,2% 70,2% 65,0% 76,9% 66,1% 65,9% 69,3% 67,6% 66,3% 67,8% 67,7%

208 88 84 29 208 12 29 90 180 142 153

29,1% 26,5% 25,8% 20,3% 26,8% 29,3% 22,8% 26,2% 29,2% 27,2% 26,1%

26 9 27 2 44 1 8 18 23 23 30

3,6% 2,7% 8,3% 1,4% 5,7% 2,4% 6,3% 5,2% 3,7% 4,4% 5,1%

7 2 3 2 11 1 2 3 5 3 6

1,0% ,6% ,9% 1,4% 1,4% 2,4% 1,6% ,9% ,8% ,6% 1,0%

714 332 326 143 775 41 127 343 617 522 586

714 332 326 143 775 41 127 343 617 522 586

1,39 1,34 1,45 1,27 1,42 1,41 1,40 1,39 1,39 1,38 1,39

,61 ,56 ,69 ,56 ,67 ,67 ,68 ,63 ,60 ,60 ,64

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

607 418 556

72,7% 63,8% 64,4%

189 193 254

22,6% 29,5% 29,4%

29 39 43

3,5% 6,0% 5,0%

10 5 11

1,2% ,8% 1,3%

835 655 864

835 655 864

1,33 1,44 1,43

,60 ,64 ,65

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8f: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Schutz vor Kriminalität,
öffentliche Sicherheit)

1229 582 609 94 244 526 347 1119 83 179 125 899

52,6% 53,2% 52,1% 57,0% 58,2% 51,1% 49,9% 52,2% 57,6% 60,1% 54,1% 51,2%

827 380 425 53 145 374 249 767 49 89 79 644

35,4% 34,7% 36,4% 32,1% 34,6% 36,3% 35,8% 35,8% 34,0% 29,9% 34,2% 36,7%

141 75 59 7 14 69 50 128 8 7 15 114

6,0% 6,8% 5,0% 4,2% 3,3% 6,7% 7,2% 6,0% 5,6% 2,3% 6,5% 6,5%

31 16 14 3 5 15 8 28 2 2 2 26

1,3% 1,5% 1,2% 1,8% 1,2% 1,5% 1,1% 1,3% 1,4% ,7% ,9% 1,5%

108 42 62 8 11 45 42 103 2 21 10 74

4,6% 3,8% 5,3% 4,8% 2,6% 4,4% 6,0% 4,8% 1,4% 7,0% 4,3% 4,2%

2336 1095 1169 165 419 1029 696 2145 144 298 231 1757

2228 1053 1107 157 408 984 654 2042 142 277 221 1683

1,54 1,55 1,53 1,48 1,46 1,57 1,57 1,54 1,50 1,39 1,52 1,56

,68 ,69 ,66 ,68 ,63 ,69 ,69 ,68 ,67 ,58 ,66 ,69

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

188 528 160 199 94 72 420 80 286 283 58

49,7% 51,0% 52,6% 55,0% 61,4% 45,0% 49,9% 59,3% 50,1% 61,1% 49,2%

133 376 109 132 48 61 323 36 209 140 42

35,2% 36,3% 35,9% 36,5% 31,4% 38,1% 38,4% 26,7% 36,6% 30,2% 35,6%

23 76 15 17 5 18 49 9 41 16 8

6,1% 7,3% 4,9% 4,7% 3,3% 11,3% 5,8% 6,7% 7,2% 3,5% 6,8%

5 11 7 5 1 2 12 3 9 3 1

1,3% 1,1% 2,3% 1,4% ,7% 1,3% 1,4% 2,2% 1,6% ,6% ,8%

29 44 13 9 5 7 37 7 26 21 9

7,7% 4,3% 4,3% 2,5% 3,3% 4,4% 4,4% 5,2% 4,6% 4,5% 7,6%

378 1035 304 362 153 160 841 135 571 463 118

349 991 291 353 148 153 804 128 545 442 109

1,56 1,57 1,55 1,51 1,41 1,67 1,57 1,49 1,58 1,41 1,56

,68 ,68 ,70 ,66 ,59 ,73 ,68 ,73 ,70 ,60 ,67

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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390 174 164 87 369 28 67 167 297 284 331

54,7% 52,7% 50,6% 60,8% 48,4% 66,7% 54,0% 49,0% 48,5% 54,4% 56,9%

247 128 120 36 283 9 37 125 237 194 188

34,6% 38,8% 37,0% 25,2% 37,1% 21,4% 29,8% 36,7% 38,7% 37,2% 32,3%

50 12 13 8 56 2 5 23 42 23 37

7,0% 3,6% 4,0% 5,6% 7,3% 4,8% 4,0% 6,7% 6,9% 4,4% 6,4%

7 1 7 3 12 1 1 4 10 6 7

1,0% ,3% 2,2% 2,1% 1,6% 2,4% ,8% 1,2% 1,6% 1,1% 1,2%

19 15 20 9 42 2 14 22 26 15 19

2,7% 4,5% 6,2% 6,3% 5,5% 4,8% 11,3% 6,5% 4,2% 2,9% 3,3%

713 330 324 143 762 42 124 341 612 522 582

694 315 304 134 720 40 110 319 586 507 563

1,53 1,49 1,55 1,46 1,60 1,40 1,45 1,57 1,60 1,51 1,50

,67 ,59 ,69 ,71 ,70 ,71 ,63 ,68 ,70 ,64 ,68

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

468 314 447

56,4% 48,2% 52,3%

267 257 303

32,2% 39,4% 35,5%

46 43 52

5,5% 6,6% 6,1%

11 7 13

1,3% 1,1% 1,5%

38 31 39

4,6% 4,8% 4,6%

830 652 854

792 621 815

1,49 1,59 1,55

,67 ,67 ,69

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8g: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Parkplatzangebot)

472 223 228 41 100 213 113 425 39 93 49 321

20,5% 20,5% 19,9% 25,0% 23,8% 20,9% 16,8% 20,1% 26,9% 31,3% 21,4% 18,6%

668 322 326 35 122 336 166 603 53 97 64 493

29,0% 29,6% 28,5% 21,3% 29,0% 32,9% 24,7% 28,6% 36,6% 32,7% 27,9% 28,5%

549 280 261 36 98 237 171 507 32 49 52 435

23,8% 25,8% 22,8% 22,0% 23,3% 23,2% 25,4% 24,0% 22,1% 16,5% 22,7% 25,2%

393 195 185 23 79 163 124 368 13 34 43 308

17,1% 17,9% 16,2% 14,0% 18,8% 16,0% 18,5% 17,4% 9,0% 11,4% 18,8% 17,8%

220 67 145 29 21 71 98 209 8 24 21 171

9,6% 6,2% 12,7% 17,7% 5,0% 7,0% 14,6% 9,9% 5,5% 8,1% 9,2% 9,9%

2302 1087 1145 164 420 1020 672 2112 145 297 229 1728

2082 1020 1000 135 399 949 574 1903 137 273 208 1557

2,41 2,44 2,40 2,30 2,39 2,37 2,53 2,43 2,14 2,09 2,43 2,47

1,04 1,03 1,03 1,08 1,07 1,01 1,04 1,04 ,94 1,01 1,07 1,03

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

72 187 67 88 34 22 149 33 116 122 18

19,8% 18,2% 22,3% 24,3% 22,4% 14,5% 17,8% 24,8% 20,8% 26,6% 15,7%

98 315 94 96 48 37 248 33 165 147 27

27,0% 30,6% 31,3% 26,5% 31,6% 24,3% 29,6% 24,8% 29,5% 32,1% 23,5%

70 261 71 94 34 28 215 29 125 106 36

19,3% 25,4% 23,7% 26,0% 22,4% 18,4% 25,7% 21,8% 22,4% 23,1% 31,3%

57 187 41 62 25 30 156 18 100 55 23

15,7% 18,2% 13,7% 17,1% 16,4% 19,7% 18,6% 13,5% 17,9% 12,0% 20,0%

66 78 27 22 11 35 70 20 53 28 11

18,2% 7,6% 9,0% 6,1% 7,2% 23,0% 8,4% 15,0% 9,5% 6,1% 9,6%

363 1028 300 362 152 152 838 133 559 458 115

297 950 273 340 141 117 768 113 506 430 104

2,38 2,47 2,32 2,38 2,35 2,56 2,49 2,28 2,41 2,22 2,62

1,05 1,02 1,01 1,06 1,04 1,07 1,02 1,06 1,05 1,00 1,02

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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164 75 62 35 123 8 21 56 117 129 122

23,1% 22,9% 19,4% 24,6% 16,6% 19,0% 17,6% 16,8% 19,3% 24,9% 21,0%

234 99 92 27 203 9 24 86 175 162 193

33,0% 30,2% 28,8% 19,0% 27,4% 21,4% 20,2% 25,8% 28,8% 31,3% 33,2%

160 84 80 37 175 9 20 71 152 125 147

22,5% 25,6% 25,0% 26,1% 23,6% 21,4% 16,8% 21,3% 25,0% 24,1% 25,3%

128 43 57 17 132 10 22 59 117 71 91

18,0% 13,1% 17,8% 12,0% 17,8% 23,8% 18,5% 17,7% 19,3% 13,7% 15,6%

24 27 29 26 107 6 32 61 46 31 29

3,4% 8,2% 9,1% 18,3% 14,5% 14,3% 26,9% 18,3% 7,6% 6,0% 5,0%

710 328 320 142 740 42 119 333 607 518 582

686 301 291 116 633 36 87 272 561 487 553

2,37 2,32 2,45 2,31 2,50 2,58 2,49 2,49 2,48 2,28 2,37

1,04 1,00 1,03 1,06 1,03 1,13 1,12 1,05 1,04 1,01 1,00

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

193 121 158

23,5% 19,0% 18,7%

252 213 203

30,7% 33,4% 24,1%

204 151 194

24,8% 23,7% 23,0%

122 82 189

14,9% 12,9% 22,4%

50 71 99

6,1% 11,1% 11,7%

821 638 843

771 567 744

2,33 2,34 2,56

1,02 ,97 1,09

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8h: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Naherholungsgebiete und Parkanlagen)

1813 813 938 100 307 836 556 1677 107 243 178 1360

77,6% 74,6% 80,0% 60,6% 73,3% 81,0% 80,0% 78,1% 74,3% 81,5% 77,4% 77,3%

450 238 202 54 97 173 118 406 31 46 44 348

19,3% 21,8% 17,2% 32,7% 23,2% 16,8% 17,0% 18,9% 21,5% 15,4% 19,1% 19,8%

49 24 23 8 10 15 14 41 5 6 5 35

2,1% 2,2% 2,0% 4,8% 2,4% 1,5% 2,0% 1,9% 3,5% 2,0% 2,2% 2,0%

8 6 2 1 1 3 3 8   1 6

,3% ,6% ,2% ,6% ,2% ,3% ,4% ,4%   ,4% ,3%

16 9 7 2 4 5 4 14 1 3 2 10

,7% ,8% ,6% 1,2% 1,0% ,5% ,6% ,7% ,7% 1,0% ,9% ,6%

2336 1090 1172 165 419 1032 695 2146 144 298 230 1759

2320 1081 1165 163 415 1027 691 2132 143 295 228 1749

1,25 1,28 1,22 1,45 1,29 1,21 1,22 1,24 1,29 1,20 1,25 1,25

,50 ,53 ,47 ,62 ,52 ,46 ,49 ,49 ,53 ,45 ,51 ,50

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

298 810 232 282 113 108 652 102 468 370 84

79,3% 78,3% 76,1% 77,7% 74,3% 67,9% 77,6% 75,6% 81,8% 79,4% 71,8%

70 198 61 70 34 40 170 24 92 84 29

18,6% 19,1% 20,0% 19,3% 22,4% 25,2% 20,2% 17,8% 16,1% 18,0% 24,8%

5 16 9 8 5 6 15 7 10 5 3

1,3% 1,5% 3,0% 2,2% 3,3% 3,8% 1,8% 5,2% 1,7% 1,1% 2,6%

 4 2 1  2  1 1 2 1

 ,4% ,7% ,3%  1,3%  ,7% ,2% ,4% ,9%

3 6 1 2  3 3 1 1 5  

,8% ,6% ,3% ,6%  1,9% ,4% ,7% ,2% 1,1%  

376 1034 305 363 152 159 840 135 572 466 117

373 1028 304 361 152 156 837 134 571 461 117

1,21 1,24 1,28 1,25 1,29 1,37 1,24 1,31 1,20 1,22 1,32

,44 ,48 ,55 ,50 ,52 ,62 ,47 ,60 ,45 ,47 ,57

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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543 264 271 88 609 28 87 257 469 428 466

76,3% 79,8% 83,1% 62,0% 79,8% 68,3% 70,2% 75,4% 76,5% 82,1% 79,8%

153 59 48 44 131 7 29 79 121 79 102

21,5% 17,8% 14,7% 31,0% 17,2% 17,1% 23,4% 23,2% 19,7% 15,2% 17,5%

9 5 6 7 17 3 7 3 17 11 8

1,3% 1,5% 1,8% 4,9% 2,2% 7,3% 5,6% ,9% 2,8% 2,1% 1,4%

1   1 4 2   3 1 2

,1%   ,7% ,5% 4,9%   ,5% ,2% ,3%

6 3 1 2 2 1 1 2 3 2 6

,8% ,9% ,3% 1,4% ,3% 2,4% ,8% ,6% ,5% ,4% 1,0%

712 331 326 142 763 41 124 341 613 521 584

706 328 325 140 761 40 123 339 610 519 578

1,25 1,21 1,18 1,44 1,23 1,48 1,35 1,25 1,27 1,20 1,21

,47 ,44 ,43 ,63 ,51 ,85 ,59 ,45 ,53 ,46 ,47

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

655 488 670

78,7% 75,2% 78,4%

154 142 154

18,5% 21,9% 18,0%

13 13 23

1,6% 2,0% 2,7%

2 2 4

,2% ,3% ,5%

8 4 4

1,0% ,6% ,5%

832 649 855

824 645 851

1,23 1,27 1,25

,47 ,51 ,52

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8i: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Medizinische Versorgung)

1744 766 918 96 236 769 622 1635 72 160 138 1410

74,1% 69,8% 77,7% 58,5% 56,1% 74,6% 87,4% 75,6% 50,0% 53,3% 59,7% 79,5%

445 232 201 44 130 192 75 389 48 75 65 295

18,9% 21,1% 17,0% 26,8% 30,9% 18,6% 10,5% 18,0% 33,3% 25,0% 28,1% 16,6%

41 28 13 7 13 17 3 31 9 10 8 22

1,7% 2,6% 1,1% 4,3% 3,1% 1,6% ,4% 1,4% 6,3% 3,3% 3,5% 1,2%

10 5 5 1 4 4 1 10  1 2 6

,4% ,5% ,4% ,6% 1,0% ,4% ,1% ,5%  ,3% ,9% ,3%

115 67 45 16 38 49 11 98 15 54 18 41

4,9% 6,1% 3,8% 9,8% 9,0% 4,8% 1,5% 4,5% 10,4% 18,0% 7,8% 2,3%

2355 1098 1182 164 421 1031 712 2163 144 300 231 1774

2240 1031 1137 148 383 982 701 2065 129 246 213 1733

1,25 1,29 1,21 1,41 1,44 1,24 1,12 1,23 1,51 1,40 1,41 1,21

,50 ,54 ,47 ,62 ,61 ,49 ,35 ,49 ,63 ,59 ,61 ,46

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

283 809 209 250 111 128 656 95 432 305 90

74,3% 77,4% 68,8% 69,1% 72,5% 78,0% 77,1% 70,4% 75,3% 65,7% 76,3%

70 165 69 89 33 33 149 25 104 106 22

18,4% 15,8% 22,7% 24,6% 21,6% 20,1% 17,5% 18,5% 18,1% 22,8% 18,6%

5 12 9 10 5 1 10 6 10 11 2

1,3% 1,1% 3,0% 2,8% 3,3% ,6% 1,2% 4,4% 1,7% 2,4% 1,7%

1 2 4 2   4 1 3  1

,3% ,2% 1,3% ,6%   ,5% ,7% ,5%  ,8%

22 57 13 11 4 2 32 8 25 42 3

5,8% 5,5% 4,3% 3,0% 2,6% 1,2% 3,8% 5,9% 4,4% 9,1% 2,5%

381 1045 304 362 153 164 851 135 574 464 118

359 988 291 351 149 162 819 127 549 422 115

1,23 1,20 1,34 1,33 1,29 1,22 1,22 1,31 1,24 1,30 1,25

,47 ,44 ,61 ,56 ,52 ,43 ,48 ,60 ,50 ,51 ,53

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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451 245 258 79 666 28 100 263 473 376 411

63,3% 74,0% 78,7% 55,6% 85,7% 66,7% 78,7% 76,9% 76,5% 72,0% 70,3%

183 67 56 42 87 6 24 63 106 106 116

25,7% 20,2% 17,1% 29,6% 11,2% 14,3% 18,9% 18,4% 17,2% 20,3% 19,8%

21 4 4 4 5 3  2 11 13 12

2,9% 1,2% 1,2% 2,8% ,6% 7,1%  ,6% 1,8% 2,5% 2,1%

4 1 1 1 1 2 1  4 3 2

,6% ,3% ,3% ,7% ,1% 4,8% ,8%  ,6% ,6% ,3%

54 14 9 16 18 3 2 14 24 24 44

7,6% 4,2% 2,7% 11,3% 2,3% 7,1% 1,6% 4,1% 3,9% 4,6% 7,5%

713 331 328 142 777 42 127 342 618 522 585

659 317 319 126 759 39 125 328 594 498 541

1,36 1,25 1,21 1,42 1,13 1,46 1,22 1,20 1,24 1,28 1,27

,58 ,48 ,46 ,60 ,37 ,85 ,47 ,42 ,51 ,54 ,51

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

616 492 636

73,7% 75,0% 73,7%

167 119 159

20,0% 18,1% 18,4%

20 5 16

2,4% ,8% 1,9%

1 2 7

,1% ,3% ,8%

32 38 45

3,8% 5,8% 5,2%

836 656 863

804 618 818

1,26 1,22 1,26

,50 ,45 ,53

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8j: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Arbeitsmöglichkeiten in der Gemeinde)

224 81 140 10 36 122 53 207 11 21 25 173

10,2% 7,9% 12,6% 6,2% 8,6% 12,2% 8,9% 10,2% 7,7% 7,1% 10,9% 10,6%

343 160 172 23 88 165 61 311 21 36 30 268

15,6% 15,6% 15,4% 14,2% 21,1% 16,4% 10,2% 15,4% 14,8% 12,2% 13,1% 16,4%

268 148 117 29 67 136 34 245 19 45 29 187

12,2% 14,4% 10,5% 17,9% 16,0% 13,5% 5,7% 12,1% 13,4% 15,3% 12,7% 11,4%

78 39 39 6 18 47 6 69 8 5 9 62

3,5% 3,8% 3,5% 3,7% 4,3% 4,7% 1,0% 3,4% 5,6% 1,7% 3,9% 3,8%

1290 599 647 94 209 534 442 1190 83 187 136 947

58,6% 58,3% 58,0% 58,0% 50,0% 53,2% 74,2% 58,9% 58,5% 63,6% 59,4% 57,8%

2203 1027 1115 162 418 1004 596 2022 142 294 229 1637

913 428 468 68 209 470 154 832 59 107 93 690

2,22 2,34 2,12 2,46 2,32 2,23 1,95 2,21 2,41 2,32 2,24 2,20

,91 ,89 ,93 ,85 ,86 ,95 ,85 ,91 ,95 ,84 ,96 ,92

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

36 85 24 45 20 16 96 13 45 33 16

10,2% 9,0% 8,0% 12,6% 13,1% 10,9% 12,1% 9,7% 8,3% 7,5% 14,4%

45 135 47 69 29 24 158 13 75 43 24

12,8% 14,3% 15,7% 19,3% 19,0% 16,3% 19,9% 9,7% 13,9% 9,8% 21,6%

38 99 49 55 19 22 103 18 64 43 13

10,8% 10,5% 16,4% 15,4% 12,4% 15,0% 13,0% 13,4% 11,9% 9,8% 11,7%

7 21 19 21 5 5 26 6 18 16 4

2,0% 2,2% 6,4% 5,9% 3,3% 3,4% 3,3% 4,5% 3,3% 3,6% 3,6%

226 607 160 168 80 80 411 84 338 305 54

64,2% 64,1% 53,5% 46,9% 52,3% 54,4% 51,8% 62,7% 62,6% 69,3% 48,6%

352 947 299 358 153 147 794 134 540 440 111

126 340 139 190 73 67 383 50 202 135 57

2,13 2,16 2,45 2,27 2,12 2,24 2,15 2,34 2,27 2,31 2,09

,89 ,87 ,93 ,95 ,90 ,91 ,88 1,00 ,91 ,97 ,89

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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63 52 34 8 56 8 14 36 66 50 43

8,9% 16,0% 10,9% 5,7% 8,5% 19,0% 12,1% 11,6% 11,4% 10,0% 7,6%

123 68 51 19 73 5 15 61 98 86 65

17,4% 20,9% 16,4% 13,6% 11,1% 11,9% 12,9% 19,7% 16,9% 17,2% 11,5%

120 45 29 22 44 5 12 40 65 69 70

17,0% 13,8% 9,3% 15,7% 6,7% 11,9% 10,3% 12,9% 11,2% 13,8% 12,4%

35 11 9 7 11 4 4 7 31 18 15

5,0% 3,4% 2,9% 5,0% 1,7% 9,5% 3,4% 2,3% 5,3% 3,6% 2,7%

366 149 188 84 475 20 71 166 320 278 372

51,8% 45,8% 60,5% 60,0% 72,1% 47,6% 61,2% 53,5% 55,2% 55,5% 65,8%

707 325 311 140 659 42 116 310 580 501 565

341 176 123 56 184 22 45 144 260 223 193

2,37 2,09 2,11 2,50 2,05 2,23 2,13 2,13 2,23 2,25 2,30

,90 ,89 ,89 ,89 ,89 1,15 ,97 ,84 ,96 ,89 ,90

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

76 64 84

9,7% 10,5% 10,3%

100 106 137

12,8% 17,4% 16,9%

74 75 119

9,5% 12,3% 14,6%

29 21 28

3,7% 3,5% 3,4%

503 342 445

64,3% 56,3% 54,7%

782 608 813

279 266 368

2,20 2,20 2,25

,96 ,90 ,89

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8k: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Kulturangebot)

1015 417 556 54 143 432 375 940 55 121 93 783

43,8% 38,5% 47,8% 32,9% 34,1% 42,1% 54,8% 44,1% 38,5% 40,3% 40,8% 44,9%

887 444 419 51 181 428 219 815 59 128 87 651

38,3% 41,0% 36,1% 31,1% 43,2% 41,7% 32,0% 38,2% 41,3% 42,7% 38,2% 37,4%

200 106 91 23 49 99 27 188 9 21 25 151

8,6% 9,8% 7,8% 14,0% 11,7% 9,6% 3,9% 8,8% 6,3% 7,0% 11,0% 8,7%

34 18 16 12 7 9 6 29 3 2 2 29

1,5% 1,7% 1,4% 7,3% 1,7% ,9% ,9% 1,4% 2,1% ,7% ,9% 1,7%

182 97 80 24 39 58 57 159 17 28 21 128

7,9% 9,0% 6,9% 14,6% 9,3% 5,7% 8,3% 7,5% 11,9% 9,3% 9,2% 7,3%

2318 1082 1162 164 419 1026 684 2131 143 300 228 1742

2136 985 1082 140 380 968 627 1972 126 272 207 1614

1,65 1,72 1,60 1,95 1,79 1,67 1,46 1,65 1,68 1,65 1,69 1,64

,71 ,73 ,71 ,95 ,73 ,69 ,63 ,71 ,71 ,65 ,72 ,72

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

173 475 113 136 62 74 354 54 271 190 50

46,3% 46,6% 37,2% 37,6% 40,5% 46,8% 42,4% 40,3% 47,5% 41,4% 42,4%

138 384 127 156 59 49 317 51 217 194 45

36,9% 37,7% 41,8% 43,1% 38,6% 31,0% 38,0% 38,1% 38,1% 42,3% 38,1%

24 71 34 48 17 13 72 18 50 36 8

6,4% 7,0% 11,2% 13,3% 11,1% 8,2% 8,6% 13,4% 8,8% 7,8% 6,8%

4 10 8 5 3 2 11 4 4 9 1

1,1% 1,0% 2,6% 1,4% 2,0% 1,3% 1,3% 3,0% ,7% 2,0% ,8%

35 79 22 17 12 20 81 7 28 30 14

9,4% 7,8% 7,2% 4,7% 7,8% 12,7% 9,7% 5,2% 4,9% 6,5% 11,9%

374 1019 304 362 153 158 835 134 570 459 118

339 940 282 345 141 138 754 127 542 429 104

1,58 1,59 1,78 1,77 1,72 1,59 1,66 1,78 1,61 1,68 1,62

,68 ,68 ,77 ,74 ,76 ,72 ,71 ,81 ,68 ,72 ,67

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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268 140 153 39 385 20 54 135 269 220 261

37,7% 42,4% 47,5% 27,7% 51,1% 48,8% 43,9% 40,7% 43,9% 42,3% 44,8%

299 134 129 52 257 10 36 123 223 225 229

42,1% 40,6% 40,1% 36,9% 34,1% 24,4% 29,3% 37,0% 36,4% 43,3% 39,3%

77 36 19 21 39 6 12 25 63 40 55

10,8% 10,9% 5,9% 14,9% 5,2% 14,6% 9,8% 7,5% 10,3% 7,7% 9,5%

11 3 2 10 7 1 2 5 8 8 8

1,5% ,9% ,6% 7,1% ,9% 2,4% 1,6% 1,5% 1,3% 1,5% 1,4%

56 17 19 19 65 4 19 44 50 27 29

7,9% 5,2% 5,9% 13,5% 8,6% 9,8% 15,4% 13,3% 8,2% 5,2% 5,0%

711 330 322 141 753 41 123 332 613 520 582

655 313 303 122 688 37 104 288 563 493 553

1,74 1,69 1,57 2,02 1,52 1,68 1,63 1,65 1,66 1,67 1,66

,73 ,71 ,64 ,91 ,65 ,85 ,76 ,71 ,73 ,69 ,72

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

378 260 377

45,9% 40,6% 44,2%

315 253 319

38,2% 39,5% 37,4%

73 50 77

8,9% 7,8% 9,0%

8 10 16

1,0% 1,6% 1,9%

50 68 64

6,1% 10,6% 7,5%

824 641 853

774 573 789

1,63 1,67 1,66

,70 ,71 ,74

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8l: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Sport- und Freizeitangebot)

837 355 452 36 135 369 286 776 44 102 69 651

36,9% 33,2% 39,9% 22,0% 32,1% 36,4% 44,2% 37,2% 31,0% 34,5% 30,4% 38,3%

812 428 365 67 185 398 154 742 56 114 99 580

35,8% 40,0% 32,2% 40,9% 44,0% 39,2% 23,8% 35,6% 39,4% 38,5% 43,6% 34,1%

203 106 95 34 49 93 23 186 10 22 25 148

8,9% 9,9% 8,4% 20,7% 11,7% 9,2% 3,6% 8,9% 7,0% 7,4% 11,0% 8,7%

59 29 30 15 17 17 10 57 2 4 2 52

2,6% 2,7% 2,6% 9,1% 4,0% 1,7% 1,5% 2,7% 1,4% 1,4% ,9% 3,1%

360 152 192 12 34 138 174 326 30 54 32 270

15,9% 14,2% 16,9% 7,3% 8,1% 13,6% 26,9% 15,6% 21,1% 18,2% 14,1% 15,9%

2271 1070 1134 164 420 1015 647 2087 142 296 227 1701

1911 918 942 152 386 877 473 1761 112 242 195 1431

1,73 1,79 1,68 2,18 1,87 1,72 1,49 1,73 1,73 1,70 1,79 1,72

,77 ,77 ,78 ,91 ,80 ,73 ,69 ,78 ,70 ,70 ,70 ,79

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

125 385 103 134 54 66 327 41 210 130 47

34,5% 38,5% 33,8% 37,3% 35,8% 43,4% 39,6% 30,8% 37,8% 29,1% 40,9%

119 329 124 153 61 42 305 50 193 170 37

32,9% 32,9% 40,7% 42,6% 40,4% 27,6% 36,9% 37,6% 34,8% 38,1% 32,2%

23 67 37 40 22 14 70 20 45 37 10

6,4% 6,7% 12,1% 11,1% 14,6% 9,2% 8,5% 15,0% 8,1% 8,3% 8,7%

2 20 9 16 6 3 21 8 12 12 2

,6% 2,0% 3,0% 4,5% 4,0% 2,0% 2,5% 6,0% 2,2% 2,7% 1,7%

93 198 32 16 8 27 103 14 95 97 19

25,7% 19,8% 10,5% 4,5% 5,3% 17,8% 12,5% 10,5% 17,1% 21,7% 16,5%

362 999 305 359 151 152 826 133 555 446 115

269 801 273 343 143 125 723 119 460 349 96

1,64 1,65 1,82 1,82 1,86 1,63 1,70 1,96 1,69 1,80 1,66

,67 ,74 ,78 ,81 ,83 ,78 ,76 ,89 ,75 ,76 ,75

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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211 128 131 31 312 16 51 124 227 183 197

29,8% 38,8% 41,2% 21,8% 43,8% 38,1% 42,5% 37,5% 37,8% 35,7% 34,6%

307 128 108 62 186 15 29 115 225 193 211

43,4% 38,8% 34,0% 43,7% 26,1% 35,7% 24,2% 34,7% 37,5% 37,6% 37,1%

84 31 21 26 35 3 4 25 52 61 48

11,9% 9,4% 6,6% 18,3% 4,9% 7,1% 3,3% 7,6% 8,7% 11,9% 8,4%

16 10 9 14 9  4 8 15 12 15

2,3% 3,0% 2,8% 9,9% 1,3%  3,3% 2,4% 2,5% 2,3% 2,6%

89 33 49 9 171 8 32 59 81 64 98

12,6% 10,0% 15,4% 6,3% 24,0% 19,0% 26,7% 17,8% 13,5% 12,5% 17,2%

707 330 318 142 713 42 120 331 600 513 569

618 297 269 133 542 34 88 272 519 449 471

1,85 1,74 1,66 2,17 1,52 1,62 1,56 1,69 1,72 1,78 1,75

,75 ,78 ,76 ,91 ,69 ,65 ,79 ,76 ,76 ,78 ,76

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

291 243 303

36,1% 38,4% 36,4%

282 227 303

35,0% 35,9% 36,4%

70 61 72

8,7% 9,6% 8,6%

19 13 27

2,4% 2,1% 3,2%

143 89 128

17,8% 14,1% 15,4%

805 633 833

662 544 705

1,72 1,71 1,75

,76 ,76 ,79

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8m: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Kinderfreundlichkeit)

1056 471 550 67 180 439 358 962 74 140 100 798

46,1% 43,8% 48,0% 41,1% 42,9% 43,0% 54,2% 45,8% 51,7% 47,1% 43,9% 46,5%

731 349 358 55 152 359 159 680 38 86 82 544

31,9% 32,5% 31,3% 33,7% 36,2% 35,1% 24,1% 32,4% 26,6% 29,0% 36,0% 31,7%

113 56 56 9 21 64 15 101 5 13 5 92

4,9% 5,2% 4,9% 5,5% 5,0% 6,3% 2,3% 4,8% 3,5% 4,4% 2,2% 5,4%

32 21 10 7 8 12 4 29 2 1 4 25

1,4% 2,0% ,9% 4,3% 1,9% 1,2% ,6% 1,4% 1,4% ,3% 1,8% 1,5%

358 178 171 25 59 148 124 329 24 57 37 257

15,6% 16,6% 14,9% 15,3% 14,0% 14,5% 18,8% 15,7% 16,8% 19,2% 16,2% 15,0%

2290 1075 1145 163 420 1022 660 2101 143 297 228 1716

1932 897 974 138 361 874 536 1772 119 240 191 1459

1,55 1,58 1,51 1,68 1,60 1,60 1,38 1,55 1,45 1,48 1,54 1,55

,68 ,71 ,65 ,81 ,70 ,69 ,58 ,68 ,66 ,62 ,65 ,69

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

176 453 150 166 63 89 396 57 239 194 59

48,1% 44,9% 49,7% 46,0% 41,2% 56,7% 47,7% 42,9% 42,5% 43,0% 52,2%

91 306 100 142 65 42 287 45 178 131 36

24,9% 30,3% 33,1% 39,3% 42,5% 26,8% 34,5% 33,8% 31,7% 29,0% 31,9%

14 35 22 27 11 7 39 8 29 24 3

3,8% 3,5% 7,3% 7,5% 7,2% 4,5% 4,7% 6,0% 5,2% 5,3% 2,7%

 5 4 16 5 2 5 3 9 9 2

 ,5% 1,3% 4,4% 3,3% 1,3% ,6% 2,3% 1,6% 2,0% 1,8%

85 211 26 10 9 17 104 20 107 93 13

23,2% 20,9% 8,6% 2,8% 5,9% 10,8% 12,5% 15,0% 19,0% 20,6% 11,5%

366 1010 302 361 153 157 831 133 562 451 113

281 799 276 351 144 140 727 113 455 358 100

1,42 1,49 1,57 1,70 1,71 1,44 1,52 1,62 1,58 1,58 1,48

,59 ,61 ,70 ,80 ,76 ,66 ,63 ,74 ,70 ,73 ,66

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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293 147 151 52 381 22 62 169 288 220 254

41,4% 44,4% 47,3% 36,6% 52,4% 53,7% 50,8% 50,9% 47,8% 42,6% 44,4%

239 125 117 48 187 9 35 100 196 184 168

33,8% 37,8% 36,7% 33,8% 25,7% 22,0% 28,7% 30,1% 32,6% 35,6% 29,4%

40 24 19 8 16 2 3 17 26 28 32

5,6% 7,3% 6,0% 5,6% 2,2% 4,9% 2,5% 5,1% 4,3% 5,4% 5,6%

14 4 1 5 5 2 2 1 7 10 9

2,0% 1,2% ,3% 3,5% ,7% 4,9% 1,6% ,3% 1,2% 1,9% 1,6%

122 31 31 29 138 6 20 45 85 75 109

17,2% 9,4% 9,7% 20,4% 19,0% 14,6% 16,4% 13,6% 14,1% 14,5% 19,1%

708 331 319 142 727 41 122 332 602 517 572

586 300 288 113 589 35 102 287 517 442 463

1,62 1,62 1,55 1,70 1,40 1,54 1,46 1,48 1,52 1,61 1,56

,72 ,69 ,63 ,79 ,59 ,85 ,66 ,62 ,66 ,71 ,71

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

385 283 388

47,4% 44,1% 46,4%

239 230 262

29,4% 35,9% 31,3%

33 29 51

4,1% 4,5% 6,1%

10 8 14

1,2% 1,2% 1,7%

146 91 121

18,0% 14,2% 14,5%

813 641 836

667 550 715

1,50 1,57 1,57

,66 ,66 ,71

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8n: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Angebote für ältere
Personen)

686 290 369 33 70 269 305 630 40 71 48 550

29,8% 26,9% 31,9% 20,2% 16,9% 26,4% 44,7% 29,8% 28,0% 24,0% 21,1% 31,8%

577 296 260 23 67 258 224 543 23 50 43 471

25,1% 27,5% 22,5% 14,1% 16,2% 25,3% 32,8% 25,7% 16,1% 16,9% 18,9% 27,2%

139 74 61 3 11 68 55 128 4 7 2 127

6,0% 6,9% 5,3% 1,8% 2,7% 6,7% 8,1% 6,1% 2,8% 2,4% ,9% 7,3%

41 20 18 2 3 11 24 37 2   39

1,8% 1,9% 1,6% 1,2% ,7% 1,1% 3,5% 1,8% 1,4%   2,3%

860 397 447 102 262 413 74 776 74 168 135 542

37,3% 36,9% 38,7% 62,6% 63,4% 40,5% 10,9% 36,7% 51,7% 56,8% 59,2% 31,3%

2303 1077 1155 163 413 1019 682 2114 143 296 228 1729

1443 680 708 61 151 606 608 1338 69 128 93 1187

1,68 1,74 1,62 1,57 1,65 1,70 1,67 1,68 1,54 1,50 1,51 1,71

,76 ,77 ,75 ,74 ,70 ,74 ,80 ,76 ,74 ,60 ,54 ,79

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

132 322 81 80 28 55 261 27 175 112 35

35,4% 31,8% 26,9% 22,3% 18,7% 34,2% 31,3% 20,3% 31,0% 24,8% 30,7%

103 294 58 74 27 48 224 23 146 95 33

27,6% 29,1% 19,3% 20,6% 18,0% 29,8% 26,8% 17,3% 25,9% 21,1% 28,9%

29 69 12 13 9 11 62 3 39 11 7

7,8% 6,8% 4,0% 3,6% 6,0% 6,8% 7,4% 2,3% 6,9% 2,4% 6,1%

7 21 1 7 1 2 10 3 10 7 5

1,9% 2,1% ,3% 1,9% ,7% 1,2% 1,2% 2,3% 1,8% 1,6% 4,4%

102 306 149 185 85 45 278 77 194 226 34

27,3% 30,2% 49,5% 51,5% 56,7% 28,0% 33,3% 57,9% 34,4% 50,1% 29,8%

373 1012 301 359 150 161 835 133 564 451 114

271 706 152 174 65 116 557 56 370 225 80

1,67 1,70 1,56 1,70 1,74 1,66 1,68 1,68 1,69 1,61 1,78

,77 ,76 ,67 ,78 ,76 ,72 ,74 ,81 ,77 ,72 ,86

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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162 81 88 23 311 12 53 114 171 143 150

23,0% 24,6% 27,7% 16,5% 41,5% 28,6% 43,1% 33,8% 28,1% 27,9% 26,1%

172 64 71 19 239 9 27 102 173 122 119

24,4% 19,5% 22,3% 13,7% 31,9% 21,4% 22,0% 30,3% 28,5% 23,8% 20,7%

26 19 16 3 67 5 6 30 46 27 20

3,7% 5,8% 5,0% 2,2% 8,9% 11,9% 4,9% 8,9% 7,6% 5,3% 3,5%

2 3 5 3 26 1 4 10 14 5 6

,3% ,9% 1,6% 2,2% 3,5% 2,4% 3,3% 3,0% 2,3% 1,0% 1,0%

342 162 138 91 106 15 33 81 204 215 280

48,6% 49,2% 43,4% 65,5% 14,2% 35,7% 26,8% 24,0% 33,6% 42,0% 48,7%

704 329 318 139 749 42 123 337 608 512 575

362 167 180 48 643 27 90 256 404 297 295

1,64 1,66 1,66 1,71 1,70 1,81 1,57 1,75 1,76 1,64 1,60

,64 ,75 ,76 ,85 ,81 ,88 ,81 ,81 ,79 ,72 ,71

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

242 175 269

29,8% 27,0% 31,9%

199 173 205

24,5% 26,7% 24,3%

33 52 54

4,1% 8,0% 6,4%

12 15 14

1,5% 2,3% 1,7%

326 232 302

40,1% 35,9% 35,8%

812 647 844

486 415 542

1,62 1,78 1,65

,72 ,80 ,76

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8o: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Ortsbild)

1138 483 614 65 177 459 426 1048 70 163 96 854

48,8% 44,3% 52,6% 39,4% 42,2% 44,6% 61,5% 48,9% 49,0% 54,2% 41,7% 48,8%

820 426 371 68 178 389 178 751 57 101 102 604

35,2% 39,0% 31,8% 41,2% 42,5% 37,8% 25,7% 35,1% 39,9% 33,6% 44,3% 34,5%

224 110 108 8 45 116 51 207 8 27 16 173

9,6% 10,1% 9,3% 4,8% 10,7% 11,3% 7,4% 9,7% 5,6% 9,0% 7,0% 9,9%

99 53 45 8 12 49 30 95 2 4 8 85

4,2% 4,9% 3,9% 4,8% 2,9% 4,8% 4,3% 4,4% 1,4% 1,3% 3,5% 4,9%

49 19 29 16 7 17 8 41 6 6 8 34

2,1% 1,7% 2,5% 9,7% 1,7% 1,7% 1,2% 1,9% 4,2% 2,0% 3,5% 1,9%

2330 1091 1167 165 419 1030 693 2142 143 301 230 1750

2281 1072 1138 149 412 1013 685 2101 137 295 222 1716

1,69 1,75 1,63 1,72 1,74 1,76 1,54 1,69 1,58 1,57 1,71 1,70

,82 ,83 ,81 ,80 ,77 ,84 ,81 ,83 ,67 ,72 ,75 ,84

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

215 542 135 131 63 102 424 54 276 203 57

57,0% 52,5% 44,6% 36,3% 41,2% 63,4% 50,2% 40,0% 48,5% 44,2% 48,3%

111 339 116 160 60 38 289 55 204 182 42

29,4% 32,8% 38,3% 44,3% 39,2% 23,6% 34,2% 40,7% 35,9% 39,7% 35,6%

27 98 30 39 18 8 86 12 52 47 11

7,2% 9,5% 9,9% 10,8% 11,8% 5,0% 10,2% 8,9% 9,1% 10,2% 9,3%

17 40 15 16 7 5 33 9 27 16 5

4,5% 3,9% 5,0% 4,4% 4,6% 3,1% 3,9% 6,7% 4,7% 3,5% 4,2%

7 13 7 15 5 8 12 5 10 11 3

1,9% 1,3% 2,3% 4,2% 3,3% 5,0% 1,4% 3,7% 1,8% 2,4% 2,5%

377 1032 303 361 153 161 844 135 569 459 118

370 1019 296 346 148 153 832 130 559 448 115

1,58 1,64 1,75 1,83 1,79 1,45 1,67 1,82 1,70 1,72 1,69

,82 ,81 ,84 ,81 ,84 ,74 ,82 ,87 ,83 ,79 ,82

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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304 143 163 51 444 22 77 199 310 237 243

42,6% 43,2% 50,3% 35,7% 58,7% 53,7% 60,6% 58,9% 50,3% 45,8% 41,8%

287 129 111 63 212 12 29 100 210 211 227

40,3% 39,0% 34,3% 44,1% 28,0% 29,3% 22,8% 29,6% 34,1% 40,8% 39,0%

70 41 35 8 65 2 8 23 63 46 66

9,8% 12,4% 10,8% 5,6% 8,6% 4,9% 6,3% 6,8% 10,2% 8,9% 11,3%

36 11 11 7 29 4 7 12 21 16 32

5,0% 3,3% 3,4% 4,9% 3,8% 9,8% 5,5% 3,6% 3,4% 3,1% 5,5%

16 7 4 14 7 1 6 4 12 7 14

2,2% 2,1% 1,2% 9,8% ,9% 2,4% 4,7% 1,2% 1,9% 1,4% 2,4%

713 331 324 143 757 41 127 338 616 517 582

697 324 320 129 750 40 121 334 604 510 568

1,77 1,75 1,67 1,78 1,57 1,70 1,55 1,54 1,66 1,69 1,80

,83 ,80 ,81 ,79 ,81 ,97 ,86 ,78 ,80 ,76 ,86

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

371 354 413

44,9% 54,6% 48,3%

323 202 295

39,1% 31,2% 34,5%

85 57 82

10,3% 8,8% 9,6%

32 19 48

3,9% 2,9% 5,6%

16 16 17

1,9% 2,5% 2,0%

827 648 855

811 632 838

1,73 1,59 1,72

,80 ,78 ,86

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8p: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Kinderbetreuung)

433 185 230 21 96 189 122 386 36 43 52 325

19,5% 17,7% 20,8% 13,0% 23,0% 18,8% 20,1% 19,0% 25,4% 14,7% 22,8% 19,7%

439 228 200 31 90 232 81 402 27 54 48 329

19,8% 21,8% 18,1% 19,3% 21,6% 23,0% 13,3% 19,8% 19,0% 18,5% 21,1% 19,9%

134 56 76 1 41 73 19 119 13 18 22 93

6,0% 5,4% 6,9% ,6% 9,8% 7,2% 3,1% 5,8% 9,2% 6,2% 9,6% 5,6%

63 24 39 2 21 33 7 57 6 9 10 44

2,8% 2,3% 3,5% 1,2% 5,0% 3,3% 1,2% 2,8% 4,2% 3,1% 4,4% 2,7%

1148 552 561 106 169 481 379 1071 60 168 96 861

51,8% 52,8% 50,7% 65,8% 40,5% 47,7% 62,3% 52,6% 42,3% 57,5% 42,1% 52,1%

2217 1045 1106 161 417 1008 608 2035 142 292 228 1652

1069 493 545 55 248 527 229 964 82 124 132 791

1,84 1,84 1,86 1,71 1,95 1,91 1,61 1,84 1,87 1,94 1,92 1,82

,86 ,81 ,91 ,69 ,94 ,86 ,77 ,86 ,94 ,89 ,93 ,85

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

54 165 61 92 39 31 182 20 99 63 27

15,5% 17,2% 20,2% 25,6% 25,7% 20,9% 22,6% 15,0% 18,4% 14,2% 24,3%

45 161 67 107 43 34 180 24 91 80 20

12,9% 16,8% 22,2% 29,7% 28,3% 23,0% 22,4% 18,0% 16,9% 18,1% 18,0%

17 29 25 49 13 7 44 5 39 30 7

4,9% 3,0% 8,3% 13,6% 8,6% 4,7% 5,5% 3,8% 7,2% 6,8% 6,3%

6 17 12 19 7 3 15 3 17 22 2

1,7% 1,8% 4,0% 5,3% 4,6% 2,0% 1,9% 2,3% 3,2% 5,0% 1,8%

227 587 137 93 50 73 384 81 292 248 55

65,0% 61,2% 45,4% 25,8% 32,9% 49,3% 47,7% 60,9% 54,3% 56,0% 49,5%

349 959 302 360 152 148 805 133 538 443 111

122 372 165 267 102 75 421 52 246 195 56

1,80 1,73 1,93 1,98 1,88 1,76 1,74 1,83 1,89 2,06 1,71

,86 ,79 ,90 ,90 ,88 ,79 ,78 ,83 ,91 ,96 ,82

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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114 68 88 16 132 9 25 74 140 88 85

16,2% 20,8% 28,0% 11,3% 19,7% 21,4% 22,3% 23,3% 23,8% 17,4% 15,0%

158 83 66 20 100 9 14 61 122 113 108

22,5% 25,4% 21,0% 14,2% 14,9% 21,4% 12,5% 19,2% 20,7% 22,4% 19,1%

41 38 26 5 23  11 13 31 38 39

5,8% 11,6% 8,3% 3,5% 3,4%  9,8% 4,1% 5,3% 7,5% 6,9%

21 18 7 3 10 4 3 5 16 19 18

3,0% 5,5% 2,2% 2,1% 1,5% 9,5% 2,7% 1,6% 2,7% 3,8% 3,2%

368 120 127 97 406 20 59 164 280 247 315

52,4% 36,7% 40,4% 68,8% 60,5% 47,6% 52,7% 51,7% 47,5% 48,9% 55,8%

702 327 314 141 671 42 112 317 589 505 565

334 207 187 44 265 22 53 153 309 258 250

1,91 2,03 1,74 1,89 1,66 1,95 1,85 1,67 1,75 1,95 1,96

,84 ,93 ,83 ,87 ,79 1,09 ,95 ,77 ,84 ,89 ,89

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

147 137 149

18,5% 22,4% 18,3%

151 128 160

19,0% 20,9% 19,7%

50 29 55

6,3% 4,7% 6,8%

19 17 27

2,4% 2,8% 3,3%

426 300 422

53,7% 49,1% 51,9%

793 611 813

367 311 391

1,84 1,76 1,90

,85 ,84 ,89

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 8q: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in der Gemeinde Riehen? (Verkehrssicherheit)

576 276 276 58 89 214 203 512 44 71 45 442

24,6% 25,2% 23,6% 35,4% 21,1% 20,8% 29,1% 23,8% 30,8% 23,7% 19,5% 25,1%

994 460 499 66 178 462 278 920 61 129 109 739

42,5% 42,0% 42,6% 40,2% 42,3% 44,8% 39,9% 42,8% 42,7% 43,0% 47,2% 42,0%

528 239 275 20 107 243 155 489 29 63 56 399

22,6% 21,8% 23,5% 12,2% 25,4% 23,6% 22,2% 22,7% 20,3% 21,0% 24,2% 22,7%

206 109 96 9 43 103 50 196 7 29 18 156

8,8% 9,9% 8,2% 5,5% 10,2% 10,0% 7,2% 9,1% 4,9% 9,7% 7,8% 8,9%

36 12 24 11 4 9 11 33 2 8 3 23

1,5% 1,1% 2,1% 6,7% 1,0% ,9% 1,6% 1,5% 1,4% 2,7% 1,3% 1,3%

2340 1096 1170 164 421 1031 697 2150 143 300 231 1759

2304 1084 1146 153 417 1022 686 2117 141 292 228 1736

2,16 2,17 2,17 1,87 2,25 2,23 2,08 2,17 1,99 2,17 2,21 2,15

,90 ,92 ,89 ,86 ,91 ,89 ,90 ,90 ,85 ,91 ,85 ,91

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

100 255 66 74 38 48 219 36 122 100 29

26,5% 24,6% 21,7% 20,4% 24,8% 30,2% 25,8% 26,9% 21,3% 21,6% 24,8%

173 432 130 160 64 66 361 49 236 219 53

45,9% 41,7% 42,8% 44,1% 41,8% 41,5% 42,6% 36,6% 41,3% 47,3% 45,3%

72 251 70 84 35 31 181 32 143 106 25

19,1% 24,3% 23,0% 23,1% 22,9% 19,5% 21,3% 23,9% 25,0% 22,9% 21,4%

26 86 32 40 13 11 74 11 64 32 9

6,9% 8,3% 10,5% 11,0% 8,5% 6,9% 8,7% 8,2% 11,2% 6,9% 7,7%

6 11 6 5 3 3 13 6 7 6 1

1,6% 1,1% 2,0% 1,4% 2,0% 1,9% 1,5% 4,5% 1,2% 1,3% ,9%

377 1035 304 363 153 159 848 134 572 463 117

371 1024 298 358 150 156 835 128 565 457 116

2,06 2,16 2,23 2,25 2,15 2,03 2,13 2,14 2,26 2,15 2,12

,86 ,90 ,91 ,91 ,90 ,89 ,90 ,93 ,92 ,84 ,88

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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178 60 66 43 203 14 39 92 149 115 127

25,0% 18,1% 20,2% 30,5% 26,5% 33,3% 31,0% 27,1% 24,2% 21,9% 21,7%

301 149 141 60 325 14 52 150 264 231 247

42,2% 45,0% 43,3% 42,6% 42,5% 33,3% 41,3% 44,2% 42,9% 44,1% 42,3%

157 90 80 21 167 7 19 70 143 123 144

22,0% 27,2% 24,5% 14,9% 21,8% 16,7% 15,1% 20,6% 23,2% 23,5% 24,7%

70 30 36 8 56 6 13 21 54 45 59

9,8% 9,1% 11,0% 5,7% 7,3% 14,3% 10,3% 6,2% 8,8% 8,6% 10,1%

7 2 3 9 14 1 3 6 6 10 7

1,0% ,6% ,9% 6,4% 1,8% 2,4% 2,4% 1,8% 1,0% 1,9% 1,2%

713 331 326 141 765 42 126 339 616 524 584

706 329 323 132 751 41 123 333 610 514 577

2,17 2,27 2,27 1,95 2,10 2,12 2,05 2,06 2,17 2,19 2,23

,92 ,86 ,91 ,85 ,88 1,05 ,95 ,86 ,90 ,88 ,91

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

204 201 171

24,5% 30,9% 20,0%

359 301 334

43,1% 46,2% 39,0%

183 113 232

22,0% 17,4% 27,1%

70 27 109

8,4% 4,1% 12,7%

16 9 11

1,9% 1,4% 1,3%

832 651 857

816 642 846

2,15 1,95 2,33

,89 ,81 ,94

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 9a: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Internetauftritt)

309 149 144 23 56 156 70 280 19 47 31 221

13,8% 14,1% 13,0% 14,5% 13,5% 15,5% 11,1% 13,6% 13,6% 15,9% 14,0% 13,2%

338 198 134 33 95 171 38 310 23 52 46 234

15,1% 18,8% 12,1% 20,8% 22,9% 17,0% 6,0% 15,1% 16,4% 17,6% 20,8% 14,0%

66 52 14 10 20 32 4 62 4 9 10 46

3,0% 4,9% 1,3% 6,3% 4,8% 3,2% ,6% 3,0% 2,9% 3,0% 4,5% 2,7%

24 18 6 3 2 12 7 23  3  21

1,1% 1,7% ,5% 1,9% ,5% 1,2% 1,1% 1,1%  1,0%  1,3%

1499 637 806 90 241 635 513 1378 94 185 134 1151

67,0% 60,4% 73,0% 56,6% 58,2% 63,1% 81,2% 67,1% 67,1% 62,5% 60,6% 68,8%

2236 1054 1104 159 414 1006 632 2053 140 296 221 1673

737 417 298 69 173 371 119 675 46 111 87 522

1,74 1,85 1,60 1,90 1,82 1,73 1,56 1,75 1,67 1,71 1,76 1,75

,75 ,80 ,67 ,81 ,67 ,75 ,82 ,76 ,63 ,73 ,65 ,78

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

45 137 33 57 23 24 105 21 79 56 19

12,7% 14,0% 11,1% 15,9% 15,2% 16,4% 13,0% 16,0% 14,5% 12,5% 16,1%

35 121 47 93 30 21 133 23 84 54 17

9,9% 12,3% 15,8% 26,0% 19,9% 14,4% 16,5% 17,6% 15,4% 12,1% 14,4%

7 27 12 13 6 5 21 5 18 15 2

2,0% 2,8% 4,0% 3,6% 4,0% 3,4% 2,6% 3,8% 3,3% 3,4% 1,7%

2 9 7 3 2  10 3 5 4 1

,6% ,9% 2,3% ,8% 1,3%  1,2% 2,3% ,9% ,9% ,8%

265 687 199 192 90 96 539 79 360 318 79

74,9% 70,0% 66,8% 53,6% 59,6% 65,8% 66,7% 60,3% 65,9% 71,1% 66,9%

354 981 298 358 151 146 808 131 546 447 118

89 294 99 166 61 50 269 52 186 129 39

1,62 1,69 1,93 1,77 1,79 1,62 1,76 1,81 1,73 1,74 1,62

,73 ,76 ,86 ,67 ,76 ,67 ,75 ,84 ,75 ,78 ,71

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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115 44 38 20 83 5 21 38 68 73 92

16,4% 13,7% 12,5% 14,5% 11,8% 11,9% 17,9% 12,0% 11,4% 14,3% 16,4%

146 51 43 27 61 8 12 39 81 91 94

20,8% 15,8% 14,1% 19,6% 8,6% 19,0% 10,3% 12,3% 13,6% 17,8% 16,8%

39 2 2 11 9 2 3 5 13 20 22

5,6% ,6% ,7% 8,0% 1,3% 4,8% 2,6% 1,6% 2,2% 3,9% 3,9%

10 3 2 4 5  2  6 8 8

1,4% ,9% ,7% 2,9% ,7%  1,7%  1,0% 1,6% 1,4%

392 222 220 76 548 27 79 234 426 319 344

55,8% 68,9% 72,1% 55,1% 77,6% 64,3% 67,5% 74,1% 71,7% 62,4% 61,4%

702 322 305 138 706 42 117 316 594 511 560

310 100 85 62 158 15 38 82 168 192 216

1,82 1,64 1,62 1,98 1,59 1,80 1,63 1,60 1,74 1,81 1,75

,77 ,67 ,65 ,88 ,74 ,68 ,85 ,61 ,75 ,79 ,79

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

112 86 111

14,0% 13,8% 13,7%

113 105 120

14,1% 16,9% 14,8%

28 21 17

3,5% 3,4% 2,1%

4 5 15

,5% ,8% 1,8%

544 406 549

67,9% 65,2% 67,6%

801 623 812

257 217 263

1,70 1,75 1,76

,72 ,72 ,81

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 9b: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Polizei und Feuerwehr)

1025 441 536 56 137 418 400 947 55 98 80 823

44,3% 40,5% 46,8% 34,6% 32,9% 40,9% 57,9% 44,4% 39,0% 33,1% 35,2% 47,2%

721 386 319 61 148 333 171 655 51 86 83 534

31,1% 35,5% 27,8% 37,7% 35,6% 32,6% 24,7% 30,7% 36,2% 29,1% 36,6% 30,6%

150 88 55 6 30 83 31 141 8 16 16 118

6,5% 8,1% 4,8% 3,7% 7,2% 8,1% 4,5% 6,6% 5,7% 5,4% 7,0% 6,8%

42 29 11 9 6 17 10 39 1 2 3 36

1,8% 2,7% 1,0% 5,6% 1,4% 1,7% 1,4% 1,8% ,7% ,7% 1,3% 2,1%

378 144 225 30 95 172 79 349 26 94 45 233

16,3% 13,2% 19,6% 18,5% 22,8% 16,8% 11,4% 16,4% 18,4% 31,8% 19,8% 13,4%

2316 1088 1146 162 416 1023 691 2131 141 296 227 1744

1938 944 921 132 321 851 612 1782 115 202 182 1511

1,59 1,69 1,50 1,76 1,70 1,65 1,43 1,59 1,61 1,61 1,68 1,58

,73 ,77 ,66 ,83 ,71 ,74 ,67 ,73 ,66 ,68 ,70 ,74

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

177 485 118 125 60 76 376 48 256 182 61

46,9% 47,4% 38,7% 34,9% 39,7% 47,8% 45,3% 36,1% 44,8% 39,7% 51,7%

104 306 96 144 49 52 270 46 188 122 31

27,6% 29,9% 31,5% 40,2% 32,5% 32,7% 32,5% 34,6% 32,9% 26,6% 26,3%

20 63 24 26 12 6 53 9 41 35 5

5,3% 6,2% 7,9% 7,3% 7,9% 3,8% 6,4% 6,8% 7,2% 7,6% 4,2%

6 12 9 9 4 4 14 3 10 9 1

1,6% 1,2% 3,0% 2,5% 2,6% 2,5% 1,7% 2,3% 1,7% 2,0% ,8%

70 157 58 54 26 21 117 27 77 111 20

18,6% 15,3% 19,0% 15,1% 17,2% 13,2% 14,1% 20,3% 13,5% 24,2% 16,9%

377 1023 305 358 151 159 830 133 572 459 118

307 866 247 304 125 138 713 106 495 348 98

1,53 1,54 1,69 1,73 1,68 1,55 1,59 1,69 1,61 1,63 1,45

,71 ,69 ,79 ,74 ,78 ,72 ,71 ,75 ,73 ,77 ,64

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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253 122 154 42 420 21 64 163 264 238 225

35,7% 37,1% 48,4% 30,0% 55,6% 50,0% 51,2% 48,4% 43,7% 45,5% 39,0%

261 112 83 50 200 9 23 100 195 165 190

36,8% 34,0% 26,1% 35,7% 26,5% 21,4% 18,4% 29,7% 32,3% 31,5% 32,9%

55 19 18 11 42 4 6 20 46 28 46

7,8% 5,8% 5,7% 7,9% 5,6% 9,5% 4,8% 5,9% 7,6% 5,4% 8,0%

12 7 3 8 11 1 3 6 13 6 11

1,7% 2,1% ,9% 5,7% 1,5% 2,4% 2,4% 1,8% 2,2% 1,1% 1,9%

128 69 60 29 83 7 29 48 86 86 105

18,1% 21,0% 18,9% 20,7% 11,0% 16,7% 23,2% 14,2% 14,2% 16,4% 18,2%

709 329 318 140 756 42 125 337 604 523 577

581 260 258 111 673 35 96 289 518 437 472

1,70 1,66 1,50 1,86 1,47 1,57 1,46 1,55 1,63 1,55 1,67

,72 ,73 ,68 ,87 ,69 ,81 ,75 ,72 ,75 ,68 ,75

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

364 278 383

44,2% 42,9% 45,4%

261 198 262

31,7% 30,6% 31,0%

50 41 59

6,1% 6,3% 7,0%

15 9 18

1,8% 1,4% 2,1%

134 122 122

16,3% 18,8% 14,5%

824 648 844

690 526 722

1,59 1,58 1,60

,72 ,71 ,74

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 9c: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Gemeindespital)

1359 584 717 73 155 624 490 1267 64 96 115 1118

57,8% 53,4% 61,2% 44,5% 37,2% 60,4% 68,9% 58,7% 43,8% 32,1% 50,0% 63,1%

475 243 221 44 115 206 105 433 32 51 43 369

20,2% 22,2% 18,9% 26,8% 27,6% 19,9% 14,8% 20,1% 21,9% 17,1% 18,7% 20,8%

104 51 50 13 21 39 31 92 9 13 13 78

4,4% 4,7% 4,3% 7,9% 5,0% 3,8% 4,4% 4,3% 6,2% 4,3% 5,7% 4,4%

28 16 12 8 6 10 4 25 2 3 4 20

1,2% 1,5% 1,0% 4,9% 1,4% 1,0% ,6% 1,2% 1,4% 1,0% 1,7% 1,1%

384 199 172 26 120 154 81 340 39 136 55 186

16,3% 18,2% 14,7% 15,9% 28,8% 14,9% 11,4% 15,8% 26,7% 45,5% 23,9% 10,5%

2350 1093 1172 164 417 1033 711 2157 146 299 230 1771

1966 894 1000 138 297 879 630 1817 107 163 175 1585

1,39 1,44 1,36 1,68 1,59 1,36 1,28 1,38 1,52 1,53 1,46 1,37

,66 ,68 ,63 ,87 ,71 ,62 ,58 ,65 ,73 ,72 ,73 ,64

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

230 601 176 192 91 118 504 58 352 229 71

59,4% 57,8% 57,7% 53,2% 59,9% 72,0% 59,7% 43,9% 60,8% 49,4% 59,2%

62 206 65 87 38 26 177 34 102 99 28

16,0% 19,8% 21,3% 24,1% 25,0% 15,9% 21,0% 25,8% 17,6% 21,3% 23,3%

17 46 9 21 5 8 39 10 25 14 5

4,4% 4,4% 3,0% 5,8% 3,3% 4,9% 4,6% 7,6% 4,3% 3,0% 4,2%

4 8 9 4 1  9 4 5 6 2

1,0% ,8% 3,0% 1,1% ,7%  1,1% 3,0% ,9% 1,3% 1,7%

74 178 46 57 17 12 115 26 95 116 14

19,1% 17,1% 15,1% 15,8% 11,2% 7,3% 13,6% 19,7% 16,4% 25,0% 11,7%

387 1039 305 361 152 164 844 132 579 464 120

313 861 259 304 135 152 729 106 484 348 106

1,35 1,37 1,42 1,46 1,38 1,28 1,39 1,62 1,35 1,42 1,42

,64 ,63 ,72 ,68 ,60 ,55 ,65 ,81 ,63 ,65 ,67

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 69 - 

350 189 196 57 530 24 86 217 347 305 303

49,2% 57,3% 60,5% 40,4% 68,0% 57,1% 67,2% 63,3% 56,3% 58,2% 52,2%

168 62 66 34 131 8 21 61 137 101 126

23,6% 18,8% 20,4% 24,1% 16,8% 19,0% 16,4% 17,8% 22,2% 19,3% 21,7%

31 17 9 13 31 3 6 18 23 28 23

4,4% 5,2% 2,8% 9,2% 4,0% 7,1% 4,7% 5,2% 3,7% 5,3% 4,0%

11 3 3 5 4 2  2 11 6 7

1,5% ,9% ,9% 3,5% ,5% 4,8%  ,6% 1,8% 1,1% 1,2%

152 59 50 32 83 5 15 45 98 84 122

21,3% 17,9% 15,4% 22,7% 10,7% 11,9% 11,7% 13,1% 15,9% 16,0% 21,0%

712 330 324 141 779 42 128 343 616 524 581

560 271 274 109 696 37 113 298 518 440 459

1,47 1,39 1,34 1,69 1,29 1,54 1,29 1,35 1,42 1,40 1,42

,69 ,66 ,60 ,86 ,58 ,87 ,56 ,62 ,68 ,67 ,66

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

496 356 507

59,7% 54,2% 58,8%

164 130 181

19,7% 19,8% 21,0%

37 29 38

4,5% 4,4% 4,4%

10 7 11

1,2% 1,1% 1,3%

124 135 125

14,9% 20,5% 14,5%

831 657 862

707 522 737

1,38 1,40 1,39

,65 ,66 ,66

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 70 - 

Frage 9d: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Spitex)

716 309 376 28 62 300 316 673 27 47 52 603

30,9% 28,6% 32,6% 17,2% 14,9% 29,1% 46,3% 31,7% 18,6% 15,8% 22,7% 34,7%

319 154 151 15 57 148 97 295 16 24 23 264

13,8% 14,3% 13,1% 9,2% 13,7% 14,4% 14,2% 13,9% 11,0% 8,1% 10,0% 15,2%

60 24 35 5 8 27 19 52 6 6 3 48

2,6% 2,2% 3,0% 3,1% 1,9% 2,6% 2,8% 2,4% 4,1% 2,0% 1,3% 2,8%

25 10 14 2 5 10 8 25  4 2 18

1,1% ,9% 1,2% 1,2% 1,2% 1,0% 1,2% 1,2%  1,3% ,9% 1,0%

1197 583 579 113 284 545 243 1081 96 217 149 807

51,7% 54,0% 50,1% 69,3% 68,3% 52,9% 35,6% 50,8% 66,2% 72,8% 65,1% 46,4%

2317 1080 1155 163 416 1030 683 2126 145 298 229 1740

1120 497 576 50 132 485 440 1045 49 81 80 933

1,46 1,47 1,46 1,62 1,67 1,48 1,36 1,45 1,57 1,59 1,44 1,44

,70 ,68 ,72 ,83 ,76 ,70 ,65 ,70 ,71 ,83 ,69 ,68

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

122 350 71 94 49 68 270 27 183 115 39

32,0% 34,5% 23,2% 26,0% 32,2% 43,0% 32,2% 20,5% 32,1% 25,3% 33,1%

61 137 39 47 21 27 121 12 86 47 21

16,0% 13,5% 12,7% 13,0% 13,8% 17,1% 14,4% 9,1% 15,1% 10,3% 17,8%

15 22 12 5 5 2 24 3 18 7 5

3,9% 2,2% 3,9% 1,4% 3,3% 1,3% 2,9% 2,3% 3,2% 1,5% 4,2%

8 6 3 6 1 3 8 2 3 7 1

2,1% ,6% 1,0% 1,7% ,7% 1,9% 1,0% 1,5% ,5% 1,5% ,8%

175 499 181 210 76 58 415 88 280 279 52

45,9% 49,2% 59,2% 58,0% 50,0% 36,7% 49,5% 66,7% 49,1% 61,3% 44,1%

381 1014 306 362 152 158 838 132 570 455 118

206 515 125 152 76 100 423 44 290 176 66

1,56 1,39 1,58 1,49 1,45 1,40 1,46 1,55 1,45 1,47 1,52

,79 ,63 ,76 ,75 ,68 ,68 ,69 ,82 ,66 ,76 ,71

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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145 79 114 24 333 14 50 135 181 160 148

20,5% 23,9% 35,5% 17,0% 44,3% 33,3% 39,4% 39,9% 29,9% 30,6% 25,6%

103 46 39 14 108 4 19 48 94 68 67

14,5% 13,9% 12,1% 9,9% 14,4% 9,5% 15,0% 14,2% 15,5% 13,0% 11,6%

15 9 9 3 21 3 7 10 15 10 13

2,1% 2,7% 2,8% 2,1% 2,8% 7,1% 5,5% 3,0% 2,5% 1,9% 2,2%

4 7 6 1 6 1 3 4 9 8 1

,6% 2,1% 1,9% ,7% ,8% 2,4% 2,4% 1,2% 1,5% 1,5% ,2%

442 190 153 99 283 20 48 141 307 277 349

62,3% 57,4% 47,7% 70,2% 37,7% 47,6% 37,8% 41,7% 50,7% 53,0% 60,4%

709 331 321 141 751 42 127 338 606 523 578

267 141 168 42 468 22 79 197 299 246 229

1,54 1,60 1,45 1,55 1,36 1,59 1,53 1,41 1,51 1,46 1,42

,67 ,82 ,76 ,74 ,63 ,91 ,81 ,68 ,73 ,73 ,62

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

253 209 254

30,7% 32,2% 30,2%

111 83 125

13,5% 12,8% 14,8%

13 17 30

1,6% 2,6% 3,6%

8 7 10

1,0% 1,1% 1,2%

440 334 423

53,3% 51,4% 50,2%

825 650 842

385 316 419

1,42 1,44 1,51

,66 ,70 ,73

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 72 - 

Frage 9e: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Alters- und Pflegeheim)

696 291 382 38 67 308 273 650 26 42 38 594

30,2% 27,0% 33,2% 23,2% 16,0% 30,0% 40,4% 30,6% 18,1% 14,0% 16,7% 34,3%

282 147 123 15 48 139 76 260 17 23 19 233

12,2% 13,6% 10,7% 9,1% 11,5% 13,5% 11,3% 12,3% 11,8% 7,7% 8,3% 13,5%

52 21 28 4 3 25 20 51  2 1 49

2,3% 1,9% 2,4% 2,4% ,7% 2,4% 3,0% 2,4%  ,7% ,4% 2,8%

8 4 4  3 3 2 8  1  7

,3% ,4% ,3%  ,7% ,3% ,3% ,4%  ,3%  ,4%

1270 615 613 107 297 552 304 1153 101 231 170 847

55,0% 57,1% 53,3% 65,2% 71,1% 53,7% 45,0% 54,3% 70,1% 77,3% 74,6% 49,0%

2308 1078 1150 164 418 1027 675 2122 144 299 228 1730

1038 463 537 57 121 475 371 969 43 68 58 883

1,39 1,43 1,36 1,40 1,52 1,42 1,33 1,40 1,40 1,44 1,36 1,40

,62 ,62 ,62 ,62 ,67 ,62 ,60 ,63 ,49 ,63 ,52 ,63

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

115 328 73 93 46 58 284 26 179 100 33

30,8% 32,3% 23,8% 25,8% 30,5% 37,2% 34,0% 19,7% 31,5% 21,9% 27,7%

48 127 39 47 10 20 116 15 67 45 16

12,9% 12,5% 12,7% 13,1% 6,6% 12,8% 13,9% 11,4% 11,8% 9,8% 13,4%

8 28 6 6 3 4 15 7 15 7 3

2,1% 2,8% 2,0% 1,7% 2,0% 2,6% 1,8% 5,3% 2,6% 1,5% 2,5%

2 2  2 1 2 2 1  1 1

,5% ,2%  ,6% ,7% 1,3% ,2% ,8%  ,2% ,8%

200 529 189 212 91 72 418 83 307 304 66

53,6% 52,2% 61,6% 58,9% 60,3% 46,2% 50,1% 62,9% 54,0% 66,5% 55,5%

373 1014 307 360 151 156 835 132 568 457 119

173 485 118 148 60 84 417 49 261 153 53

1,40 1,39 1,43 1,44 1,32 1,40 1,36 1,65 1,37 1,41 1,47

,64 ,62 ,59 ,64 ,65 ,70 ,58 ,80 ,59 ,61 ,70

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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160 87 107 28 291 11 42 125 191 145 140

22,5% 26,3% 33,5% 20,0% 39,1% 26,2% 34,7% 37,3% 31,5% 27,7% 24,3%

91 37 32 11 100 8 11 45 91 66 60

12,8% 11,2% 10,0% 7,9% 13,4% 19,0% 9,1% 13,4% 15,0% 12,6% 10,4%

6 9 8 4 24 1 2 16 11 12 7

,8% 2,7% 2,5% 2,9% 3,2% 2,4% 1,7% 4,8% 1,8% 2,3% 1,2%

2 1 3  2  1  3 1 3

,3% ,3% ,9%  ,3%  ,8%  ,5% ,2% ,5%

451 197 169 97 327 22 65 149 310 300 367

63,5% 59,5% 53,0% 69,3% 44,0% 52,4% 53,7% 44,5% 51,2% 57,3% 63,6%

710 331 319 140 744 42 121 335 606 524 577

259 134 150 43 417 20 56 186 296 224 210

1,42 1,43 1,38 1,44 1,37 1,50 1,32 1,41 1,41 1,42 1,40

,58 ,65 ,68 ,67 ,61 ,61 ,64 ,65 ,62 ,62 ,63

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

249 174 273

30,3% 27,0% 32,4%

93 86 103

11,3% 13,4% 12,2%

15 23 14

1,8% 3,6% 1,7%

 3 5

 ,5% ,6%

464 358 448

56,5% 55,6% 53,1%

821 644 843

357 286 395

1,34 1,49 1,37

,56 ,69 ,62

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 74 - 

Frage 9f: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Museen und Ausstellungen)

1615 695 861 91 254 734 517 1489 96 204 150 1226

69,1% 63,8% 73,9% 55,2% 60,9% 71,0% 74,4% 69,3% 67,6% 68,5% 65,8% 69,7%

520 286 218 45 114 246 112 475 36 61 65 383

22,3% 26,3% 18,7% 27,3% 27,3% 23,8% 16,1% 22,1% 25,4% 20,5% 28,5% 21,8%

39 24 14 8 10 13 8 36 2 6 2 31

1,7% 2,2% 1,2% 4,8% 2,4% 1,3% 1,2% 1,7% 1,4% 2,0% ,9% 1,8%

8 5 2 2 2 1 3 7  1  7

,3% ,5% ,2% 1,2% ,5% ,1% ,4% ,3%  ,3%  ,4%

154 79 70 19 37 40 55 142 8 26 11 112

6,6% 7,3% 6,0% 11,5% 8,9% 3,9% 7,9% 6,6% 5,6% 8,7% 4,8% 6,4%

2336 1089 1165 165 417 1034 695 2149 142 298 228 1759

2182 1010 1095 146 380 994 640 2007 134 272 217 1647

1,29 1,35 1,23 1,46 1,37 1,28 1,21 1,28 1,30 1,28 1,32 1,28

,51 ,55 ,46 ,67 ,56 ,48 ,47 ,51 ,49 ,52 ,49 ,52

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

270 725 200 255 102 95 540 91 434 351 72

70,7% 70,4% 65,6% 70,2% 67,1% 58,6% 64,2% 68,4% 75,3% 76,0% 61,0%

81 224 82 77 33 34 207 34 113 93 33

21,2% 21,7% 26,9% 21,2% 21,7% 21,0% 24,6% 25,6% 19,6% 20,1% 28,0%

3 15 6 6 5 6 14 3 7 3 5

,8% 1,5% 2,0% 1,7% 3,3% 3,7% 1,7% 2,3% 1,2% ,6% 4,2%

1 1 2 2   4 1 2   

,3% ,1% ,7% ,6%   ,5% ,8% ,3%   

27 65 15 23 12 27 76 4 20 15 8

7,1% 6,3% 4,9% 6,3% 7,9% 16,7% 9,0% 3,0% 3,5% 3,2% 6,8%

382 1030 305 363 152 162 841 133 576 462 118

355 965 290 340 140 135 765 129 556 447 110

1,25 1,27 1,34 1,28 1,31 1,34 1,32 1,33 1,24 1,22 1,39

,47 ,48 ,56 ,52 ,54 ,56 ,54 ,56 ,48 ,43 ,58

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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457 243 235 77 561 26 76 212 387 378 451

64,3% 73,2% 72,8% 54,6% 73,2% 61,9% 62,3% 62,4% 63,2% 72,0% 77,1%

193 72 61 43 137 11 28 79 171 116 101

27,1% 21,7% 18,9% 30,5% 17,9% 26,2% 23,0% 23,2% 27,9% 22,1% 17,3%

16 4 2 5 11 1 3 5 11 9 8

2,3% 1,2% ,6% 3,5% 1,4% 2,4% 2,5% 1,5% 1,8% 1,7% 1,4%

2 1 1 1 3   1 2 1 3

,3% ,3% ,3% ,7% ,4%   ,3% ,3% ,2% ,5%

43 12 24 15 54 4 15 43 41 21 22

6,0% 3,6% 7,4% 10,6% 7,0% 9,5% 12,3% 12,6% 6,7% 4,0% 3,8%

711 332 323 141 766 42 122 340 612 525 585

668 320 299 126 712 38 107 297 571 504 563

1,35 1,26 1,23 1,44 1,24 1,34 1,32 1,31 1,35 1,27 1,22

,54 ,49 ,46 ,61 ,49 ,53 ,52 ,52 ,54 ,50 ,48

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

604 422 589

72,3% 64,9% 69,2%

174 151 195

20,8% 23,2% 22,9%

17 15 7

2,0% 2,3% ,8%

1 1 6

,1% ,2% ,7%

39 61 54

4,7% 9,4% 6,3%

835 650 851

796 589 797

1,27 1,31 1,28

,50 ,53 ,52

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 76 - 

Frage 9g: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Gemeindebibliothek)

1020 361 612 60 188 500 265 950 57 100 118 782

44,5% 33,7% 53,4% 37,0% 44,9% 48,5% 40,4% 45,0% 39,6% 33,6% 51,5% 45,5%

346 189 147 42 79 159 62 302 36 46 35 257

15,1% 17,7% 12,8% 25,9% 18,9% 15,4% 9,5% 14,3% 25,0% 15,4% 15,3% 15,0%

40 24 16 10 8 15 4 34 4 6 5 26

1,7% 2,2% 1,4% 6,2% 1,9% 1,5% ,6% 1,6% 2,8% 2,0% 2,2% 1,5%

7 3 4 4 1 1 1 7    7

,3% ,3% ,3% 2,5% ,2% ,1% ,2% ,3%    ,4%

880 493 366 46 143 356 324 816 47 146 71 646

38,4% 46,1% 32,0% 28,4% 34,1% 34,5% 49,4% 38,7% 32,6% 49,0% 31,0% 37,6%

2293 1070 1145 162 419 1031 656 2109 144 298 229 1718

1413 577 779 116 276 675 332 1293 97 152 158 1072

1,32 1,43 1,25 1,64 1,36 1,28 1,22 1,30 1,45 1,38 1,28 1,31

,55 ,60 ,51 ,78 ,56 ,51 ,46 ,54 ,58 ,56 ,52 ,55

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

138 372 144 234 93 64 382 65 260 171 64

37,2% 37,0% 46,9% 64,5% 61,6% 41,8% 46,1% 49,2% 46,1% 37,4% 54,2%

38 129 67 60 37 30 128 28 63 73 18

10,2% 12,8% 21,8% 16,5% 24,5% 19,6% 15,4% 21,2% 11,2% 16,0% 15,3%

 14 12 6 4 2 10 6 10 10  

 1,4% 3,9% 1,7% 2,6% 1,3% 1,2% 4,5% 1,8% 2,2%  

2  1 3    3  3  

,5%  ,3% ,8%    2,3%  ,7%  

193 490 83 60 17 57 309 30 231 200 36

52,0% 48,8% 27,0% 16,5% 11,3% 37,3% 37,3% 22,7% 41,0% 43,8% 30,5%

371 1005 307 363 151 153 829 132 564 457 118

178 515 224 303 134 96 520 102 333 257 82

1,25 1,30 1,42 1,27 1,34 1,35 1,28 1,48 1,25 1,40 1,22

,50 ,52 ,62 ,54 ,53 ,52 ,49 ,74 ,50 ,62 ,42

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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245 188 204 51 304 19 52 133 286 250 235

34,5% 56,5% 63,9% 36,4% 41,8% 45,2% 44,4% 40,2% 47,1% 48,2% 40,8%

141 49 31 34 82 7 19 55 98 76 83

19,8% 14,7% 9,7% 24,3% 11,3% 16,7% 16,2% 16,6% 16,1% 14,6% 14,4%

10 8 4 10 6  2 8 8 11 5

1,4% 2,4% 1,3% 7,1% ,8%  1,7% 2,4% 1,3% 2,1% ,9%

1   4 2   1 1 3 2

,1%   2,9% ,3%   ,3% ,2% ,6% ,3%

314 88 80 41 333 16 44 134 214 179 251

44,2% 26,4% 25,1% 29,3% 45,8% 38,1% 37,6% 40,5% 35,3% 34,5% 43,6%

711 333 319 140 727 42 117 331 607 519 576

397 245 239 99 394 26 73 197 393 340 325

1,41 1,27 1,16 1,67 1,25 1,27 1,32 1,38 1,30 1,31 1,30

,56 ,51 ,41 ,82 ,50 ,45 ,52 ,59 ,52 ,58 ,53

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

346 289 385

42,1% 45,5% 46,0%

122 88 136

14,9% 13,9% 16,2%

16 15 9

1,9% 2,4% 1,1%

1  6

,1%  ,7%

336 243 301

40,9% 38,3% 36,0%

821 635 837

485 392 536

1,32 1,30 1,32

,55 ,54 ,57

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 9h: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Freizeitzentrum Landauer)

728 273 429 50 179 339 155 681 37 94 93 530

31,9% 25,7% 37,5% 30,9% 42,8% 32,9% 23,9% 32,4% 25,9% 31,5% 41,0% 31,0%

346 203 133 40 66 175 63 307 31 35 38 265

15,1% 19,1% 11,6% 24,7% 15,8% 17,0% 9,7% 14,6% 21,7% 11,7% 16,7% 15,5%

49 28 20 11 11 19 7 43 4 5 6 36

2,1% 2,6% 1,7% 6,8% 2,6% 1,8% 1,1% 2,0% 2,8% 1,7% 2,6% 2,1%

16 9 6 4 2 8 2 16  1 2 13

,7% ,8% ,5% 2,5% ,5% ,8% ,3% ,8%  ,3% ,9% ,8%

1145 550 555 57 160 489 422 1053 71 163 88 867

50,1% 51,7% 48,6% 35,2% 38,3% 47,5% 65,0% 50,1% 49,7% 54,7% 38,8% 50,7%

2284 1063 1143 162 418 1030 649 2100 143 298 227 1711

1139 513 588 105 258 541 227 1047 72 135 139 844

1,43 1,56 1,32 1,70 1,36 1,44 1,37 1,42 1,54 1,36 1,40 1,45

,65 ,68 ,59 ,81 ,60 ,64 ,59 ,65 ,60 ,59 ,65 ,65

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

89 227 114 199 78 57 296 42 170 117 37

24,1% 22,8% 37,1% 54,8% 51,3% 37,0% 36,0% 31,6% 30,1% 26,0% 31,6%

41 132 52 65 39 24 142 22 69 63 17

11,1% 13,3% 16,9% 17,9% 25,7% 15,6% 17,3% 16,5% 12,2% 14,0% 14,5%

6 20 7 12 3 5 13 5 14 8 3

1,6% 2,0% 2,3% 3,3% 2,0% 3,2% 1,6% 3,8% 2,5% 1,8% 2,6%

 6 5 2 2  4 4 3 3 1

 ,6% 1,6% ,6% 1,3%  ,5% 3,0% ,5% ,7% ,9%

234 610 129 85 30 68 367 60 309 259 59

63,2% 61,3% 42,0% 23,4% 19,7% 44,2% 44,6% 45,1% 54,7% 57,6% 50,4%

370 995 307 363 152 154 822 133 565 450 117

136 385 178 278 122 86 455 73 256 191 58

1,39 1,49 1,46 1,34 1,42 1,40 1,40 1,60 1,41 1,46 1,45

,57 ,67 ,71 ,60 ,63 ,60 ,59 ,85 ,65 ,65 ,68

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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192 152 149 44 178 10 36 118 223 176 143

27,0% 45,8% 47,2% 31,0% 24,7% 23,8% 30,3% 35,5% 36,9% 34,2% 24,9%

132 55 35 32 84 7 20 59 80 81 88

18,6% 16,6% 11,1% 22,5% 11,7% 16,7% 16,8% 17,8% 13,2% 15,8% 15,3%

20 4 5 10 8 1  7 17 9 9

2,8% 1,2% 1,6% 7,0% 1,1% 2,4%  2,1% 2,8% 1,8% 1,6%

5 3 2 4 1 1   5 3 6

,7% ,9% ,6% 2,8% ,1% 2,4%   ,8% ,6% 1,0%

361 118 125 52 450 23 63 148 279 245 329

50,8% 35,5% 39,6% 36,6% 62,4% 54,8% 52,9% 44,6% 46,2% 47,7% 57,2%

710 332 316 142 721 42 119 332 604 514 575

349 214 191 90 271 19 56 184 325 269 246

1,54 1,34 1,27 1,71 1,38 1,63 1,36 1,40 1,40 1,40 1,50

,67 ,59 ,56 ,84 ,56 ,83 ,48 ,56 ,66 ,61 ,69

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

223 275 230

27,3% 43,0% 27,8%

111 115 120

13,6% 18,0% 14,5%

19 19 11

2,3% 3,0% 1,3%

4 5 7

,5% ,8% ,8%

459 226 460

56,3% 35,3% 55,6%

816 640 828

357 414 368

1,45 1,41 1,44

,65 ,64 ,65

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 80 - 

Frage 9i: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Schwimmbad)

498 190 281 27 94 210 160 446 38 69 44 371

21,6% 17,7% 24,5% 16,6% 22,4% 20,4% 24,0% 21,1% 26,4% 23,1% 19,3% 21,5%

488 247 231 53 95 233 105 434 49 73 52 353

21,2% 23,0% 20,1% 32,5% 22,7% 22,6% 15,7% 20,5% 34,0% 24,4% 22,8% 20,4%

429 219 202 32 95 217 82 406 17 44 53 328

18,6% 20,4% 17,6% 19,6% 22,7% 21,1% 12,3% 19,2% 11,8% 14,7% 23,2% 19,0%

289 157 126 28 54 140 62 269 11 15 24 241

12,5% 14,6% 11,0% 17,2% 12,9% 13,6% 9,3% 12,7% 7,6% 5,0% 10,5% 14,0%

599 262 307 23 81 229 258 560 29 98 55 434

26,0% 24,4% 26,8% 14,1% 19,3% 22,3% 38,7% 26,5% 20,1% 32,8% 24,1% 25,1%

2303 1075 1147 163 419 1029 667 2115 144 299 228 1727

1704 813 840 140 338 800 409 1555 115 201 173 1293

2,30 2,42 2,21 2,44 2,32 2,36 2,11 2,32 2,01 2,02 2,33 2,34

1,06 1,05 1,06 1,02 1,05 1,05 1,09 1,07 ,93 ,93 1,01 1,08

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

92 213 64 74 28 39 199 23 115 86 23

24,7% 21,0% 20,8% 20,4% 18,4% 24,8% 24,0% 17,3% 20,3% 18,8% 19,7%

70 205 83 79 38 44 172 28 111 97 28

18,8% 20,2% 27,0% 21,8% 25,0% 28,0% 20,8% 21,1% 19,6% 21,2% 23,9%

54 158 67 88 48 12 170 33 99 88 21

14,5% 15,6% 21,8% 24,3% 31,6% 7,6% 20,5% 24,8% 17,5% 19,2% 17,9%

26 113 36 76 24 18 98 21 76 53 15

7,0% 11,2% 11,7% 21,0% 15,8% 11,5% 11,8% 15,8% 13,4% 11,6% 12,8%

130 324 57 45 14 44 189 28 165 134 30

34,9% 32,0% 18,6% 12,4% 9,2% 28,0% 22,8% 21,1% 29,2% 29,3% 25,6%

372 1013 307 362 152 157 828 133 566 458 117

242 689 250 317 138 113 639 105 401 324 87

2,06 2,25 2,30 2,52 2,49 2,08 2,26 2,50 2,34 2,33 2,32

1,02 1,07 1,01 1,10 1,01 1,04 1,06 1,05 1,09 1,04 1,05

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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133 67 70 28 181 11 39 93 129 101 101

18,6% 20,1% 22,0% 19,9% 24,7% 26,2% 32,5% 28,3% 21,1% 19,2% 17,5%

173 80 69 36 120 9 16 68 151 121 110

24,2% 24,0% 21,7% 25,5% 16,4% 21,4% 13,3% 20,7% 24,8% 23,0% 19,1%

158 77 59 28 97 9 16 46 113 122 116

22,1% 23,1% 18,6% 19,9% 13,2% 21,4% 13,3% 14,0% 18,5% 23,2% 20,1%

98 46 41 24 73 3 5 31 73 74 81

13,7% 13,8% 12,9% 17,0% 10,0% 7,1% 4,2% 9,4% 12,0% 14,1% 14,0%

152 63 79 25 262 10 44 91 144 107 169

21,3% 18,9% 24,8% 17,7% 35,7% 23,8% 36,7% 27,7% 23,6% 20,4% 29,3%

714 333 318 141 733 42 120 329 610 525 577

562 270 239 116 471 32 76 238 466 418 408

2,39 2,38 2,30 2,41 2,13 2,13 1,83 2,06 2,28 2,40 2,43

1,03 1,04 1,07 1,07 1,09 1,01 ,99 1,05 1,03 1,04 1,07

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

157 142 199

19,1% 22,0% 23,8%

160 158 170

19,5% 24,5% 20,3%

151 112 166

18,4% 17,4% 19,8%

117 66 106

14,2% 10,2% 12,7%

237 166 196

28,8% 25,8% 23,4%

822 644 837

585 478 641

2,39 2,21 2,28

1,08 1,02 1,07

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 9j: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Öffentliche Spiel- und Rastplätze)

934 365 536 56 183 421 264 862 52 120 85 709

40,5% 33,8% 46,8% 34,1% 43,8% 41,0% 39,5% 40,7% 36,4% 40,5% 37,3% 41,0%

768 400 346 69 154 358 182 693 63 106 93 553

33,3% 37,1% 30,2% 42,1% 36,8% 34,8% 27,2% 32,7% 44,1% 35,8% 40,8% 31,9%

162 104 52 20 34 72 33 153 8 14 16 130

7,0% 9,6% 4,5% 12,2% 8,1% 7,0% 4,9% 7,2% 5,6% 4,7% 7,0% 7,5%

30 21 9 1 6 14 8 28 1 2 2 25

1,3% 1,9% ,8% ,6% 1,4% 1,4% 1,2% 1,3% ,7% ,7% ,9% 1,4%

410 189 202 18 41 163 182 381 19 54 32 314

17,8% 17,5% 17,6% 11,0% 9,8% 15,9% 27,2% 18,0% 13,3% 18,2% 14,0% 18,1%

2304 1079 1145 164 418 1028 669 2117 143 296 228 1731

1894 890 943 146 377 865 487 1736 124 242 196 1417

1,62 1,75 1,51 1,77 1,64 1,63 1,56 1,62 1,66 1,58 1,67 1,63

,71 ,75 ,65 ,71 ,71 ,71 ,69 ,71 ,64 ,64 ,67 ,72

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

126 407 134 170 58 62 365 46 225 176 44

33,5% 40,3% 43,8% 46,8% 38,7% 38,8% 43,8% 34,8% 39,8% 38,8% 37,6%

122 309 118 124 67 54 274 51 187 151 38

32,4% 30,6% 38,6% 34,2% 44,7% 33,8% 32,9% 38,6% 33,1% 33,3% 32,5%

17 57 19 48 16 12 62 9 35 33 7

4,5% 5,6% 6,2% 13,2% 10,7% 7,5% 7,4% 6,8% 6,2% 7,3% 6,0%

4 14 4 5 1 1 9 5 8 4 2

1,1% 1,4% 1,3% 1,4% ,7% ,6% 1,1% 3,8% 1,4% ,9% 1,7%

107 224 31 16 8 31 124 21 110 90 26

28,5% 22,2% 10,1% 4,4% 5,3% 19,4% 14,9% 15,9% 19,5% 19,8% 22,2%

376 1011 306 363 150 160 834 132 565 454 117

269 787 275 347 142 129 710 111 455 364 91

1,62 1,59 1,61 1,68 1,72 1,63 1,60 1,76 1,62 1,63 1,64

,67 ,70 ,68 ,76 ,69 ,69 ,70 ,79 ,70 ,69 ,72

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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252 155 169 48 289 14 55 132 250 221 228

35,4% 46,8% 53,3% 33,8% 39,1% 33,3% 45,5% 39,6% 40,9% 42,2% 39,8%

275 120 92 51 212 14 28 118 205 183 190

38,6% 36,3% 29,0% 35,9% 28,7% 33,3% 23,1% 35,4% 33,6% 34,9% 33,2%

64 21 13 19 40 3 8 21 49 39 35

9,0% 6,3% 4,1% 13,4% 5,4% 7,1% 6,6% 6,3% 8,0% 7,4% 6,1%

8 5 4 1 10 2 1 4 12 3 8

1,1% 1,5% 1,3% ,7% 1,4% 4,8% ,8% 1,2% 2,0% ,6% 1,4%

113 30 39 23 188 9 29 58 95 78 112

15,9% 9,1% 12,3% 16,2% 25,4% 21,4% 24,0% 17,4% 15,5% 14,9% 19,5%

712 331 317 142 739 42 121 333 611 524 573

599 301 278 119 551 33 92 275 516 446 461

1,71 1,59 1,47 1,77 1,58 1,79 1,51 1,63 1,66 1,61 1,62

,71 ,70 ,66 ,74 ,71 ,86 ,70 ,69 ,75 ,67 ,70

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

358 219 357

43,7% 34,2% 42,3%

265 222 281

32,3% 34,7% 33,3%

41 66 55

5,0% 10,3% 6,5%

10 5 15

1,2% ,8% 1,8%

146 128 136

17,8% 20,0% 16,1%

820 640 844

674 512 708

1,56 1,72 1,62

,68 ,72 ,72

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 84 - 

Frage 9k: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Sportanlagen)

920 403 480 68 158 422 260 858 45 116 78 707

39,9% 37,3% 41,9% 41,5% 38,0% 40,9% 38,9% 40,5% 31,3% 38,8% 34,4% 40,9%

630 357 261 57 155 290 123 575 46 67 86 463

27,3% 33,0% 22,8% 34,8% 37,3% 28,1% 18,4% 27,1% 31,9% 22,4% 37,9% 26,8%

124 64 54 18 29 57 19 109 9 17 9 95

5,4% 5,9% 4,7% 11,0% 7,0% 5,5% 2,8% 5,1% 6,3% 5,7% 4,0% 5,5%

52 38 14 8 12 20 11 50  2 6 42

2,3% 3,5% 1,2% 4,9% 2,9% 1,9% 1,6% 2,4%  ,7% 2,6% 2,4%

579 219 336 13 62 243 255 527 44 97 48 423

25,1% 20,3% 29,3% 7,9% 14,9% 23,5% 38,2% 24,9% 30,6% 32,4% 21,1% 24,5%

2305 1081 1145 164 416 1032 668 2119 144 299 227 1730

1726 862 809 151 354 789 413 1592 100 202 179 1307

1,60 1,69 1,51 1,77 1,70 1,59 1,47 1,59 1,64 1,53 1,68 1,60

,75 ,79 ,70 ,86 ,76 ,73 ,71 ,75 ,64 ,69 ,72 ,76

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

126 395 122 169 71 62 357 49 233 154 44

33,9% 39,0% 39,7% 46,7% 46,7% 39,5% 42,8% 37,4% 41,2% 33,8% 37,0%

91 236 100 123 53 43 243 40 135 124 38

24,5% 23,3% 32,6% 34,0% 34,9% 27,4% 29,1% 30,5% 23,9% 27,3% 31,9%

15 44 23 25 10 6 50 8 30 20 5

4,0% 4,3% 7,5% 6,9% 6,6% 3,8% 6,0% 6,1% 5,3% 4,4% 4,2%

4 22 8 12 4 1 17 9 13 6 6

1,1% 2,2% 2,6% 3,3% 2,6% ,6% 2,0% 6,9% 2,3% 1,3% 5,0%

136 317 54 33 14 45 167 25 155 151 26

36,6% 31,3% 17,6% 9,1% 9,2% 28,7% 20,0% 19,1% 27,4% 33,2% 21,8%

372 1014 307 362 152 157 834 131 566 455 119

236 697 253 329 138 112 667 106 411 304 93

1,56 1,56 1,67 1,64 1,62 1,52 1,59 1,78 1,57 1,60 1,71

,69 ,75 ,77 ,78 ,75 ,64 ,74 ,92 ,76 ,70 ,84

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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260 147 146 52 290 16 44 135 253 217 218

36,6% 44,3% 46,1% 36,9% 39,1% 38,1% 37,0% 40,1% 41,5% 41,3% 38,1%

255 91 75 51 141 14 20 84 175 154 164

35,9% 27,4% 23,7% 36,2% 19,0% 33,3% 16,8% 24,9% 28,7% 29,3% 28,7%

46 29 13 12 23  5 22 32 26 26

6,5% 8,7% 4,1% 8,5% 3,1%  4,2% 6,5% 5,3% 5,0% 4,5%

18 7 5 7 13 1 2 5 16 13 13

2,5% 2,1% 1,6% 5,0% 1,8% 2,4% 1,7% 1,5% 2,6% 2,5% 2,3%

132 58 78 19 274 11 48 91 133 115 151

18,6% 17,5% 24,6% 13,5% 37,0% 26,2% 40,3% 27,0% 21,8% 21,9% 26,4%

711 332 317 141 741 42 119 337 609 525 572

579 274 239 122 467 31 71 246 476 410 421

1,69 1,62 1,49 1,79 1,48 1,55 1,51 1,58 1,60 1,60 1,61

,75 ,78 ,70 ,85 ,72 ,68 ,75 ,74 ,76 ,75 ,74

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

309 265 346

37,6% 41,0% 41,3%

230 183 217

28,0% 28,3% 25,9%

37 41 46

4,5% 6,3% 5,5%

14 16 22

1,7% 2,5% 2,6%

231 141 207

28,1% 21,8% 24,7%

821 646 838

590 505 631

1,59 1,62 1,59

,71 ,77 ,77

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 9l: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Vorschulangebote)

612 250 336 39 120 270 179 564 37 47 69 482

26,9% 23,5% 29,6% 23,9% 28,9% 26,4% 27,5% 27,0% 25,7% 15,8% 30,3% 28,3%

404 201 192 27 91 222 59 370 25 37 45 315

17,7% 18,9% 16,9% 16,6% 21,9% 21,7% 9,1% 17,7% 17,4% 12,5% 19,7% 18,5%

68 27 39 2 25 33 8 60 7 13 13 42

3,0% 2,5% 3,4% 1,2% 6,0% 3,2% 1,2% 2,9% 4,9% 4,4% 5,7% 2,5%

49 23 26 2 17 24 6 42 7 7 8 34

2,2% 2,2% 2,3% 1,2% 4,1% 2,3% ,9% 2,0% 4,9% 2,4% 3,5% 2,0%

1144 563 542 93 162 475 398 1055 68 193 93 831

50,2% 52,9% 47,8% 57,1% 39,0% 46,4% 61,2% 50,5% 47,2% 65,0% 40,8% 48,8%

2277 1064 1135 163 415 1024 650 2091 144 297 228 1704

1133 501 593 70 253 549 252 1036 76 104 135 873

1,61 1,65 1,59 1,53 1,76 1,66 1,37 1,59 1,79 1,81 1,70 1,57

,79 ,78 ,80 ,70 ,89 ,78 ,66 ,78 ,96 ,90 ,87 ,76

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

65 220 91 138 66 43 260 33 138 104 28

17,9% 22,1% 29,8% 38,0% 44,0% 27,7% 31,6% 25,0% 24,8% 23,0% 24,1%

43 123 63 122 41 31 146 23 84 84 27

11,8% 12,3% 20,7% 33,6% 27,3% 20,0% 17,7% 17,4% 15,1% 18,6% 23,3%

10 19 11 21 5 3 16 4 27 15 2

2,7% 1,9% 3,6% 5,8% 3,3% 1,9% 1,9% 3,0% 4,8% 3,3% 1,7%

4 19 7 12 7 1 12 6 12 18  

1,1% 1,9% 2,3% 3,3% 4,7% ,6% 1,5% 4,5% 2,2% 4,0%  

242 616 133 70 31 77 390 66 296 231 59

66,5% 61,8% 43,6% 19,3% 20,7% 49,7% 47,3% 50,0% 53,1% 51,1% 50,9%

364 997 305 363 150 155 824 132 557 452 116

122 381 172 293 119 78 434 66 261 221 57

1,61 1,57 1,62 1,68 1,61 1,51 1,49 1,74 1,67 1,76 1,54

,78 ,80 ,78 ,78 ,83 ,64 ,70 ,93 ,84 ,90 ,57

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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153 106 116 37 188 8 34 93 182 139 131

21,6% 32,1% 36,9% 26,1% 26,1% 19,5% 28,3% 28,6% 30,2% 27,0% 22,9%

147 79 60 18 89 8 16 50 113 97 107

20,8% 23,9% 19,1% 12,7% 12,3% 19,5% 13,3% 15,4% 18,7% 18,8% 18,7%

27 14 14 4 8 1 4 8 18 19 17

3,8% 4,2% 4,5% 2,8% 1,1% 2,4% 3,3% 2,5% 3,0% 3,7% 3,0%

19 15 3 3 7 2 2 6 13 13 14

2,7% 4,5% 1,0% 2,1% 1,0% 4,9% 1,7% 1,8% 2,2% 2,5% 2,4%

362 116 121 80 429 22 64 168 277 247 304

51,1% 35,2% 38,5% 56,3% 59,5% 53,7% 53,3% 51,7% 45,9% 48,0% 53,1%

708 330 314 142 721 41 120 325 603 515 573

346 214 193 62 292 19 56 157 326 268 269

1,75 1,71 1,50 1,56 1,43 1,84 1,54 1,54 1,58 1,65 1,68

,82 ,87 ,70 ,82 ,67 ,96 ,79 ,76 ,77 ,81 ,81

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

220 195 197

27,1% 30,7% 23,7%

149 109 146

18,3% 17,2% 17,6%

23 13 32

2,8% 2,0% 3,9%

14 10 25

1,7% 1,6% 3,0%

406 308 430

50,0% 48,5% 51,8%

812 635 830

406 327 400

1,58 1,50 1,71

,75 ,72 ,86

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 9m: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Volksschule)

675 280 368 45 81 311 232 630 32 43 54 565

29,7% 26,4% 32,3% 27,4% 19,5% 30,4% 35,8% 30,2% 22,2% 14,5% 23,9% 33,2%

403 216 178 46 75 218 60 373 21 21 46 329

17,7% 20,4% 15,6% 28,0% 18,1% 21,3% 9,3% 17,9% 14,6% 7,1% 20,4% 19,3%

100 46 50 8 30 48 14 96 2 9 4 85

4,4% 4,3% 4,4% 4,9% 7,2% 4,7% 2,2% 4,6% 1,4% 3,0% 1,8% 5,0%

41 23 18 5 11 20 5 39 1 3 4 34

1,8% 2,2% 1,6% 3,0% 2,7% 2,0% ,8% 1,9% ,7% 1,0% 1,8% 2,0%

1056 494 524 60 218 426 337 951 88 221 118 691

46,4% 46,6% 46,0% 36,6% 52,5% 41,6% 52,0% 45,5% 61,1% 74,4% 52,2% 40,6%

2275 1059 1138 164 415 1023 648 2089 144 297 226 1704

1219 565 614 104 197 597 311 1138 56 76 108 1013

1,60 1,67 1,54 1,74 1,85 1,63 1,33 1,60 1,50 1,63 1,61 1,59

,78 ,79 ,77 ,80 ,88 ,77 ,64 ,78 ,66 ,85 ,73 ,78

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

89 273 105 125 57 52 253 44 173 115 31

24,4% 27,4% 34,4% 34,6% 38,0% 33,5% 30,8% 33,3% 30,9% 25,7% 26,5%

41 134 56 114 44 26 155 25 92 73 23

11,2% 13,5% 18,4% 31,6% 29,3% 16,8% 18,9% 18,9% 16,4% 16,3% 19,7%

14 26 14 26 14 2 39 12 22 18 4

3,8% 2,6% 4,6% 7,2% 9,3% 1,3% 4,7% 9,1% 3,9% 4,0% 3,4%

 14 3 16 4 3 12 2 10 9 3

 1,4% 1,0% 4,4% 2,7% 1,9% 1,5% 1,5% 1,8% 2,0% 2,6%

221 548 127 80 31 72 363 49 263 233 56

60,5% 55,1% 41,6% 22,2% 20,7% 46,5% 44,2% 37,1% 47,0% 52,0% 47,9%

365 995 305 361 150 155 822 132 560 448 117

144 447 178 281 119 83 459 83 297 215 61

1,48 1,51 1,52 1,76 1,71 1,47 1,59 1,66 1,56 1,63 1,66

,67 ,75 ,71 ,84 ,81 ,72 ,76 ,82 ,77 ,81 ,81

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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157 107 111 40 249 9 36 107 190 149 157

22,2% 32,4% 35,4% 28,2% 34,5% 21,4% 29,8% 32,6% 31,5% 29,1% 27,4%

161 69 49 34 78 9 10 58 102 107 106

22,8% 20,9% 15,6% 23,9% 10,8% 21,4% 8,3% 17,7% 16,9% 20,9% 18,5%

38 15 17 12 17 1 6 8 32 21 24

5,4% 4,5% 5,4% 8,5% 2,4% 2,4% 5,0% 2,4% 5,3% 4,1% 4,2%

15 8 7 3 7 1 1  11 12 15

2,1% 2,4% 2,2% 2,1% 1,0% 2,4% ,8%  1,8% 2,3% 2,6%

336 131 130 53 370 22 68 155 269 223 270

47,5% 39,7% 41,4% 37,3% 51,3% 52,4% 56,2% 47,3% 44,5% 43,6% 47,2%

707 330 314 142 721 42 121 328 604 512 572

371 199 184 89 351 20 53 173 335 289 302

1,76 1,62 1,57 1,75 1,38 1,70 1,47 1,43 1,59 1,64 1,66

,79 ,79 ,81 ,82 ,67 ,80 ,77 ,58 ,79 ,79 ,83

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

244 200 231

30,0% 31,4% 28,0%

138 115 150

17,0% 18,1% 18,2%

35 28 37

4,3% 4,4% 4,5%

16 12 13

2,0% 1,9% 1,6%

380 282 394

46,7% 44,3% 47,8%

813 637 825

433 355 431

1,59 1,58 1,61

,79 ,78 ,77

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 90 - 

Frage 9n: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Musikschule)

751 303 415 42 82 373 246 700 39 39 54 645

32,9% 28,5% 36,3% 25,8% 19,6% 36,3% 37,7% 33,3% 27,3% 13,2% 23,7% 37,6%

295 144 145 35 62 151 43 267 19 21 35 232

12,9% 13,5% 12,7% 21,5% 14,8% 14,7% 6,6% 12,7% 13,3% 7,1% 15,4% 13,5%

58 25 31 8 16 32 2 50 7 12 10 35

2,5% 2,3% 2,7% 4,9% 3,8% 3,1% ,3% 2,4% 4,9% 4,1% 4,4% 2,0%

27 12 15 3 11 8 5 24 2 2 6 19

1,2% 1,1% 1,3% 1,8% 2,6% ,8% ,8% 1,1% 1,4% ,7% 2,6% 1,1%

1155 580 537 75 247 463 357 1063 76 222 123 784

50,5% 54,5% 47,0% 46,0% 59,1% 45,1% 54,7% 50,5% 53,1% 75,0% 53,9% 45,7%

2286 1064 1143 163 418 1027 653 2104 143 296 228 1715

1131 484 606 88 171 564 296 1041 67 74 105 931

1,44 1,48 1,42 1,68 1,74 1,42 1,21 1,42 1,58 1,69 1,70 1,39

,70 ,71 ,70 ,78 ,88 ,67 ,53 ,69 ,80 ,84 ,87 ,66

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

104 314 103 131 63 48 253 44 197 157 38

28,3% 31,5% 33,7% 36,1% 41,4% 31,0% 30,6% 33,1% 35,2% 34,7% 32,2%

32 100 49 76 29 20 102 18 69 65 15

8,7% 10,0% 16,0% 20,9% 19,1% 12,9% 12,3% 13,5% 12,3% 14,4% 12,7%

1 13 12 18 11 2 16 11 13 12 2

,3% 1,3% 3,9% 5,0% 7,2% 1,3% 1,9% 8,3% 2,3% 2,7% 1,7%

2 7 2 15   8 4 4 9 1

,5% ,7% ,7% 4,1%   1,0% 3,0% ,7% 2,0% ,8%

229 564 140 123 49 85 447 56 276 209 62

62,2% 56,5% 45,8% 33,9% 32,2% 54,8% 54,1% 42,1% 49,4% 46,2% 52,5%

368 998 306 363 152 155 826 133 559 452 118

139 434 166 240 103 70 379 77 283 243 56

1,29 1,34 1,48 1,65 1,50 1,34 1,42 1,68 1,38 1,48 1,39

,55 ,62 ,68 ,87 ,68 ,54 ,67 ,91 ,64 ,76 ,65

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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178 128 119 35 269 15 32 115 201 169 190

25,0% 38,8% 37,7% 25,0% 37,1% 35,7% 27,1% 35,1% 33,1% 32,8% 33,0%

104 53 36 32 60 7 11 37 80 74 76

14,6% 16,1% 11,4% 22,9% 8,3% 16,7% 9,3% 11,3% 13,2% 14,3% 13,2%

20 12 11 8 7  2 6 15 16 15

2,8% 3,6% 3,5% 5,7% 1,0%  1,7% 1,8% 2,5% 3,1% 2,6%

10 4 7 3 3    11 6 10

1,4% 1,2% 2,2% 2,1% ,4%    1,8% 1,2% 1,7%

399 133 143 62 386 20 73 170 300 251 285

56,1% 40,3% 45,3% 44,3% 53,2% 47,6% 61,9% 51,8% 49,4% 48,6% 49,5%

711 330 316 140 725 42 118 328 607 516 576

312 197 173 78 339 22 45 158 307 265 291

1,56 1,45 1,46 1,73 1,24 1,32 1,33 1,31 1,47 1,47 1,47

,75 ,70 ,79 ,80 ,53 ,48 ,56 ,54 ,75 ,71 ,75

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

293 173 285

36,0% 27,1% 34,2%

117 70 108

14,4% 11,0% 13,0%

19 22 17

2,3% 3,4% 2,0%

8 6 13

1,0% ,9% 1,6%

378 367 410

46,4% 57,5% 49,2%

815 638 833

437 271 423

1,41 1,49 1,43

,66 ,74 ,71

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 92 - 

Frage 9o: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Öffentlicher Verkehr)

1430 638 739 77 236 647 452 1309 92 180 133 1084

60,8% 58,3% 63,0% 47,2% 56,3% 62,3% 63,9% 60,6% 63,0% 60,2% 57,8% 61,1%

670 335 310 66 137 293 167 617 39 90 71 495

28,5% 30,6% 26,4% 40,5% 32,7% 28,2% 23,6% 28,6% 26,7% 30,1% 30,9% 27,9%

142 73 65 11 29 59 43 129 11 20 15 105

6,0% 6,7% 5,5% 6,7% 6,9% 5,7% 6,1% 6,0% 7,5% 6,7% 6,5% 5,9%

80 32 46 5 10 32 33 78 2 4 7 69

3,4% 2,9% 3,9% 3,1% 2,4% 3,1% 4,7% 3,6% 1,4% 1,3% 3,0% 3,9%

30 16 13 4 7 7 12 28 2 5 4 21

1,3% 1,5% 1,1% 2,5% 1,7% ,7% 1,7% 1,3% 1,4% 1,7% 1,7% 1,2%

2352 1094 1173 163 419 1038 707 2161 146 299 230 1774

2322 1078 1160 159 412 1031 695 2133 144 294 226 1753

1,51 1,54 1,50 1,65 1,55 1,49 1,51 1,52 1,47 1,48 1,54 1,52

,76 ,75 ,77 ,75 ,73 ,74 ,81 ,77 ,70 ,68 ,75 ,78

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

218 674 176 211 92 102 538 66 350 273 71

56,8% 64,6% 57,5% 58,1% 60,5% 63,4% 63,6% 49,6% 60,6% 58,7% 59,2%

113 270 94 114 49 42 234 54 159 136 33

29,4% 25,9% 30,7% 31,4% 32,2% 26,1% 27,7% 40,6% 27,5% 29,2% 27,5%

27 57 22 24 7 9 46 3 33 38 11

7,0% 5,5% 7,2% 6,6% 4,6% 5,6% 5,4% 2,3% 5,7% 8,2% 9,2%

14 33 11 12 4 5 22 6 26 13 5

3,6% 3,2% 3,6% 3,3% 2,6% 3,1% 2,6% 4,5% 4,5% 2,8% 4,2%

12 9 3 2  3 6 4 10 5  

3,1% ,9% 1,0% ,6%  1,9% ,7% 3,0% 1,7% 1,1%  

384 1043 306 363 152 161 846 133 578 465 120

372 1034 303 361 152 158 840 129 568 460 120

1,56 1,47 1,56 1,55 1,49 1,47 1,47 1,60 1,53 1,55 1,58

,79 ,74 ,78 ,76 ,71 ,75 ,72 ,75 ,80 ,76 ,83

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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409 206 211 66 494 27 78 212 378 331 341

57,4% 61,7% 64,5% 46,8% 63,9% 64,3% 61,9% 61,6% 61,3% 62,7% 58,4%

229 92 88 54 194 9 33 89 180 146 180

32,1% 27,5% 26,9% 38,3% 25,1% 21,4% 26,2% 25,9% 29,2% 27,7% 30,8%

48 23 13 11 43 3 6 29 33 30 33

6,7% 6,9% 4,0% 7,8% 5,6% 7,1% 4,8% 8,4% 5,3% 5,7% 5,7%

19 12 13 5 28 3 3 9 20 16 25

2,7% 3,6% 4,0% 3,5% 3,6% 7,1% 2,4% 2,6% 3,2% 3,0% 4,3%

8 1 2 5 14  6 5 6 5 5

1,1% ,3% ,6% 3,5% 1,8%  4,8% 1,5% 1,0% ,9% ,9%

713 334 327 141 773 42 126 344 617 528 584

705 333 325 136 759 42 120 339 611 523 579

1,54 1,52 1,47 1,67 1,48 1,57 1,45 1,51 1,50 1,49 1,55

,74 ,78 ,76 ,78 ,76 ,91 ,71 ,76 ,75 ,74 ,79

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

487 428 515

58,4% 65,1% 59,8%

259 166 245

31,1% 25,3% 28,5%

53 36 53

6,4% 5,5% 6,2%

27 20 33

3,2% 3,0% 3,8%

8 7 15

1,0% 1,1% 1,7%

834 657 861

826 650 846

1,54 1,46 1,53

,76 ,74 ,78

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 9p: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Strassennetz für Autos)

1110 521 553 81 215 515 286 1017 76 153 104 824

48,3% 48,1% 48,8% 49,4% 52,1% 50,3% 42,5% 48,2% 53,1% 51,9% 45,8% 47,7%

687 342 319 55 134 302 191 625 48 99 78 502

29,9% 31,5% 28,1% 33,5% 32,4% 29,5% 28,4% 29,6% 33,6% 33,6% 34,4% 29,1%

226 124 92 5 36 99 80 210 9 19 21 178

9,8% 11,4% 8,1% 3,0% 8,7% 9,7% 11,9% 9,9% 6,3% 6,4% 9,3% 10,3%

113 52 58 2 15 56 40 107 3 9 8 96

4,9% 4,8% 5,1% 1,2% 3,6% 5,5% 5,9% 5,1% 2,1% 3,1% 3,5% 5,6%

162 45 112 21 13 51 76 153 7 15 16 126

7,0% 4,2% 9,9% 12,8% 3,1% 5,0% 11,3% 7,2% 4,9% 5,1% 7,0% 7,3%

2298 1084 1134 164 413 1023 673 2112 143 295 227 1726

2136 1039 1022 143 400 972 597 1959 136 280 211 1600

1,69 1,72 1,66 1,50 1,63 1,69 1,79 1,70 1,55 1,59 1,68 1,72

,86 ,86 ,86 ,64 ,80 ,87 ,92 ,87 ,72 ,76 ,80 ,89

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

154 484 151 199 77 64 404 71 267 236 49

42,0% 47,4% 49,5% 55,1% 51,7% 41,3% 48,4% 53,8% 47,4% 51,8% 42,6%

103 310 102 107 44 37 257 34 167 149 36

28,1% 30,4% 33,4% 29,6% 29,5% 23,9% 30,8% 25,8% 29,7% 32,7% 31,3%

33 122 23 29 10 19 79 8 61 39 10

9,0% 11,9% 7,5% 8,0% 6,7% 12,3% 9,5% 6,1% 10,8% 8,6% 8,7%

20 54 9 13 7 11 38 5 35 13 8

5,4% 5,3% 3,0% 3,6% 4,7% 7,1% 4,6% 3,8% 6,2% 2,9% 7,0%

57 51 20 13 11 24 57 14 33 19 12

15,5% 5,0% 6,6% 3,6% 7,4% 15,5% 6,8% 10,6% 5,9% 4,2% 10,4%

367 1021 305 361 149 155 835 132 563 456 115

310 970 285 348 138 131 778 118 530 437 103

1,74 1,74 1,61 1,59 1,62 1,82 1,68 1,55 1,74 1,61 1,78

,89 ,88 ,77 ,80 ,83 ,97 ,85 ,80 ,90 ,77 ,92

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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353 152 175 68 328 22 55 142 282 282 293

49,8% 46,1% 54,9% 48,2% 44,5% 52,4% 45,1% 43,3% 46,4% 54,3% 50,3%

231 116 78 46 210 5 24 94 199 158 172

32,6% 35,2% 24,5% 32,6% 28,5% 11,9% 19,7% 28,7% 32,7% 30,4% 29,5%

75 28 26 5 81 7 10 34 61 40 64

10,6% 8,5% 8,2% 3,5% 11,0% 16,7% 8,2% 10,4% 10,0% 7,7% 11,0%

33 15 18 4 36 5 4 17 29 18 36

4,7% 4,5% 5,6% 2,8% 4,9% 11,9% 3,3% 5,2% 4,8% 3,5% 6,2%

17 19 22 18 82 3 29 41 37 21 18

2,4% 5,8% 6,9% 12,8% 11,1% 7,1% 23,8% 12,5% 6,1% 4,0% 3,1%

709 330 319 141 737 42 122 328 608 519 583

692 311 297 123 655 39 93 287 571 498 565

1,69 1,70 1,62 1,55 1,73 1,87 1,60 1,74 1,71 1,59 1,72

,85 ,83 ,88 ,73 ,88 1,13 ,85 ,89 ,85 ,79 ,90

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

416 328 366

50,9% 50,9% 43,8%

247 190 250

30,2% 29,5% 29,9%

80 50 96

9,8% 7,8% 11,5%

41 19 53

5,0% 2,9% 6,3%

33 58 71

4,0% 9,0% 8,5%

817 645 836

784 587 765

1,68 1,59 1,79

,86 ,78 ,91

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 9q: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Verkehrsnetz für Velos, Velowege)

1077 489 544 97 198 492 277 997 58 136 101 815

46,6% 45,2% 47,4% 59,1% 47,4% 47,8% 41,0% 46,9% 40,3% 45,8% 44,3% 46,9%

708 361 326 51 148 332 172 652 46 105 71 519

30,6% 33,3% 28,4% 31,1% 35,4% 32,3% 25,4% 30,7% 31,9% 35,4% 31,1% 29,8%

176 79 94 7 44 86 35 152 20 19 25 127

7,6% 7,3% 8,2% 4,3% 10,5% 8,4% 5,2% 7,2% 13,9% 6,4% 11,0% 7,3%

40 15 23 1 5 19 15 34 4 2 6 32

1,7% 1,4% 2,0% ,6% 1,2% 1,8% 2,2% 1,6% 2,8% ,7% 2,6% 1,8%

310 139 161 8 23 100 177 290 16 35 25 246

13,4% 12,8% 14,0% 4,9% 5,5% 9,7% 26,2% 13,6% 11,1% 11,8% 11,0% 14,1%

2311 1083 1148 164 418 1029 676 2125 144 297 228 1739

2001 944 987 156 395 929 499 1835 128 262 203 1493

1,59 1,60 1,59 1,44 1,64 1,60 1,58 1,58 1,77 1,57 1,68 1,58

,73 ,71 ,76 ,61 ,73 ,74 ,75 ,72 ,83 ,66 ,80 ,74

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

151 453 166 187 68 68 412 61 253 213 47

40,7% 44,4% 54,4% 51,5% 44,7% 43,0% 49,2% 46,2% 44,5% 46,5% 40,5%

104 311 92 121 57 48 270 34 162 146 41

28,0% 30,5% 30,2% 33,3% 37,5% 30,4% 32,3% 25,8% 28,5% 31,9% 35,3%

21 74 18 38 19 11 55 18 55 27 4

5,7% 7,3% 5,9% 10,5% 12,5% 7,0% 6,6% 13,6% 9,7% 5,9% 3,4%

6 16 6 7  3 13 3 8 8 4

1,6% 1,6% 2,0% 1,9%  1,9% 1,6% 2,3% 1,4% 1,7% 3,4%

89 166 23 10 8 28 87 16 90 64 20

24,0% 16,3% 7,5% 2,8% 5,3% 17,7% 10,4% 12,1% 15,8% 14,0% 17,2%

371 1020 305 363 152 158 837 132 568 458 116

282 854 282 353 144 130 750 116 478 394 96

1,58 1,59 1,52 1,62 1,66 1,61 1,56 1,68 1,62 1,57 1,64

,72 ,73 ,71 ,76 ,70 ,74 ,71 ,83 ,75 ,71 ,76

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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338 162 145 81 318 20 56 156 295 250 262

47,5% 48,8% 45,7% 57,0% 42,6% 47,6% 45,2% 46,7% 48,2% 47,8% 45,5%

238 113 99 43 200 11 26 106 191 162 181

33,4% 34,0% 31,2% 30,3% 26,8% 26,2% 21,0% 31,7% 31,2% 31,0% 31,4%

71 27 25 8 40 3 9 19 49 43 46

10,0% 8,1% 7,9% 5,6% 5,4% 7,1% 7,3% 5,7% 8,0% 8,2% 8,0%

8 6 8 3 15  4 5 6 7 13

1,1% 1,8% 2,5% 2,1% 2,0%  3,2% 1,5% 1,0% 1,3% 2,3%

57 24 40 7 173 8 29 48 71 61 74

8,0% 7,2% 12,6% 4,9% 23,2% 19,0% 23,4% 14,4% 11,6% 11,7% 12,8%

712 332 317 142 746 42 124 334 612 523 576

655 308 277 135 573 34 95 286 541 462 502

1,62 1,60 1,62 1,50 1,57 1,50 1,59 1,56 1,57 1,58 1,62

,73 ,73 ,77 ,71 ,74 ,66 ,83 ,70 ,70 ,72 ,76

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

345 345 387

41,8% 53,1% 46,3%

256 192 260

31,0% 29,5% 31,1%

56 40 80

6,8% 6,2% 9,6%

22 3 15

2,7% ,5% 1,8%

146 70 94

17,7% 10,8% 11,2%

825 650 836

679 580 742

1,64 1,48 1,63

,77 ,65 ,76

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 9r: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Wegnetz für Fussgänger, Spazierwege)

1462 648 757 100 238 650 457 1345 88 185 126 1116

62,5% 59,5% 65,1% 60,6% 57,2% 63,0% 65,2% 62,6% 61,1% 62,1% 56,3% 63,2%

701 360 316 44 140 320 192 638 51 94 84 512

30,0% 33,1% 27,2% 26,7% 33,7% 31,0% 27,4% 29,7% 35,4% 31,5% 37,5% 29,0%

106 44 60 8 23 41 32 100 4 5 8 91

4,5% 4,0% 5,2% 4,8% 5,5% 4,0% 4,6% 4,7% 2,8% 1,7% 3,6% 5,2%

24 12 12 1 4 5 14 23  2 1 20

1,0% 1,1% 1,0% ,6% 1,0% ,5% 2,0% 1,1%  ,7% ,4% 1,1%

45 25 18 12 11 15 6 43 1 12 5 27

1,9% 2,3% 1,5% 7,3% 2,6% 1,5% ,9% 2,0% ,7% 4,0% 2,2% 1,5%

2338 1089 1163 165 416 1031 701 2149 144 298 224 1766

2293 1064 1145 153 405 1016 695 2106 143 286 219 1739

1,43 1,45 1,41 1,41 1,49 1,41 1,43 1,43 1,41 1,38 1,47 1,43

,63 ,63 ,64 ,62 ,65 ,59 ,68 ,64 ,55 ,56 ,59 ,65

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

247 657 191 220 85 100 518 74 359 308 73

64,8% 63,5% 62,6% 60,9% 55,9% 62,1% 61,4% 56,1% 62,3% 66,4% 62,4%

104 309 94 116 49 48 271 41 170 126 34

27,3% 29,9% 30,8% 32,1% 32,2% 29,8% 32,1% 31,1% 29,5% 27,2% 29,1%

18 42 9 20 11 8 36 9 27 16 7

4,7% 4,1% 3,0% 5,5% 7,2% 5,0% 4,3% 6,8% 4,7% 3,4% 6,0%

4 13 2   1 12  8 2  

1,0% 1,3% ,7%   ,6% 1,4%  1,4% ,4%  

8 14 9 5 7 4 6 8 12 12 3

2,1% 1,4% 3,0% 1,4% 4,6% 2,5% ,7% 6,1% 2,1% 2,6% 2,6%

381 1035 305 361 152 161 843 132 576 464 117

373 1021 296 356 145 157 837 124 564 452 114

1,41 1,42 1,40 1,44 1,49 1,43 1,45 1,48 1,44 1,36 1,42

,64 ,63 ,59 ,60 ,64 ,62 ,65 ,63 ,65 ,57 ,61

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 99 - 

404 211 212 77 515 28 84 216 377 321 369

56,6% 64,1% 65,8% 54,2% 67,0% 66,7% 67,2% 63,7% 61,5% 60,9% 63,3%

263 96 88 41 197 11 32 101 200 169 163

36,8% 29,2% 27,3% 28,9% 25,6% 26,2% 25,6% 29,8% 32,6% 32,1% 28,0%

27 17 16 9 35 2 5 15 24 23 28

3,8% 5,2% 5,0% 6,3% 4,6% 4,8% 4,0% 4,4% 3,9% 4,4% 4,8%

2  3 3 16  3 5 6 1 4

,3%  ,9% 2,1% 2,1%  2,4% 1,5% 1,0% ,2% ,7%

18 5 3 12 6 1 1 2 6 13 19

2,5% 1,5% ,9% 8,5% ,8% 2,4% ,8% ,6% 1,0% 2,5% 3,3%

714 329 322 142 769 42 125 339 613 527 583

696 324 319 130 763 41 124 337 607 514 564

1,46 1,40 1,40 1,52 1,41 1,37 1,41 1,43 1,44 1,42 1,41

,59 ,59 ,63 ,73 ,68 ,58 ,69 ,65 ,62 ,59 ,62

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

527 402 533

63,6% 61,6% 62,2%

232 197 272

28,0% 30,2% 31,7%

36 35 35

4,3% 5,4% 4,1%

9 8 7

1,1% 1,2% ,8%

24 11 10

2,9% 1,7% 1,2%

828 653 857

804 642 847

1,41 1,45 1,43

,63 ,66 ,61

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 100 - 

Frage 9s: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Abfallentsorgung)

1753 760 923 97 277 760 597 1611 104 216 158 1334

74,2% 69,3% 78,1% 58,8% 66,4% 73,1% 83,4% 74,2% 71,2% 72,5% 68,4% 74,8%

444 233 197 47 115 195 84 401 35 64 59 317

18,8% 21,3% 16,7% 28,5% 27,6% 18,8% 11,7% 18,5% 24,0% 21,5% 25,5% 17,8%

95 55 38 6 16 52 21 89 6 8 10 77

4,0% 5,0% 3,2% 3,6% 3,8% 5,0% 2,9% 4,1% 4,1% 2,7% 4,3% 4,3%

58 40 18 5 9 31 12 55 1 7 3 46

2,5% 3,6% 1,5% 3,0% 2,2% 3,0% 1,7% 2,5% ,7% 2,3% 1,3% 2,6%

14 8 6 10  2 2 14  3 1 10

,6% ,7% ,5% 6,1%  ,2% ,3% ,6%  1,0% ,4% ,6%

2364 1096 1182 165 417 1040 716 2170 146 298 231 1784

2350 1088 1176 155 417 1038 714 2156 146 295 230 1774

1,34 1,43 1,28 1,48 1,42 1,38 1,23 1,35 1,34 1,34 1,38 1,34

,67 ,75 ,60 ,72 ,67 ,72 ,58 ,68 ,59 ,65 ,63 ,68

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

290 799 221 261 97 131 642 84 445 328 85

74,7% 76,4% 72,0% 71,9% 63,8% 79,4% 75,4% 63,2% 76,6% 70,4% 71,4%

66 183 66 73 37 28 159 32 92 101 24

17,0% 17,5% 21,5% 20,1% 24,3% 17,0% 18,7% 24,1% 15,8% 21,7% 20,2%

19 34 11 17 13 4 30 3 30 21 6

4,9% 3,3% 3,6% 4,7% 8,6% 2,4% 3,5% 2,3% 5,2% 4,5% 5,0%

10 28 8 8 2 2 18 8 11 14 3

2,6% 2,7% 2,6% 2,2% 1,3% 1,2% 2,1% 6,0% 1,9% 3,0% 2,5%

3 2 1 4 3  2 6 3 2 1

,8% ,2% ,3% 1,1% 2,0%  ,2% 4,5% ,5% ,4% ,8%

388 1046 307 363 152 165 851 133 581 466 119

385 1044 306 359 149 165 849 127 578 464 118

1,35 1,32 1,37 1,36 1,46 1,25 1,32 1,49 1,32 1,40 1,38

,69 ,67 ,68 ,68 ,71 ,56 ,65 ,82 ,66 ,72 ,70

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 101 - 

476 256 253 83 642 24 99 267 473 374 422

66,7% 76,9% 77,6% 58,5% 81,9% 57,1% 76,7% 77,4% 76,7% 70,7% 72,0%

179 54 51 40 104 12 20 58 107 113 118

25,1% 16,2% 15,6% 28,2% 13,3% 28,6% 15,5% 16,8% 17,3% 21,4% 20,1%

34 15 16 5 22 3 5 9 22 33 22

4,8% 4,5% 4,9% 3,5% 2,8% 7,1% 3,9% 2,6% 3,6% 6,2% 3,8%

24 8 6 6 13 1 3 10 10 9 21

3,4% 2,4% 1,8% 4,2% 1,7% 2,4% 2,3% 2,9% 1,6% 1,7% 3,6%

1   8 3 2 2 1 5  3

,1%   5,6% ,4% 4,8% 1,6% ,3% ,8%  ,5%

714 333 326 142 784 42 129 345 617 529 586

713 333 326 134 781 40 127 344 612 529 583

1,45 1,32 1,31 1,51 1,24 1,53 1,31 1,31 1,30 1,39 1,39

,74 ,67 ,65 ,77 ,58 ,75 ,66 ,66 ,62 ,68 ,73

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

634 500 619

75,7% 75,8% 71,5%

147 118 179

17,5% 17,9% 20,7%

30 20 45

3,6% 3,0% 5,2%

23 19 16

2,7% 2,9% 1,8%

4 3 7

,5% ,5% ,8%

838 660 866

834 657 859

1,33 1,33 1,37

,68 ,67 ,67

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 102 - 

Frage 9t: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Öffentliche Grünanlagen)

1780 781 926 106 298 793 566 1639 105 227 168 1345

75,8% 71,7% 78,9% 64,2% 71,5% 76,5% 80,2% 76,0% 72,4% 76,7% 73,0% 75,9%

488 264 213 48 104 212 119 448 33 62 56 362

20,8% 24,2% 18,1% 29,1% 24,9% 20,5% 16,9% 20,8% 22,8% 20,9% 24,3% 20,4%

46 24 21 7 11 16 10 39 5 4 4 37

2,0% 2,2% 1,8% 4,2% 2,6% 1,5% 1,4% 1,8% 3,4% 1,4% 1,7% 2,1%

7 3 4  1 1 5 6    7

,3% ,3% ,3%  ,2% ,1% ,7% ,3%    ,4%

28 18 10 4 3 14 6 25 2 3 2 21

1,2% 1,7% ,9% 2,4% ,7% 1,4% ,8% 1,2% 1,4% 1,0% ,9% 1,2%

2349 1090 1174 165 417 1036 706 2157 145 296 230 1772

2321 1072 1164 161 414 1022 700 2132 143 293 228 1751

1,26 1,30 1,23 1,39 1,31 1,24 1,22 1,26 1,30 1,24 1,28 1,26

,50 ,52 ,48 ,57 ,53 ,47 ,49 ,49 ,53 ,46 ,49 ,51

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

295 801 232 264 107 116 654 88 454 346 85

77,6% 76,9% 75,6% 72,7% 70,4% 70,7% 76,9% 66,2% 78,7% 74,9% 73,9%

76 207 63 85 37 40 172 33 109 101 26

20,0% 19,9% 20,5% 23,4% 24,3% 24,4% 20,2% 24,8% 18,9% 21,9% 22,6%

6 15 8 9 6 5 15 7 7 7 4

1,6% 1,4% 2,6% 2,5% 3,9% 3,0% 1,8% 5,3% 1,2% 1,5% 3,5%

1 5    1 3  2   

,3% ,5%    ,6% ,4%  ,3%   

2 14 4 5 2 2 7 5 5 8  

,5% 1,3% 1,3% 1,4% 1,3% 1,2% ,8% 3,8% ,9% 1,7%  

380 1042 307 363 152 164 851 133 577 462 115

378 1028 303 358 150 162 844 128 572 454 115

1,24 1,25 1,26 1,29 1,33 1,33 1,25 1,37 1,23 1,25 1,30

,48 ,49 ,50 ,51 ,55 ,57 ,49 ,59 ,47 ,47 ,53

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 103 - 

514 262 256 89 611 30 98 264 457 391 455

72,1% 78,7% 78,8% 62,7% 79,1% 71,4% 77,8% 77,2% 74,6% 73,9% 77,8%

176 63 60 40 138 7 20 69 133 127 106

24,7% 18,9% 18,5% 28,2% 17,9% 16,7% 15,9% 20,2% 21,7% 24,0% 18,1%

15 4 4 8 12 3 5 5 15 7 11

2,1% 1,2% 1,2% 5,6% 1,6% 7,1% 4,0% 1,5% 2,4% 1,3% 1,9%

1 2 1  3  2 1 2 1 1

,1% ,6% ,3%  ,4%  1,6% ,3% ,3% ,2% ,2%

7 2 4 5 8 2 1 3 6 3 12

1,0% ,6% 1,2% 3,5% 1,0% 4,8% ,8% ,9% 1,0% ,6% 2,1%

713 333 325 142 772 42 126 342 613 529 585

706 331 321 137 764 40 125 339 607 526 573

1,30 1,23 1,22 1,41 1,22 1,33 1,29 1,24 1,28 1,27 1,23

,51 ,49 ,47 ,60 ,48 ,62 ,62 ,48 ,52 ,49 ,47

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

638 487 655

76,5% 74,2% 76,3%

168 146 174

20,1% 22,3% 20,3%

13 13 20

1,6% 2,0% 2,3%

3 1 3

,4% ,2% ,3%

12 9 7

1,4% 1,4% ,8%

834 656 859

822 647 852

1,25 1,27 1,26

,49 ,50 ,51

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 104 - 

Frage 9u: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Soziale Dienste)

712 289 387 31 83 317 273 663 34 60 49 590

30,7% 26,7% 33,5% 18,8% 19,9% 30,9% 40,0% 31,1% 23,6% 20,3% 21,5% 33,8%

376 186 180 38 73 173 90 348 20 34 35 299

16,2% 17,2% 15,6% 23,0% 17,5% 16,8% 13,2% 16,3% 13,9% 11,5% 15,4% 17,1%

25 12 11 3 9 10 3 23 2 3 4 18

1,1% 1,1% 1,0% 1,8% 2,2% 1,0% ,4% 1,1% 1,4% 1,0% 1,8% 1,0%

14 9 5 2 2 5 5 12 1 3  11

,6% ,8% ,4% 1,2% ,5% ,5% ,7% ,6% ,7% 1,0%  ,6%

1191 587 571 91 251 522 311 1084 87 196 140 827

51,4% 54,2% 49,5% 55,2% 60,0% 50,8% 45,6% 50,9% 60,4% 66,2% 61,4% 47,4%

2318 1083 1154 165 418 1027 682 2130 144 296 228 1745

1127 496 583 74 167 505 371 1046 57 100 88 918

1,42 1,48 1,37 1,68 1,58 1,41 1,30 1,41 1,47 1,49 1,49 1,40

,60 ,64 ,57 ,68 ,65 ,58 ,55 ,60 ,66 ,70 ,59 ,59

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

127 320 87 97 42 62 278 27 187 103 37

34,0% 31,3% 28,3% 26,7% 27,6% 38,8% 33,3% 20,3% 32,7% 22,5% 31,6%

49 152 46 83 28 35 131 21 91 67 26

13,1% 14,9% 15,0% 22,9% 18,4% 21,9% 15,7% 15,8% 15,9% 14,7% 22,2%

3 11 3 4 3 2 10 2 9 1  

,8% 1,1% 1,0% 1,1% 2,0% 1,3% 1,2% 1,5% 1,6% ,2%  

2 5 3 1 1 1 4 3 3 1 1

,5% ,5% 1,0% ,3% ,7% ,6% ,5% 2,3% ,5% ,2% ,9%

192 533 168 178 78 60 412 80 282 285 53

51,5% 52,2% 54,7% 49,0% 51,3% 37,5% 49,3% 60,2% 49,3% 62,4% 45,3%

373 1021 307 363 152 160 835 133 572 457 117

181 488 139 185 74 100 423 53 290 172 64

1,34 1,39 1,44 1,51 1,50 1,42 1,39 1,64 1,41 1,42 1,45

,57 ,59 ,65 ,57 ,65 ,59 ,58 ,81 ,61 ,54 ,59

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 105 - 

156 105 102 25 302 14 61 132 189 150 137

21,9% 31,7% 31,8% 17,6% 40,3% 33,3% 49,6% 39,1% 31,1% 28,6% 23,6%

127 55 49 26 111 7 17 57 110 83 79

17,8% 16,6% 15,3% 18,3% 14,8% 16,7% 13,8% 16,9% 18,1% 15,8% 13,6%

8 2 6 3 6  3 7 9 4 2

1,1% ,6% 1,9% 2,1% ,8%  2,4% 2,1% 1,5% ,8% ,3%

3 1 1 2 6 1 3 3 3 2 2

,4% ,3% ,3% 1,4% ,8% 2,4% 2,4% ,9% ,5% ,4% ,3%

418 168 163 86 324 20 39 139 296 286 360

58,7% 50,8% 50,8% 60,6% 43,3% 47,6% 31,7% 41,1% 48,8% 54,5% 62,1%

712 331 321 142 749 42 123 338 607 525 580

294 163 158 56 425 22 84 199 311 239 220

1,52 1,38 1,41 1,68 1,33 1,45 1,38 1,40 1,44 1,41 1,40

,61 ,55 ,60 ,74 ,58 ,74 ,73 ,64 ,60 ,57 ,56

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

229 229 254

27,7% 35,4% 30,0%

121 116 139

14,6% 18,0% 16,4%

8 5 12

1,0% ,8% 1,4%

3 4 7

,4% ,6% ,8%

465 292 434

56,3% 45,2% 51,3%

826 646 846

361 354 412

1,40 1,39 1,45

,58 ,58 ,64

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 106 - 

Frage 9v: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen der Gemeinde Riehen? (Kommunikationsnetz: Kabelfernsehen,
Internetzugang)

1384 607 717 79 228 588 473 1271 82 162 115 1074

59,0% 55,5% 61,4% 47,9% 54,8% 56,8% 67,2% 59,0% 56,2% 54,2% 50,2% 60,8%

555 274 266 49 115 266 121 507 40 81 69 398

23,7% 25,1% 22,8% 29,7% 27,6% 25,7% 17,2% 23,5% 27,4% 27,1% 30,1% 22,5%

124 79 43 15 30 61 16 112 10 21 13 86

5,3% 7,2% 3,7% 9,1% 7,2% 5,9% 2,3% 5,2% 6,8% 7,0% 5,7% 4,9%

79 59 17 10 10 40 18 72 6 10 5 61

3,4% 5,4% 1,5% 6,1% 2,4% 3,9% 2,6% 3,3% 4,1% 3,3% 2,2% 3,5%

204 74 124 12 33 81 76 192 8 25 27 148

8,7% 6,8% 10,6% 7,3% 7,9% 7,8% 10,8% 8,9% 5,5% 8,4% 11,8% 8,4%

2346 1093 1167 165 416 1036 704 2154 146 299 229 1767

2142 1019 1043 153 383 955 628 1962 138 274 202 1619

1,49 1,60 1,39 1,71 1,54 1,53 1,33 1,48 1,57 1,56 1,54 1,47

,77 ,86 ,65 ,89 ,75 ,79 ,67 ,76 ,81 ,79 ,73 ,76

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

238 642 159 202 82 109 524 69 342 235 69

62,1% 61,6% 52,1% 56,1% 53,9% 66,5% 62,1% 51,9% 59,7% 50,5% 58,0%

79 239 88 97 34 37 212 29 122 121 30

20,6% 22,9% 28,9% 26,9% 22,4% 22,6% 25,1% 21,8% 21,3% 26,0% 25,2%

19 43 19 22 16 4 28 15 28 41 6

5,0% 4,1% 6,2% 6,1% 10,5% 2,4% 3,3% 11,3% 4,9% 8,8% 5,0%

9 38 12 11 4 4 21 6 26 15 3

2,3% 3,6% 3,9% 3,1% 2,6% 2,4% 2,5% 4,5% 4,5% 3,2% 2,5%

38 81 27 28 16 10 59 14 55 53 11

9,9% 7,8% 8,9% 7,8% 10,5% 6,1% 7,0% 10,5% 9,6% 11,4% 9,2%

383 1043 305 360 152 164 844 133 573 465 119

345 962 278 332 136 154 785 119 518 412 108

1,42 1,46 1,58 1,52 1,57 1,37 1,42 1,65 1,49 1,60 1,47

,72 ,76 ,80 ,76 ,81 ,67 ,69 ,89 ,81 ,81 ,73

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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391 177 201 68 513 21 80 217 390 299 325

54,8% 53,8% 62,0% 47,9% 66,4% 50,0% 64,0% 63,3% 63,4% 56,6% 55,7%

206 97 65 34 141 9 21 83 131 136 147

28,9% 29,5% 20,1% 23,9% 18,2% 21,4% 16,8% 24,2% 21,3% 25,8% 25,2%

58 14 15 14 20 1 6 11 29 29 42

8,1% 4,3% 4,6% 9,9% 2,6% 2,4% 4,8% 3,2% 4,7% 5,5% 7,2%

26 5 7 10 26 4 4 8 15 20 27

3,6% 1,5% 2,2% 7,0% 3,4% 9,5% 3,2% 2,3% 2,4% 3,8% 4,6%

33 36 36 16 73 7 14 24 50 44 43

4,6% 10,9% 11,1% 11,3% 9,4% 16,7% 11,2% 7,0% 8,1% 8,3% 7,4%

714 329 324 142 773 42 125 343 615 528 584

681 293 288 126 700 35 111 319 565 484 541

1,59 1,48 1,40 1,73 1,37 1,66 1,41 1,40 1,41 1,52 1,58

,80 ,67 ,70 ,95 ,72 1,00 ,76 ,68 ,71 ,79 ,84

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

441 452 491

52,8% 69,1% 57,3%

207 134 214

24,8% 20,5% 25,0%

65 20 39

7,8% 3,1% 4,6%

39 9 31

4,7% 1,4% 3,6%

83 39 82

9,9% 6,0% 9,6%

835 654 857

752 615 775

1,60 1,33 1,50

,85 ,61 ,77

(1) Zufrieden

(2) Ziemlich zufrieden

(3) Eher unzufrieden

(4) Unzufrieden

Weiss/Kenne ich nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 10a: Welches ist Ihre Meinung zu folgender Aussage: Wenn ich eine Dienstleistung der Gemeinde Riehen benutzen will, finde ich rasch heraus, wohin ich mich
wenden muss.

1059 450 561 38 151 455 401 979 51 116 84 834

45,2% 41,2% 48,1% 22,9% 36,3% 43,9% 57,4% 45,5% 35,4% 39,1% 36,5% 47,2%

913 452 434 73 198 430 204 841 62 123 117 654

39,0% 41,4% 37,2% 44,0% 47,6% 41,5% 29,2% 39,1% 43,1% 41,4% 50,9% 37,0%

146 83 58 15 29 69 32 131 12 21 8 115

6,2% 7,6% 5,0% 9,0% 7,0% 6,7% 4,6% 6,1% 8,3% 7,1% 3,5% 6,5%

18 11 7 2 2 11 3 16 1  1 17

,8% 1,0% ,6% 1,2% ,5% 1,1% ,4% ,7% ,7%  ,4% 1,0%

207 95 107 38 36 71 59 185 18 37 20 146

8,8% 8,7% 9,2% 22,9% 8,7% 6,9% 8,4% 8,6% 12,5% 12,5% 8,7% 8,3%

2343 1091 1167 166 416 1036 699 2152 144 297 230 1766

2136 996 1060 128 380 965 640 1967 126 260 210 1620

1,59 1,65 1,54 1,85 1,69 1,62 1,43 1,59 1,71 1,63 1,65 1,58

,66 ,68 ,63 ,68 ,63 ,67 ,61 ,65 ,67 ,63 ,58 ,67

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

172 532 115 132 63 89 387 41 271 195 55

44,8% 51,6% 37,6% 36,5% 41,2% 54,9% 45,9% 31,3% 46,8% 42,2% 45,8%

142 360 142 167 70 53 333 60 225 176 48

37,0% 34,9% 46,4% 46,1% 45,8% 32,7% 39,5% 45,8% 38,9% 38,1% 40,0%

28 57 19 27 6 6 48 11 40 35 6

7,3% 5,5% 6,2% 7,5% 3,9% 3,7% 5,7% 8,4% 6,9% 7,6% 5,0%

1 5 7 4   6 4 5 2 1

,3% ,5% 2,3% 1,1%   ,7% 3,1% ,9% ,4% ,8%

41 78 23 32 14 14 69 15 38 54 10

10,7% 7,6% 7,5% 8,8% 9,2% 8,6% 8,2% 11,5% 6,6% 11,7% 8,3%

384 1032 306 362 153 162 843 131 579 462 120

343 954 283 330 139 148 774 116 541 408 110

1,59 1,51 1,71 1,71 1,59 1,44 1,58 1,81 1,59 1,62 1,57

,65 ,63 ,70 ,67 ,57 ,57 ,64 ,74 ,67 ,66 ,64

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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268 145 159 30 427 18 61 158 297 222 253

37,5% 43,8% 49,2% 21,0% 55,6% 42,9% 48,8% 46,3% 48,5% 42,3% 43,5%

324 145 127 60 236 13 37 123 227 222 239

45,4% 43,8% 39,3% 42,0% 30,7% 31,0% 29,6% 36,1% 37,0% 42,3% 41,1%

60 12 14 14 41 5 11 18 36 31 44

8,4% 3,6% 4,3% 9,8% 5,3% 11,9% 8,8% 5,3% 5,9% 5,9% 7,6%

8 3 1 3 2 1 3 1 6 3 5

1,1% ,9% ,3% 2,1% ,3% 2,4% 2,4% ,3% 1,0% ,6% ,9%

54 26 22 36 62 5 13 41 47 47 40

7,6% 7,9% 6,8% 25,2% 8,1% 11,9% 10,4% 12,0% 7,7% 9,0% 6,9%

714 331 323 143 768 42 125 341 613 525 581

660 305 301 107 706 37 112 300 566 478 541

1,71 1,58 1,52 1,91 1,46 1,70 1,61 1,54 1,56 1,61 1,63

,68 ,62 ,60 ,72 ,62 ,81 ,78 ,62 ,66 ,64 ,67

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

361 304 394

43,3% 46,4% 46,1%

343 256 314

41,2% 39,1% 36,7%

50 31 65

6,0% 4,7% 7,6%

7 4 7

,8% ,6% ,8%

72 60 75

8,6% 9,2% 8,8%

833 655 855

761 595 780

1,61 1,55 1,60

,65 ,63 ,68

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 10b: Welches ist Ihre Meinung zu folgender Aussage: Wenn ich eine Auskunft haben will, finde ich rasch heraus, wohin ich mich wenden muss.

1081 467 570 50 156 458 403 1001 52 117 98 839

46,3% 43,0% 48,9% 30,1% 37,4% 44,3% 58,2% 46,6% 36,1% 39,1% 42,6% 47,8%

912 444 437 75 197 429 203 833 70 127 102 666

39,0% 40,8% 37,5% 45,2% 47,2% 41,4% 29,3% 38,8% 48,6% 42,5% 44,3% 37,9%

163 92 68 15 36 74 37 149 10 21 13 126

7,0% 8,5% 5,8% 9,0% 8,6% 7,1% 5,3% 6,9% 6,9% 7,0% 5,7% 7,2%

18 10 7  1 10 6 15 1 1  16

,8% ,9% ,6%  ,2% 1,0% ,9% ,7% ,7% ,3%  ,9%

163 74 83 26 27 64 44 149 11 33 17 110

7,0% 6,8% 7,1% 15,7% 6,5% 6,2% 6,3% 6,9% 7,6% 11,0% 7,4% 6,3%

2337 1087 1165 166 417 1035 693 2147 144 299 230 1757

2174 1013 1082 140 390 971 649 1998 133 266 213 1647

1,59 1,65 1,55 1,75 1,70 1,63 1,45 1,59 1,70 1,65 1,60 1,59

,66 ,68 ,64 ,64 ,64 ,67 ,65 ,66 ,64 ,64 ,60 ,67

(1) Stimme ganz
zu

(2) Stimme eher
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht
zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

171 542 123 134 60 87 402 49 273 195 51

44,5% 52,8% 40,1% 37,1% 39,2% 54,4% 47,7% 36,8% 47,4% 42,3% 42,9%

146 353 134 168 80 54 326 53 218 193 53

38,0% 34,4% 43,6% 46,5% 52,3% 33,8% 38,7% 39,8% 37,8% 41,9% 44,5%

32 66 24 27 6 8 54 13 46 35 5

8,3% 6,4% 7,8% 7,5% 3,9% 5,0% 6,4% 9,8% 8,0% 7,6% 4,2%

2 6 5 3   5 2 3 4 2

,5% ,6% 1,6% ,8%   ,6% 1,5% ,5% ,9% 1,7%

33 60 21 29 7 11 56 16 36 34 8

8,6% 5,8% 6,8% 8,0% 4,6% 6,9% 6,6% 12,0% 6,3% 7,4% 6,7%

384 1027 307 361 153 160 843 133 576 461 119

351 967 286 332 146 149 787 117 540 427 111

1,62 1,52 1,69 1,70 1,63 1,47 1,57 1,73 1,59 1,64 1,62

,67 ,65 ,70 ,66 ,56 ,60 ,65 ,73 ,67 ,67 ,66

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 111 - 

271 149 160 37 433 19 62 173 304 233 235

38,0% 45,2% 49,5% 25,9% 56,7% 45,2% 49,6% 50,4% 49,8% 44,4% 40,6%

329 144 127 61 229 14 38 120 219 230 247

46,1% 43,6% 39,3% 42,7% 30,0% 33,3% 30,4% 35,0% 35,9% 43,8% 42,7%

64 15 13 17 48 5 11 18 43 25 59

9,0% 4,5% 4,0% 11,9% 6,3% 11,9% 8,8% 5,2% 7,0% 4,8% 10,2%

7 3 1 1 5  3 1 3 3 6

1,0% ,9% ,3% ,7% ,7%  2,4% ,3% ,5% ,6% 1,0%

42 19 22 27 48 4 11 31 41 34 32

5,9% 5,8% 6,8% 18,9% 6,3% 9,5% 8,8% 9,0% 6,7% 6,5% 5,5%

713 330 323 143 763 42 125 343 610 525 579

671 311 301 116 715 38 114 312 569 491 547

1,71 1,59 1,52 1,84 1,48 1,63 1,61 1,51 1,55 1,59 1,70

,68 ,63 ,60 ,69 ,65 ,71 ,77 ,62 ,66 ,62 ,70

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

372 308 401

44,9% 47,1% 46,9%

325 260 327

39,3% 39,8% 38,2%

64 35 64

7,7% 5,4% 7,5%

8 4 6

1,0% ,6% ,7%

59 47 57

7,1% 7,2% 6,7%

828 654 855

769 607 798

1,62 1,56 1,59

,68 ,63 ,67

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 10c: Welches ist Ihre Meinung zu folgender Aussage: Die Mitarbeitenden der Gemeinde sind hilfsbereit und freundlich.

1290 563 670 54 182 548 491 1188 72 152 123 983

54,8% 51,4% 57,1% 32,5% 43,4% 52,9% 69,4% 54,9% 49,7% 50,7% 53,2% 55,5%

717 350 343 63 154 340 152 654 51 93 76 534

30,5% 32,0% 29,2% 38,0% 36,8% 32,8% 21,5% 30,2% 35,2% 31,0% 32,9% 30,1%

131 63 67 8 34 61 25 124 3 12 11 104

5,6% 5,8% 5,7% 4,8% 8,1% 5,9% 3,5% 5,7% 2,1% 4,0% 4,8% 5,9%

36 22 14 6 7 18 5 35  5 2 29

1,5% 2,0% 1,2% 3,6% 1,7% 1,7% ,7% 1,6%  1,7% ,9% 1,6%

180 97 80 35 42 69 34 161 19 38 19 122

7,6% 8,9% 6,8% 21,1% 10,0% 6,7% 4,8% 7,4% 13,1% 12,7% 8,2% 6,9%

2354 1095 1174 166 419 1036 707 2162 145 300 231 1772

2174 998 1094 131 377 967 673 2001 126 262 212 1650

1,50 1,54 1,47 1,74 1,64 1,53 1,32 1,50 1,45 1,50 1,49 1,50

,69 ,71 ,67 ,77 ,72 ,70 ,58 ,69 ,55 ,68 ,64 ,69

(1) Stimme ganz
zu

(2) Stimme eher
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht
zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

229 632 137 155 73 95 485 59 317 228 77

59,2% 61,0% 44,6% 42,7% 47,7% 57,9% 57,4% 44,4% 54,8% 48,9% 64,2%

101 278 114 149 54 51 244 41 172 161 34

26,1% 26,8% 37,1% 41,0% 35,3% 31,1% 28,9% 30,8% 29,8% 34,5% 28,3%

23 42 23 26 11 8 49 8 38 21 5

5,9% 4,1% 7,5% 7,2% 7,2% 4,9% 5,8% 6,0% 6,6% 4,5% 4,2%

2 15 6 7 3 1 8 5 14 7 1

,5% 1,4% 2,0% 1,9% 2,0% ,6% ,9% 3,8% 2,4% 1,5% ,8%

32 69 27 26 12 9 59 20 37 49 3

8,3% 6,7% 8,8% 7,2% 7,8% 5,5% 7,0% 15,0% 6,4% 10,5% 2,5%

387 1036 307 363 153 164 845 133 578 466 120

355 967 280 337 141 155 786 113 541 417 117

1,43 1,42 1,64 1,66 1,60 1,45 1,47 1,64 1,54 1,54 1,40

,64 ,65 ,73 ,71 ,73 ,63 ,66 ,80 ,74 ,67 ,62

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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336 167 185 44 520 24 83 211 367 261 281

47,0% 50,2% 57,3% 30,8% 67,1% 57,1% 65,4% 61,3% 59,6% 49,5% 48,2%

253 130 95 49 176 8 25 92 165 185 206

35,4% 39,0% 29,4% 34,3% 22,7% 19,0% 19,7% 26,7% 26,8% 35,1% 35,3%

49 17 19 7 32 5 9 12 29 32 40

6,9% 5,1% 5,9% 4,9% 4,1% 11,9% 7,1% 3,5% 4,7% 6,1% 6,9%

14 3 3 7 6 3 4 3 10 4 12

2,0% ,9% ,9% 4,9% ,8% 7,1% 3,1% ,9% 1,6% ,8% 2,1%

63 16 21 36 41 2 6 26 45 45 44

8,8% 4,8% 6,5% 25,2% 5,3% 4,8% 4,7% 7,6% 7,3% 8,5% 7,5%

715 333 323 143 775 42 127 344 616 527 583

652 317 302 107 734 40 121 318 571 482 539

1,60 1,55 1,47 1,79 1,35 1,68 1,45 1,39 1,44 1,54 1,60

,72 ,64 ,66 ,84 ,60 ,97 ,77 ,61 ,67 ,66 ,72

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

441 382 467

52,8% 58,1% 54,3%

274 183 260

32,8% 27,8% 30,2%

39 33 59

4,7% 5,0% 6,9%

17 6 13

2,0% ,9% 1,5%

65 54 61

7,8% 8,2% 7,1%

836 658 860

771 604 799

1,52 1,44 1,52

,70 ,65 ,70

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 10d: Welches ist Ihre Meinung zu folgender Aussage: Die Verwaltung nimmt die Anliegen der Einwohnerinnen und Einwohner ernst.

754 327 395 32 97 313 299 696 39 92 77 566

32,3% 30,1% 34,0% 19,5% 23,2% 30,3% 43,1% 32,4% 27,3% 30,9% 33,5% 32,3%

748 351 371 40 148 353 200 679 53 97 80 554

32,1% 32,3% 31,9% 24,4% 35,4% 34,2% 28,9% 31,7% 37,1% 32,6% 34,8% 31,6%

262 145 109 14 42 138 65 253 6 11 16 231

11,2% 13,3% 9,4% 8,5% 10,0% 13,4% 9,4% 11,8% 4,2% 3,7% 7,0% 13,2%

67 41 25 2 11 33 20 62 2 9 3 52

2,9% 3,8% 2,1% 1,2% 2,6% 3,2% 2,9% 2,9% 1,4% 3,0% 1,3% 3,0%

502 223 263 76 120 195 109 455 43 89 54 352

21,5% 20,5% 22,6% 46,3% 28,7% 18,9% 15,7% 21,2% 30,1% 29,9% 23,5% 20,1%

2333 1087 1163 164 418 1032 693 2145 143 298 230 1755

1831 864 900 88 298 837 584 1690 100 209 176 1403

1,80 1,88 1,74 1,84 1,89 1,87 1,67 1,81 1,71 1,70 1,69 1,84

,81 ,85 ,78 ,77 ,78 ,82 ,81 ,82 ,67 ,76 ,71 ,83

(1) Stimme ganz
zu

(2) Stimme eher
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht
zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

142 364 84 80 36 59 294 31 181 124 47

37,4% 35,4% 27,5% 22,1% 23,7% 36,0% 34,9% 23,5% 31,4% 27,2% 39,5%

118 325 101 134 48 53 274 32 181 155 38

31,1% 31,6% 33,0% 37,0% 31,6% 32,3% 32,5% 24,2% 31,4% 34,0% 31,9%

34 117 33 50 22 9 96 17 85 34 15

8,9% 11,4% 10,8% 13,8% 14,5% 5,5% 11,4% 12,9% 14,8% 7,5% 12,6%

12 31 7 9 4 6 21 4 16 17 2

3,2% 3,0% 2,3% 2,5% 2,6% 3,7% 2,5% 3,0% 2,8% 3,7% 1,7%

74 190 81 89 42 37 157 48 113 126 17

19,5% 18,5% 26,5% 24,6% 27,6% 22,6% 18,6% 36,4% 19,6% 27,6% 14,3%

380 1027 306 362 152 164 842 132 576 456 119

306 837 225 273 110 127 685 84 463 330 102

1,73 1,78 1,84 1,96 1,95 1,70 1,77 1,93 1,86 1,83 1,73

,81 ,82 ,79 ,78 ,82 ,80 ,80 ,88 ,83 ,81 ,79

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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180 97 104 23 324 14 57 127 208 147 160

25,2% 29,5% 32,5% 16,3% 42,5% 33,3% 45,6% 37,2% 34,0% 28,2% 27,5%

240 123 106 37 228 9 35 105 194 185 192

33,6% 37,4% 33,1% 26,2% 29,9% 21,4% 28,0% 30,8% 31,7% 35,5% 33,0%

99 39 23 11 76 9 9 34 70 58 74

13,8% 11,9% 7,2% 7,8% 10,0% 21,4% 7,2% 10,0% 11,4% 11,1% 12,7%

29 7 8 1 21 1 6 7 15 14 19

4,1% 2,1% 2,5% ,7% 2,8% 2,4% 4,8% 2,1% 2,5% 2,7% 3,3%

167 63 79 69 114 9 18 68 125 117 137

23,4% 19,1% 24,7% 48,9% 14,9% 21,4% 14,4% 19,9% 20,4% 22,5% 23,5%

715 329 320 141 763 42 125 341 612 521 582

548 266 241 72 649 33 107 273 487 404 445

1,96 1,83 1,73 1,86 1,68 1,91 1,66 1,71 1,78 1,85 1,89

,85 ,77 ,77 ,72 ,80 ,91 ,86 ,78 ,80 ,79 ,83

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

253 214 287

30,6% 32,8% 33,6%

271 209 268

32,8% 32,0% 31,4%

89 69 104

10,8% 10,6% 12,2%

22 21 24

2,7% 3,2% 2,8%

192 140 170

23,2% 21,4% 19,9%

827 653 853

635 513 683

1,81 1,80 1,80

,80 ,82 ,82

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 10e: Welches ist Ihre Meinung zu folgender Aussage: Ich finde die Öffnungszeiten der Verwaltung in Ordnung.

1146 481 608 29 116 468 518 1060 57 93 90 936

48,8% 44,1% 51,9% 17,5% 27,8% 45,2% 73,8% 49,2% 39,3% 31,1% 39,0% 53,0%

644 321 305 32 136 339 132 591 43 89 77 467

27,5% 29,4% 26,0% 19,3% 32,6% 32,8% 18,8% 27,4% 29,7% 29,8% 33,3% 26,5%

189 107 79 22 64 89 12 176 10 28 20 137

8,1% 9,8% 6,7% 13,3% 15,3% 8,6% 1,7% 8,2% 6,9% 9,4% 8,7% 7,8%

61 32 28 15 17 25 4 59 2 12 7 41

2,6% 2,9% 2,4% 9,0% 4,1% 2,4% ,6% 2,7% 1,4% 4,0% 3,0% 2,3%

306 150 151 68 84 114 36 269 33 77 37 184

13,0% 13,7% 12,9% 41,0% 20,1% 11,0% 5,1% 12,5% 22,8% 25,8% 16,0% 10,4%

2346 1091 1171 166 417 1035 702 2155 145 299 231 1765

2040 941 1020 98 333 921 666 1886 112 222 194 1581

1,59 1,67 1,54 2,23 1,95 1,64 1,25 1,59 1,62 1,82 1,71 1,55

,78 ,81 ,75 1,04 ,86 ,77 ,51 ,78 ,73 ,85 ,79 ,76

(1) Stimme ganz
zu

(2) Stimme eher
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht
zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

209 588 110 135 46 103 432 43 290 189 59

54,1% 56,8% 35,9% 37,3% 30,1% 62,8% 51,1% 32,6% 50,3% 40,8% 49,2%

93 267 94 122 51 38 246 32 163 123 33

24,1% 25,8% 30,7% 33,7% 33,3% 23,2% 29,1% 24,2% 28,2% 26,6% 27,5%

29 61 39 33 19 3 52 18 54 52 8

7,5% 5,9% 12,7% 9,1% 12,4% 1,8% 6,2% 13,6% 9,4% 11,2% 6,7%

7 24 12 11 5 2 24 5 17 12 1

1,8% 2,3% 3,9% 3,0% 3,3% 1,2% 2,8% 3,8% 2,9% 2,6% ,8%

48 96 51 61 32 18 91 34 53 87 19

12,4% 9,3% 16,7% 16,9% 20,9% 11,0% 10,8% 25,8% 9,2% 18,8% 15,8%

386 1036 306 362 153 164 845 132 577 463 120

338 940 255 301 121 146 754 98 524 376 101

1,51 1,49 1,82 1,73 1,86 1,34 1,56 1,85 1,61 1,70 1,51

,74 ,73 ,86 ,80 ,83 ,59 ,76 ,90 ,80 ,82 ,69

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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227 144 185 21 540 17 77 209 320 235 228

31,8% 43,5% 57,3% 14,8% 69,9% 40,5% 61,6% 60,8% 52,3% 44,6% 39,1%

240 106 87 31 163 12 30 72 173 156 180

33,7% 32,0% 26,9% 21,8% 21,1% 28,6% 24,0% 20,9% 28,3% 29,6% 30,9%

104 26 14 18 19 5 8 16 37 48 62

14,6% 7,9% 4,3% 12,7% 2,5% 11,9% 6,4% 4,7% 6,0% 9,1% 10,6%

32 7 4 11 5 1 3 8 11 19 20

4,5% 2,1% 1,2% 7,7% ,6% 2,4% 2,4% 2,3% 1,8% 3,6% 3,4%

110 48 33 61 45 7 7 39 71 69 93

15,4% 14,5% 10,2% 43,0% 5,8% 16,7% 5,6% 11,3% 11,6% 13,1% 16,0%

713 331 323 142 772 42 125 344 612 527 583

603 283 290 81 727 35 118 305 541 458 490

1,90 1,63 1,44 2,23 1,30 1,71 1,47 1,42 1,52 1,67 1,74

,87 ,75 ,65 ,99 ,55 ,83 ,74 ,71 ,71 ,82 ,83

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

387 319 440

46,8% 48,6% 51,0%

226 185 233

27,3% 28,2% 27,0%

82 41 66

9,9% 6,2% 7,7%

22 19 20

2,7% 2,9% 2,3%

110 93 103

13,3% 14,2% 11,9%

827 657 862

717 564 759

1,64 1,57 1,56

,80 ,77 ,76

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 10f: Welches ist Ihre Meinung zu folgender Aussage: Die Informationen der Gemeinde an die Bevölkerung sind gut verständlich.

1217 507 656 64 164 499 478 1128 63 135 108 947

51,8% 46,4% 56,0% 38,8% 39,2% 48,3% 67,8% 52,3% 43,2% 45,3% 46,8% 53,6%

859 447 387 65 195 408 183 782 63 133 97 613

36,6% 40,9% 33,0% 39,4% 46,7% 39,5% 26,0% 36,3% 43,2% 44,6% 42,0% 34,7%

145 81 64 10 28 77 27 137 5 10 12 118

6,2% 7,4% 5,5% 6,1% 6,7% 7,4% 3,8% 6,4% 3,4% 3,4% 5,2% 6,7%

32 18 12 1 4 20 7 31  3 1 28

1,4% 1,6% 1,0% ,6% 1,0% 1,9% 1,0% 1,4%  1,0% ,4% 1,6%

95 39 53 25 27 30 10 77 15 17 13 62

4,0% 3,6% 4,5% 15,2% 6,5% 2,9% 1,4% 3,6% 10,3% 5,7% 5,6% 3,5%

2348 1092 1172 165 418 1034 705 2155 146 298 231 1768

2253 1053 1119 140 391 1004 695 2078 131 281 218 1706

1,55 1,63 1,49 1,63 1,67 1,62 1,37 1,55 1,56 1,58 1,57 1,55

,68 ,70 ,66 ,65 ,65 ,71 ,61 ,68 ,57 ,62 ,62 ,70

(1) Stimme ganz
zu

(2) Stimme eher
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht
zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

218 574 132 152 75 105 439 57 308 219 62

56,5% 55,5% 43,3% 41,9% 49,0% 64,8% 51,7% 43,2% 53,6% 47,3% 51,7%

130 362 124 161 56 43 315 51 204 194 40

33,7% 35,0% 40,7% 44,4% 36,6% 26,5% 37,1% 38,6% 35,5% 41,9% 33,3%

22 52 23 27 12 6 55 10 35 19 15

5,7% 5,0% 7,5% 7,4% 7,8% 3,7% 6,5% 7,6% 6,1% 4,1% 12,5%

4 15 7 4 2  11 1 10 9 1

1,0% 1,4% 2,3% 1,1% 1,3%  1,3% ,8% 1,7% 1,9% ,8%

12 32 19 19 8 8 29 13 18 22 2

3,1% 3,1% 6,2% 5,2% 5,2% 4,9% 3,4% 9,8% 3,1% 4,8% 1,7%

386 1035 305 363 153 162 849 132 575 463 120

374 1003 286 344 145 154 820 119 557 441 118

1,50 1,51 1,67 1,66 1,59 1,36 1,56 1,62 1,55 1,59 1,62

,66 ,67 ,73 ,67 ,70 ,56 ,68 ,68 ,69 ,67 ,74

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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283 158 185 48 509 25 76 187 329 274 267

39,7% 47,7% 57,1% 33,6% 65,8% 59,5% 60,3% 54,5% 53,4% 52,3% 45,8%

335 142 104 57 206 9 35 113 229 186 254

47,0% 42,9% 32,1% 39,9% 26,6% 21,4% 27,8% 32,9% 37,2% 35,5% 43,6%

52 16 17 10 38 7 9 23 28 33 35

7,3% 4,8% 5,2% 7,0% 4,9% 16,7% 7,1% 6,7% 4,5% 6,3% 6,0%

13 5 3 3 8  4 3 5 9 9

1,8% 1,5% ,9% 2,1% 1,0%  3,2% ,9% ,8% 1,7% 1,5%

30 10 15 25 12 1 2 17 25 22 18

4,2% 3,0% 4,6% 17,5% 1,6% 2,4% 1,6% 5,0% 4,1% 4,2% 3,1%

713 331 324 143 773 42 126 343 616 524 583

683 321 309 118 761 41 124 326 591 502 565

1,70 1,59 1,48 1,73 1,40 1,56 1,52 1,52 1,51 1,56 1,62

,69 ,66 ,65 ,72 ,64 ,78 ,77 ,67 ,63 ,70 ,67

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

420 340 457

50,5% 51,7% 53,2%

318 231 310

38,3% 35,1% 36,1%

50 43 52

6,0% 6,5% 6,1%

12 9 11

1,4% 1,4% 1,3%

31 35 29

3,7% 5,3% 3,4%

831 658 859

800 623 830

1,57 1,55 1,54

,68 ,69 ,67

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 120 - 

Frage 10g: Welches ist Ihre Meinung zu folgender Aussage: Die Gemeindeverwaltung arbeitet bevölkerungsfreundlich.

923 385 494 50 106 364 392 855 48 106 87 708

39,5% 35,4% 42,4% 30,1% 25,5% 35,4% 56,2% 39,9% 32,9% 35,7% 37,7% 40,3%

895 457 411 53 184 433 215 813 63 119 97 663

38,3% 42,0% 35,3% 31,9% 44,3% 42,1% 30,8% 38,0% 43,2% 40,1% 42,0% 37,8%

155 77 75 10 34 81 29 147 7 11 14 126

6,6% 7,1% 6,4% 6,0% 8,2% 7,9% 4,2% 6,9% 4,8% 3,7% 6,1% 7,2%

52 33 18 1 7 31 13 50  6 3 41

2,2% 3,0% 1,5% ,6% 1,7% 3,0% 1,9% 2,3%  2,0% 1,3% 2,3%

309 136 166 52 84 120 49 277 28 55 30 217

13,2% 12,5% 14,3% 31,3% 20,2% 11,7% 7,0% 12,9% 19,2% 18,5% 13,0% 12,4%

2334 1088 1164 166 415 1029 698 2142 146 297 231 1755

2025 952 998 114 331 909 649 1865 118 242 201 1538

1,67 1,75 1,62 1,67 1,82 1,76 1,48 1,67 1,65 1,66 1,67 1,67

,73 ,75 ,70 ,67 ,69 ,75 ,68 ,73 ,59 ,68 ,67 ,74

(1) Stimme ganz
zu

(2) Stimme eher
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht
zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

174 454 88 105 49 88 359 37 225 137 57

45,7% 44,2% 28,8% 28,9% 32,5% 53,7% 42,5% 27,8% 39,3% 30,1% 47,9%

130 385 139 159 56 53 327 46 213 198 40

34,1% 37,5% 45,4% 43,8% 37,1% 32,3% 38,7% 34,6% 37,2% 43,5% 33,6%

21 61 17 30 20 9 45 14 48 27 10

5,5% 5,9% 5,6% 8,3% 13,2% 5,5% 5,3% 10,5% 8,4% 5,9% 8,4%

9 25 10 5 3 2 21 3 18 7 1

2,4% 2,4% 3,3% 1,4% 2,0% 1,2% 2,5% 2,3% 3,1% 1,5% ,8%

47 102 52 64 23 12 92 33 68 86 11

12,3% 9,9% 17,0% 17,6% 15,2% 7,3% 10,9% 24,8% 11,9% 18,9% 9,2%

381 1027 306 363 151 164 844 133 572 455 119

334 925 254 299 128 152 752 100 504 369 108

1,60 1,63 1,80 1,78 1,82 1,51 1,64 1,83 1,72 1,74 1,58

,73 ,73 ,73 ,69 ,78 ,67 ,72 ,78 ,78 ,67 ,70

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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214 109 133 32 415 13 69 168 267 183 172

30,2% 33,0% 41,6% 22,4% 54,0% 31,0% 55,2% 49,3% 43,4% 35,1% 29,8%

301 153 115 50 250 15 34 114 228 217 254

42,5% 46,4% 35,9% 35,0% 32,6% 35,7% 27,2% 33,4% 37,1% 41,6% 43,9%

60 19 20 9 39 7 7 17 31 39 53

8,5% 5,8% 6,3% 6,3% 5,1% 16,7% 5,6% 5,0% 5,0% 7,5% 9,2%

24 6 3 1 15 2 5 7 9 15 12

3,4% 1,8% ,9% ,7% 2,0% 4,8% 4,0% 2,1% 1,5% 2,9% 2,1%

110 43 49 51 49 5 10 35 80 68 87

15,5% 13,0% 15,3% 35,7% 6,4% 11,9% 8,0% 10,3% 13,0% 13,0% 15,1%

709 330 320 143 768 42 125 341 615 522 578

599 287 271 92 719 37 115 306 535 454 491

1,82 1,73 1,61 1,77 1,52 1,95 1,55 1,55 1,59 1,75 1,81

,77 ,68 ,67 ,66 ,70 ,88 ,80 ,71 ,68 ,75 ,72

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

303 291 329

36,6% 44,3% 38,7%

331 239 325

40,0% 36,4% 38,2%

57 42 56

6,9% 6,4% 6,6%

19 14 19

2,3% 2,1% 2,2%

117 71 121

14,1% 10,8% 14,2%

827 657 850

710 586 729

1,71 1,62 1,68

,73 ,72 ,73

(1) Stimme ganz zu

(2) Stimme eher zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 11: Welches ist Ihre grundsätzliche Meinung zum Dienstleistungsangebot von Riehen?

249 125 115 30 67 81 68 232 13 36 23 185

11,2% 11,8% 10,5% 18,5% 16,4% 8,1% 10,7% 11,3% 9,2% 12,5% 10,6% 11,0%

1348 652 651 72 209 650 407 1249 85 168 132 1024

60,5% 61,7% 59,4% 44,4% 51,2% 65,1% 63,9% 61,0% 60,3% 58,5% 60,8% 61,1%

318 152 159 26 69 154 64 291 20 35 34 242

14,3% 14,4% 14,5% 16,0% 16,9% 15,4% 10,0% 14,2% 14,2% 12,2% 15,7% 14,4%

96 51 42 3 14 49 29 82 10 11 5 78

4,3% 4,8% 3,8% 1,9% 3,4% 4,9% 4,6% 4,0% 7,1% 3,8% 2,3% 4,7%

217 77 129 31 49 65 69 195 13 37 23 148

9,7% 7,3% 11,8% 19,1% 12,0% 6,5% 10,8% 9,5% 9,2% 12,9% 10,6% 8,8%

2228 1057 1096 162 408 999 637 2049 141 287 217 1677

Weiterer Ausbau der Dienstleistungen

Aufrechterhaltung der Dienstleistungen

Aufrechterhaltung der Dienstleistungen
mit anderer Priorität

Einschränkung der Dienstleistungen

Weiss nicht

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

39 88 44 48 21 16 103 22 51 38 17

11,1% 8,9% 14,8% 13,6% 14,2% 10,9% 13,0% 16,9% 9,3% 8,3% 14,9%

223 623 181 190 86 83 475 67 368 286 57

63,5% 63,3% 60,7% 53,8% 58,1% 56,5% 59,8% 51,5% 66,8% 62,3% 50,0%

37 134 36 72 27 16 105 20 77 73 17

10,5% 13,6% 12,1% 20,4% 18,2% 10,9% 13,2% 15,4% 14,0% 15,9% 14,9%

9 58 11 9 3 4 31 5 23 23 6

2,6% 5,9% 3,7% 2,5% 2,0% 2,7% 3,9% 3,8% 4,2% 5,0% 5,3%

43 81 26 34 11 28 80 16 32 39 17

12,3% 8,2% 8,7% 9,6% 7,4% 19,0% 10,1% 12,3% 5,8% 8,5% 14,9%

351 984 298 353 148 147 794 130 551 459 114

Weiterer Ausbau der Dienstleistungen

Aufrechterhaltung der Dienstleistungen

Aufrechterhaltung der Dienstleistungen
mit anderer Priorität

Einschränkung der Dienstleistungen

Weiss nicht

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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76 35 35 21 72 7 15 43 69 52 53

10,9% 11,1% 11,3% 15,0% 10,2% 17,5% 14,4% 13,7% 11,6% 10,1% 9,2%

417 191 191 66 461 16 43 182 361 342 360

59,9% 60,6% 61,4% 47,1% 65,0% 40,0% 41,3% 58,1% 60,7% 66,7% 62,7%

116 51 43 23 75 5 17 41 85 64 93

16,7% 16,2% 13,8% 16,4% 10,6% 12,5% 16,3% 13,1% 14,3% 12,5% 16,2%

35 10 13 2 32 3 3 8 26 16 35

5,0% 3,2% 4,2% 1,4% 4,5% 7,5% 2,9% 2,6% 4,4% 3,1% 6,1%

52 28 29 28 69 9 26 39 54 39 33

7,5% 8,9% 9,3% 20,0% 9,7% 22,5% 25,0% 12,5% 9,1% 7,6% 5,7%

696 315 311 140 709 40 104 313 595 513 574

Weiterer Ausbau der Dienstleistungen

Aufrechterhaltung der Dienstleistungen

Aufrechterhaltung der Dienstleistungen
mit anderer Priorität

Einschränkung der Dienstleistungen

Weiss nicht

Basis (100%) 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

 

81 68 100

10,2% 11,0% 12,3%

513 367 468

64,4% 59,5% 57,5%

113 83 122

14,2% 13,5% 15,0%

41 18 37

5,1% 2,9% 4,5%

49 81 87

6,1% 13,1% 10,7%

797 617 814

Weiterer Ausbau der Dienstleistungen

Aufrechterhaltung der Dienstleistungen

Aufrechterhaltung der Dienstleistungen
mit anderer Priorität

Einschränkung der Dienstleistungen

Weiss nicht

Basis (100%) 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Basis (100%) = 2228

4,3%
14,3%

60,5%

9,7%11,2%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Weiterer Ausbau
der

Dienstleistungen

Aufrechterhaltung
der

Dienstleistungen

Aufrechterhaltung
der

Dienstleistungen
mit anderer

Priorität

Einschränkung der
Dienstleistungen

Weiss nicht
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Frage 12*: Falls Sie denken, dass das Dienstleistungsangebot ausgebaut werden soll: Wären Sie bereit, dafür mehr Steuerung zu zahlen?

35 19 14 1 6 13 14 33 2 4 5 26

14,2% 15,4% 12,3% 3,3% 9,0% 16,5% 20,9% 14,4% 15,4% 11,1% 21,7% 14,3%

46 27 19 4 12 14 15 41 4 6 5 33

18,7% 22,0% 16,7% 13,3% 17,9% 17,7% 22,4% 17,9% 30,8% 16,7% 21,7% 18,1%

80 38 39 10 25 30 15 76 3 13 9 57

32,5% 30,9% 34,2% 33,3% 37,3% 38,0% 22,4% 33,2% 23,1% 36,1% 39,1% 31,3%

79 37 39 13 23 22 20 73 4 11 4 62

32,1% 30,1% 34,2% 43,3% 34,3% 27,8% 29,9% 31,9% 30,8% 30,6% 17,4% 34,1%

6 2 3 2 1  3 6  2  4

2,4% 1,6% 2,6% 6,7% 1,5%  4,5% 2,6%  5,6%  2,2%

246 123 114 30 67 79 67 229 13 36 23 182

240 121 111 28 66 79 64 223 13 34 23 178

2,85 2,77 2,93 3,25 2,98 2,77 2,64 2,85 2,69 2,91 2,52 2,87

1,04 1,05 1,02 ,84 ,95 1,04 1,15 1,04 1,11 1,00 1,04 1,05

(1) Ja

(2) Eher ja

(3) Eher nein

(4) Nein

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

5 18 4 5 3  15 2 7 9 2

12,8% 20,9% 9,3% 10,4% 14,3%  14,7% 9,1% 14,3% 23,7% 11,8%

7 18 7 7 7 4 13 5 11 11 2

17,9% 20,9% 16,3% 14,6% 33,3% 25,0% 12,7% 22,7% 22,4% 28,9% 11,8%

13 23 13 20 7 6 38 5 16 9 6

33,3% 26,7% 30,2% 41,7% 33,3% 37,5% 37,3% 22,7% 32,7% 23,7% 35,3%

11 26 17 16 4 4 33 10 14 9 7

28,2% 30,2% 39,5% 33,3% 19,0% 25,0% 32,4% 45,5% 28,6% 23,7% 41,2%

3 1 2   2 3  1   

7,7% 1,2% 4,7%   12,5% 2,9%  2,0%   

39 86 43 48 21 16 102 22 49 38 17

36 85 41 48 21 14 99 22 48 38 17

2,83 2,67 3,05 2,98 2,57 3,00 2,90 3,05 2,77 2,47 3,06

1,03 1,13 1,00 ,96 ,98 ,78 1,04 1,05 1,04 1,11 1,03

(1) Ja

(2) Eher ja

(3) Eher nein

(4) Nein

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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7 9 2 1 15 1 1 2 14 8 10

9,3% 25,7% 5,9% 4,8% 21,1% 14,3% 6,7% 4,8% 20,3% 16,0% 18,9%

15 5 10  14 2 1 8 12 12 11

20,0% 14,3% 29,4%  19,7% 28,6% 6,7% 19,0% 17,4% 24,0% 20,8%

27 10 13 9 19 1 7 12 19 15 19

36,0% 28,6% 38,2% 42,9% 26,8% 14,3% 46,7% 28,6% 27,5% 30,0% 35,8%

24 11 9 9 21 3 4 17 24 14 13

32,0% 31,4% 26,5% 42,9% 29,6% 42,9% 26,7% 40,5% 34,8% 28,0% 24,5%

2   2 2  2 3  1  

2,7%   9,5% 2,8%  13,3% 7,1%  2,0%  

75 35 34 21 71 7 15 42 69 50 53

73 35 34 19 69 7 13 39 69 49 53

2,93 2,66 2,85 3,37 2,67 2,86 3,08 3,13 2,77 2,71 2,66

,96 1,19 ,89 ,76 1,13 1,21 ,86 ,92 1,14 1,06 1,06

(1) Ja

(2) Eher ja

(3) Eher nein

(4) Nein

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

11 10 14

13,8% 14,7% 14,3%

13 10 23

16,3% 14,7% 23,5%

25 26 29

31,3% 38,2% 29,6%

31 20 28

38,8% 29,4% 28,6%

 2 4

 2,9% 4,1%

80 68 98

80 66 94

2,95 2,85 2,76

1,05 1,03 1,04

(1) Ja

(2) Eher ja

(3) Eher nein

(4) Nein

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 

* Diese Frage wurden nur von denjenigen Personen beantwortet, welche bei 
 der Frage 11 einen Ausbau der Dienstleistungen befürworteten. 
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Frage 13: Wie beurteilen Sie die steuerliche Belastung der Gemeinde Riehen im Verhältnis zu den angebotenen Dienstleistungen und zur
Infrastruktur?

168 86 79 10 30 79 48 156 8 11 8 145

7,3% 8,0% 6,9% 6,5% 7,4% 7,8% 6,9% 7,4% 5,6% 3,7% 3,6% 8,4%

479 235 228 29 94 221 129 440 33 65 45 361

20,8% 21,9% 20,0% 18,7% 23,2% 21,8% 18,5% 20,9% 23,2% 22,1% 20,0% 20,9%

1441 674 709 65 244 649 469 1327 87 184 154 1076

62,7% 62,8% 62,1% 41,9% 60,1% 63,9% 67,4% 62,9% 61,3% 62,6% 68,4% 62,2%

42 17 23 3 5 24 10 37 3 3 3 35

1,8% 1,6% 2,0% 1,9% 1,2% 2,4% 1,4% 1,8% 2,1% 1,0% 1,3% 2,0%

110 43 64 33 22 32 20 96 9 26 11 67

4,8% 4,0% 5,6% 21,3% 5,4% 3,1% 2,9% 4,5% 6,3% 8,8% 4,9% 3,9%

58 19 38 15 11 11 20 54 2 5 4 46

2,5% 1,8% 3,3% 9,7% 2,7% 1,1% 2,9% 2,6% 1,4% 1,7% 1,8% 2,7%

2298 1074 1141 155 406 1016 696 2110 142 294 225 1730

2240 1055 1103 140 395 1005 676 2056 140 289 221 1684

2,75 2,71 2,79 3,14 2,73 2,71 2,74 2,75 2,80 2,89 2,84 2,71

,82 ,80 ,84 1,20 ,84 ,78 ,74 ,81 ,84 ,86 ,73 ,81

(1) Hoch

(2) Ziemlich hoch

(3) Angemessen

(4) Eher gering

(5) Gering

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

30 71 22 25 11 9 64 12 33 34 12

7,9% 6,9% 7,4% 7,1% 7,4% 5,7% 7,7% 9,7% 5,8% 7,5% 10,4%

74 211 56 87 34 21 168 27 133 102 19

19,6% 20,6% 18,9% 24,9% 23,0% 13,3% 20,2% 21,8% 23,3% 22,4% 16,5%

238 678 185 201 85 102 540 58 371 280 66

63,0% 66,1% 62,5% 57,4% 57,4% 64,6% 65,1% 46,8% 64,9% 61,4% 57,4%

5 20 8 4 4 6 10 2 8 13 2

1,3% 1,9% 2,7% 1,1% 2,7% 3,8% 1,2% 1,6% 1,4% 2,9% 1,7%

17 34 18 22 10 12 34 15 16 19 11

4,5% 3,3% 6,1% 6,3% 6,8% 7,6% 4,1% 12,1% 2,8% 4,2% 9,6%

14 12 7 11 4 8 14 10 11 8 5

3,7% 1,2% 2,4% 3,1% 2,7% 5,1% 1,7% 8,1% 1,9% 1,8% 4,3%

378 1026 296 350 148 158 830 124 572 456 115

364 1014 289 339 144 150 816 114 561 448 110

2,74 2,74 2,81 2,74 2,78 2,94 2,73 2,83 2,72 2,73 2,83

,82 ,76 ,86 ,87 ,90 ,86 ,79 1,09 ,72 ,81 1,00

(1) Hoch

(2) Ziemlich hoch

(3) Angemessen

(4) Eher gering

(5) Gering

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 127 - 

60 24 19 10 50 3 13 24 45 22 53

8,5% 7,4% 6,0% 7,5% 6,5% 7,9% 10,5% 7,1% 7,5% 4,3% 9,2%

155 76 74 22 140 9 19 69 134 93 133

22,0% 23,5% 23,3% 16,5% 18,3% 23,7% 15,3% 20,4% 22,2% 18,2% 23,0%

450 188 199 53 522 19 60 217 379 354 356

64,0% 58,2% 62,6% 39,8% 68,3% 50,0% 48,4% 64,2% 62,9% 69,1% 61,5%

9 11 5 2 11 3 5 7 10 8 12

1,3% 3,4% 1,6% 1,5% 1,4% 7,9% 4,0% 2,1% 1,7% 1,6% 2,1%

21 12 15 33 24 3 16 17 16 27 19

3,0% 3,7% 4,7% 24,8% 3,1% 7,9% 12,9% 5,0% 2,7% 5,3% 3,3%

8 12 6 13 17 1 11 4 19 8 6

1,1% 3,7% 1,9% 9,8% 2,2% 2,6% 8,9% 1,2% 3,2% 1,6% 1,0%

703 323 318 133 764 38 124 338 603 512 579

695 311 312 120 747 37 113 334 584 504 573

2,68 2,71 2,75 3,22 2,76 2,84 2,93 2,77 2,69 2,85 2,67

,77 ,81 ,79 1,26 ,74 ,99 1,12 ,82 ,75 ,75 ,80

(1) Hoch

(2) Ziemlich hoch

(3) Angemessen

(4) Eher gering

(5) Gering

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

74 39 55

9,1% 6,1% 6,5%

183 121 175

22,4% 18,9% 20,8%

501 417 523

61,4% 65,2% 62,1%

18 10 14

2,2% 1,6% 1,7%

25 35 50

3,1% 5,5% 5,9%

15 18 25

1,8% 2,8% 3,0%

816 640 842

801 622 817

2,67 2,81 2,79

,80 ,81 ,84

(1) Hoch

(2) Ziemlich hoch

(3) Angemessen

(4) Eher gering

(5) Gering

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 14a: Wie wichtig sind für Sie die folgenden ausgewählten Dienstleistungen Riehens? (Ruhige Wohnlage, geringe Lärmbelastung)

1941 898 1016 109 338 850 621 1788 114 255 193 1455

83,7% 81,8% 85,5% 66,1% 80,7% 83,3% 90,4% 83,9% 80,3% 85,6% 84,6% 83,5%

346 177 164 45 77 161 60 315 26 40 34 262

14,9% 16,1% 13,8% 27,3% 18,4% 15,8% 8,7% 14,8% 18,3% 13,4% 14,9% 15,0%

24 16 8 11 2 8 3 22 2 3  21

1,0% 1,5% ,7% 6,7% ,5% ,8% ,4% 1,0% 1,4% 1,0%  1,2%

3 3   2   1   1 1

,1% ,3%   ,5%   ,0%   ,4% ,1%

4 4    1 3 4    4

,2% ,4%    ,1% ,4% ,2%    ,2%

2318 1098 1188 165 419 1020 687 2130 142 298 228 1743

2314 1094 1188 165 419 1019 684 2126 142 298 228 1739

1,17 1,20 1,15 1,41 1,21 1,17 1,10 1,17 1,21 1,15 1,16 1,18

,42 ,45 ,38 ,61 ,45 ,40 ,31 ,41 ,44 ,39 ,40 ,42

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

318 893 254 273 118 128 693 102 496 395 89

85,0% 86,9% 83,8% 76,0% 76,6% 81,0% 83,0% 76,1% 87,0% 86,1% 77,4%

52 126 44 82 32 29 132 25 71 58 25

13,9% 12,3% 14,5% 22,8% 20,8% 18,4% 15,8% 18,7% 12,5% 12,6% 21,7%

3 8 5 4 3 1 8 7 3 4 1

,8% ,8% 1,7% 1,1% 1,9% ,6% 1,0% 5,2% ,5% ,9% ,9%

1      2     

,3%      ,2%     

 1   1     2  

 ,1%   ,6%     ,4%  

374 1028 303 359 154 158 835 134 570 459 115

374 1027 303 359 153 158 835 134 570 457 115

1,16 1,14 1,18 1,25 1,25 1,20 1,18 1,29 1,14 1,14 1,23

,41 ,37 ,42 ,46 ,48 ,41 ,43 ,56 ,36 ,38 ,45

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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578 272 279 99 666 29 107 279 499 428 500

81,9% 82,7% 86,4% 68,8% 88,1% 74,4% 86,3% 83,8% 81,4% 82,5% 86,5%

120 53 44 36 82 8 13 49 108 84 72

17,0% 16,1% 13,6% 25,0% 10,8% 20,5% 10,5% 14,7% 17,6% 16,2% 12,5%

5 4  9 4 2 3 4 5 6 4

,7% 1,2%  6,3% ,5% 5,1% 2,4% 1,2% ,8% 1,2% ,7%

2    1   1 1   

,3%    ,1%   ,3% ,2%   

1    3  1   1 2

,1%    ,4%  ,8%   ,2% ,3%

706 329 323 144 756 39 124 333 613 519 578

705 329 323 144 753 39 123 333 613 518 576

1,19 1,19 1,14 1,38 1,12 1,31 1,15 1,18 1,20 1,19 1,14

,43 ,42 ,34 ,60 ,36 ,57 ,43 ,44 ,43 ,42 ,37

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

720 528 693

87,0% 81,9% 82,0%

101 105 140

12,2% 16,3% 16,6%

5 11 8

,6% 1,7% ,9%

1 1 1

,1% ,2% ,1%

1  3

,1%  ,4%

828 645 845

827 645 842

1,14 1,20 1,19

,37 ,45 ,42

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 14b: Wie wichtig sind für Sie die folgenden ausgewählten Dienstleistungen Riehens? (Schutz vor Kriminalität, öffentliche Sicherheit)

1928 881 1018 124 328 845 610 1777 114 238 191 1462

83,5% 80,2% 86,3% 75,2% 78,5% 83,3% 88,9% 83,7% 80,9% 80,1% 84,1% 84,1%

326 184 141 33 76 152 61 296 25 49 31 236

14,1% 16,7% 11,9% 20,0% 18,2% 15,0% 8,9% 13,9% 17,7% 16,5% 13,7% 13,6%

40 23 17 4 12 16 7 39  8 5 26

1,7% 2,1% 1,4% 2,4% 2,9% 1,6% 1,0% 1,8%  2,7% 2,2% 1,5%

6 6  3 1 1 1 4 2 1  5

,3% ,5%  1,8% ,2% ,1% ,1% ,2% 1,4% ,3%  ,3%

10 5 4 1 1 1 7 8  1  9

,4% ,5% ,3% ,6% ,2% ,1% 1,0% ,4%  ,3%  ,5%

2310 1099 1180 165 418 1015 686 2124 141 297 227 1738

2300 1094 1176 164 417 1014 679 2116 141 296 227 1729

1,18 1,23 1,15 1,30 1,25 1,18 1,11 1,18 1,22 1,23 1,18 1,18

,45 ,50 ,39 ,61 ,51 ,43 ,36 ,44 ,51 ,50 ,44 ,44

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

305 891 238 286 121 138 702 109 479 364 98

81,8% 87,1% 78,8% 80,1% 78,6% 87,9% 84,4% 81,3% 84,5% 79,6% 85,2%

54 117 56 58 30 15 120 20 77 72 15

14,5% 11,4% 18,5% 16,2% 19,5% 9,6% 14,4% 14,9% 13,6% 15,8% 13,0%

8 10 6 12 3 2 7 3 9 17 2

2,1% 1,0% 2,0% 3,4% 1,9% 1,3% ,8% 2,2% 1,6% 3,7% 1,7%

1 3 1 1  1 1 1  3  

,3% ,3% ,3% ,3%  ,6% ,1% ,7%  ,7%  

5 2 1   1 2 1 2 1  

1,3% ,2% ,3%   ,6% ,2% ,7% ,4% ,2%  

373 1023 302 357 154 157 832 134 567 457 115

368 1021 301 357 154 156 830 133 565 456 115

1,20 1,14 1,24 1,24 1,23 1,14 1,17 1,22 1,17 1,25 1,17

,47 ,40 ,49 ,52 ,47 ,43 ,40 ,51 ,41 ,55 ,42

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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558 266 280 113 664 30 103 288 511 428 468

78,9% 81,3% 87,2% 78,5% 88,4% 75,0% 83,7% 87,3% 83,5% 82,8% 81,3%

128 51 38 22 75 9 15 38 92 74 91

18,1% 15,6% 11,8% 15,3% 10,0% 22,5% 12,2% 11,5% 15,0% 14,3% 15,8%

16 10 3 5 6  1 3 8 12 14

2,3% 3,1% ,9% 3,5% ,8%  ,8% ,9% 1,3% 2,3% 2,4%

3   2  1    2 2

,4%   1,4%  2,5%    ,4% ,3%

2   2 6  4 1 1 1 1

,3%   1,4% ,8%  3,3% ,3% ,2% ,2% ,2%

707 327 321 144 751 40 123 330 612 517 576

705 327 321 142 745 40 119 329 611 516 575

1,24 1,22 1,14 1,27 1,12 1,30 1,14 1,13 1,18 1,20 1,22

,50 ,48 ,37 ,59 ,35 ,61 ,37 ,37 ,41 ,48 ,49

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

700 540 688

84,6% 84,2% 81,7%

105 88 133

12,7% 13,7% 15,8%

14 11 15

1,7% 1,7% 1,8%

5  1

,6%  ,1%

3 2 5

,4% ,3% ,6%

827 641 842

824 639 837

1,18 1,17 1,20

,47 ,42 ,45

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 14c: Wie wichtig sind für Sie die folgenden ausgewählten Dienstleistungen Riehens? (Parkplatzangebot)

905 426 463 59 157 362 311 830 47 115 74 689

39,6% 39,0% 39,9% 36,0% 37,5% 35,7% 47,0% 39,6% 33,1% 38,7% 32,6% 40,3%

750 377 366 52 137 375 182 686 54 96 80 561

32,9% 34,5% 31,6% 31,7% 32,7% 37,0% 27,5% 32,7% 38,0% 32,3% 35,2% 32,8%

380 185 193 30 85 192 69 343 34 55 45 277

16,6% 16,9% 16,7% 18,3% 20,3% 19,0% 10,4% 16,4% 23,9% 18,5% 19,8% 16,2%

160 73 82 17 37 66 38 153 5 25 22 110

7,0% 6,7% 7,1% 10,4% 8,8% 6,5% 5,7% 7,3% 3,5% 8,4% 9,7% 6,4%

88 32 55 6 3 18 61 84 2 6 6 74

3,9% 2,9% 4,7% 3,7% ,7% 1,8% 9,2% 4,0% 1,4% 2,0% 2,6% 4,3%

2283 1093 1159 164 419 1013 661 2096 142 297 227 1711

2195 1061 1104 158 416 995 600 2012 140 291 221 1637

1,91 1,91 1,90 2,03 2,00 1,96 1,72 1,91 1,98 1,97 2,07 1,88

,93 ,92 ,94 1,00 ,97 ,91 ,90 ,94 ,85 ,96 ,97 ,92

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

143 450 91 132 49 57 364 41 219 155 41

39,8% 44,3% 30,2% 36,7% 31,8% 38,0% 44,0% 30,8% 39,2% 34,0% 37,3%

108 346 110 121 45 49 283 44 173 150 42

30,1% 34,1% 36,5% 33,6% 29,2% 32,7% 34,2% 33,1% 30,9% 32,9% 38,2%

47 137 67 69 43 18 114 24 101 101 17

13,1% 13,5% 22,3% 19,2% 27,9% 12,0% 13,8% 18,0% 18,1% 22,1% 15,5%

26 48 27 35 16 9 33 19 51 42 3

7,2% 4,7% 9,0% 9,7% 10,4% 6,0% 4,0% 14,3% 9,1% 9,2% 2,7%

35 34 6 3 1 17 33 5 15 8 7

9,7% 3,3% 2,0% ,8% ,6% 11,3% 4,0% 3,8% 2,7% 1,8% 6,4%

359 1015 301 360 154 150 827 133 559 456 110

324 981 295 357 153 133 794 128 544 448 103

1,86 1,78 2,10 2,02 2,17 1,84 1,77 2,16 1,97 2,07 1,83

,94 ,86 ,95 ,98 1,00 ,90 ,85 1,04 ,98 ,97 ,81

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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274 108 128 44 324 14 47 156 241 175 224

38,8% 33,0% 40,0% 30,8% 44,6% 35,0% 38,5% 48,1% 39,6% 34,0% 38,9%

260 109 108 44 217 11 30 80 216 195 197

36,8% 33,3% 33,8% 30,8% 29,8% 27,5% 24,6% 24,7% 35,5% 37,9% 34,2%

123 74 56 31 84 9 16 46 92 94 107

17,4% 22,6% 17,5% 21,7% 11,6% 22,5% 13,1% 14,2% 15,1% 18,3% 18,6%

41 34 18 18 42 5 9 16 37 44 43

5,8% 10,4% 5,6% 12,6% 5,8% 12,5% 7,4% 4,9% 6,1% 8,5% 7,5%

8 2 10 6 60 1 20 26 22 7 5

1,1% ,6% 3,1% 4,2% 8,3% 2,5% 16,4% 8,0% 3,6% 1,4% ,9%

706 327 320 143 727 40 122 324 608 515 576

698 325 310 137 667 39 102 298 586 508 571

1,90 2,10 1,88 2,17 1,77 2,13 1,87 1,74 1,87 2,01 1,95

,89 ,99 ,90 1,03 ,90 1,06 ,98 ,91 ,90 ,94 ,94

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

334 261 310

41,0% 41,0% 37,3%

270 207 273

33,1% 32,5% 32,8%

145 95 140

17,8% 14,9% 16,8%

42 46 72

5,2% 7,2% 8,7%

24 27 37

2,9% 4,2% 4,4%

815 636 832

791 609 795

1,87 1,88 1,97

,90 ,93 ,96

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 14d: Wie wichtig sind für Sie die folgenden ausgewählten Dienstleistungen Riehens? (Naherholungsgebiete und Parkanlagen)

1636 724 885 108 294 717 497 1512 88 213 154 1231

70,8% 66,1% 74,7% 65,5% 70,5% 70,3% 72,8% 71,2% 62,0% 71,7% 67,2% 70,9%

583 318 261 45 111 265 157 530 46 73 63 437

25,2% 29,0% 22,0% 27,3% 26,6% 26,0% 23,0% 24,9% 32,4% 24,6% 27,5% 25,2%

72 41 31 9 11 32 19 65 7 7 12 52

3,1% 3,7% 2,6% 5,5% 2,6% 3,1% 2,8% 3,1% 4,9% 2,4% 5,2% 3,0%

10 7 3 2 1 3 4 10  2  8

,4% ,6% ,3% 1,2% ,2% ,3% ,6% ,5%  ,7%  ,5%

10 6 4 1  3 6 8 1 2  8

,4% ,5% ,3% ,6%  ,3% ,9% ,4% ,7% ,7%  ,5%

2311 1096 1184 165 417 1020 683 2125 142 297 229 1736

2301 1090 1180 164 417 1017 677 2117 141 295 229 1728

1,33 1,39 1,28 1,42 1,33 1,33 1,31 1,33 1,43 1,32 1,38 1,33

,56 ,59 ,52 ,66 ,54 ,55 ,55 ,56 ,59 ,55 ,58 ,56

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

267 718 223 249 102 120 597 98 403 315 72

71,4% 70,4% 73,6% 69,2% 66,7% 76,4% 71,3% 73,7% 70,8% 68,9% 63,7%

88 259 69 102 45 32 222 28 134 120 36

23,5% 25,4% 22,8% 28,3% 29,4% 20,4% 26,5% 21,1% 23,6% 26,3% 31,9%

13 36 10 6 6 2 15 5 29 17 3

3,5% 3,5% 3,3% 1,7% 3,9% 1,3% 1,8% 3,8% 5,1% 3,7% 2,7%

2 5  2  1 1 1 1 5 1

,5% ,5%  ,6%  ,6% ,1% ,8% ,2% 1,1% ,9%

4 2 1 1  2 2 1 2  1

1,1% ,2% ,3% ,3%  1,3% ,2% ,8% ,4%  ,9%

374 1020 303 360 153 157 837 133 569 457 113

370 1018 302 359 153 155 835 132 567 457 112

1,32 1,34 1,29 1,33 1,37 1,25 1,31 1,31 1,34 1,37 1,40

,57 ,57 ,52 ,54 ,56 ,50 ,51 ,58 ,58 ,61 ,59

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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463 241 243 99 547 28 96 250 435 356 393

65,7% 73,0% 75,5% 68,8% 73,1% 70,0% 77,4% 75,1% 71,1% 68,9% 68,2%

210 77 74 36 169 11 23 74 164 136 154

29,8% 23,3% 23,0% 25,0% 22,6% 27,5% 18,5% 22,2% 26,8% 26,3% 26,7%

28 10 5 6 23  1 8 13 22 24

4,0% 3,0% 1,6% 4,2% 3,1%  ,8% 2,4% 2,1% 4,3% 4,2%

2 2  2 3 1    2 4

,3% ,6%  1,4% ,4% 2,5%    ,4% ,7%

2   1 6  4 1  1 1

,3%   ,7% ,8%  3,2% ,3%  ,2% ,2%

705 330 322 144 748 40 124 333 612 517 576

703 330 322 143 742 40 120 332 612 516 575

1,39 1,31 1,26 1,38 1,30 1,35 1,21 1,27 1,31 1,36 1,37

,58 ,56 ,47 ,64 ,55 ,62 ,43 ,50 ,51 ,58 ,60

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

570 457 609

69,1% 71,1% 72,2%

210 163 210

25,5% 25,3% 24,9%

36 19 17

4,4% 3,0% 2,0%

7  3

,8%  ,4%

2 4 4

,2% ,6% ,5%

825 643 843

823 639 839

1,37 1,31 1,30

,61 ,52 ,52

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 14e: Wie wichtig sind für Sie die folgenden ausgewählten Dienstleistungen Riehens? (Kulturangebot)

854 309 526 55 114 394 280 778 55 119 73 644

37,2% 28,4% 44,7% 33,5% 27,2% 38,6% 42,0% 36,9% 39,0% 39,9% 32,2% 37,4%

882 460 413 55 172 406 240 801 69 109 98 657

38,4% 42,3% 35,1% 33,5% 41,1% 39,8% 36,0% 38,0% 48,9% 36,6% 43,2% 38,2%

415 234 178 35 105 176 96 398 13 54 47 306

18,1% 21,5% 15,1% 21,3% 25,1% 17,3% 14,4% 18,9% 9,2% 18,1% 20,7% 17,8%

87 52 35 17 23 31 14 80 1 11 6 68

3,8% 4,8% 3,0% 10,4% 5,5% 3,0% 2,1% 3,8% ,7% 3,7% 2,6% 3,9%

57 33 24 2 5 13 36 52 3 5 3 47

2,5% 3,0% 2,0% 1,2% 1,2% 1,3% 5,4% 2,5% 2,1% 1,7% 1,3% 2,7%

2295 1088 1176 164 419 1020 666 2109 141 298 227 1722

2238 1055 1152 162 414 1007 630 2057 138 293 224 1675

1,88 2,03 1,76 2,09 2,09 1,85 1,75 1,89 1,71 1,85 1,94 1,88

,84 ,84 ,82 ,99 ,86 ,82 ,79 ,85 ,66 ,85 ,80 ,85

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

156 372 118 109 50 55 283 50 233 177 37

42,2% 36,8% 39,1% 30,4% 32,7% 35,3% 34,1% 37,6% 41,2% 39,1% 32,7%

140 385 105 163 65 60 326 55 213 178 37

37,8% 38,1% 34,8% 45,4% 42,5% 38,5% 39,2% 41,4% 37,7% 39,3% 32,7%

48 193 64 68 31 20 158 24 96 78 33

13,0% 19,1% 21,2% 18,9% 20,3% 12,8% 19,0% 18,0% 17,0% 17,2% 29,2%

12 31 12 16 7 8 37 4 18 16 1

3,2% 3,1% 4,0% 4,5% 4,6% 5,1% 4,5% 3,0% 3,2% 3,5% ,9%

14 29 3 3  13 27  5 4 5

3,8% 2,9% 1,0% ,8%  8,3% 3,2%  ,9% ,9% 4,4%

370 1010 302 359 153 156 831 133 565 453 113

356 981 299 356 153 143 804 133 560 449 108

1,76 1,88 1,90 1,97 1,97 1,87 1,94 1,86 1,82 1,85 1,98

,81 ,83 ,87 ,82 ,85 ,86 ,85 ,81 ,83 ,83 ,83

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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195 153 119 51 309 17 52 147 198 187 206

27,6% 46,4% 37,8% 35,4% 41,9% 42,5% 43,0% 44,1% 32,6% 36,6% 35,9%

308 116 124 44 272 11 32 116 246 195 243

43,6% 35,2% 39,4% 30,6% 36,9% 27,5% 26,4% 34,8% 40,5% 38,2% 42,3%

150 48 62 36 108 9 17 51 124 104 97

21,2% 14,5% 19,7% 25,0% 14,6% 22,5% 14,0% 15,3% 20,4% 20,4% 16,9%

43 10 7 11 13 1 5 6 25 19 26

6,1% 3,0% 2,2% 7,6% 1,8% 2,5% 4,1% 1,8% 4,1% 3,7% 4,5%

10 3 3 2 36 2 15 13 15 6 2

1,4% ,9% 1,0% 1,4% 4,9% 5,0% 12,4% 3,9% 2,5% 1,2% ,3%

706 330 315 144 738 40 121 333 608 511 574

696 327 312 142 702 38 106 320 593 505 572

2,06 1,74 1,86 2,05 1,75 1,84 1,76 1,74 1,96 1,91 1,90

,86 ,82 ,81 ,96 ,78 ,89 ,89 ,79 ,84 ,85 ,84

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

314 215 325

38,4% 33,5% 38,9%

332 239 311

40,6% 37,3% 37,2%

138 143 134

16,9% 22,3% 16,0%

19 24 44

2,3% 3,7% 5,3%

15 20 22

1,8% 3,1% 2,6%

818 641 836

803 621 814

1,83 1,96 1,87

,79 ,85 ,87

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 14f: Wie wichtig sind für Sie die folgenden ausgewählten Dienstleistungen Riehens? (Sport- und Freizeitangebot)

923 404 503 96 184 407 223 856 46 101 90 709

40,8% 37,4% 43,6% 58,9% 43,9% 40,1% 34,7% 41,1% 32,9% 34,1% 39,6% 41,9%

844 441 394 48 174 404 210 766 63 131 97 600

37,3% 40,9% 34,2% 29,4% 41,5% 39,8% 32,7% 36,8% 45,0% 44,3% 42,7% 35,4%

301 143 155 15 46 147 92 276 23 37 22 238

13,3% 13,3% 13,4% 9,2% 11,0% 14,5% 14,3% 13,3% 16,4% 12,5% 9,7% 14,0%

96 45 49 3 10 38 44 92 3 20 9 66

4,2% 4,2% 4,2% 1,8% 2,4% 3,7% 6,9% 4,4% 2,1% 6,8% 4,0% 3,9%

99 46 52 1 5 18 73 91 5 7 9 81

4,4% 4,3% 4,5% ,6% 1,2% 1,8% 11,4% 4,4% 3,6% 2,4% 4,0% 4,8%

2263 1079 1153 163 419 1014 642 2081 140 296 227 1694

2164 1033 1101 162 414 996 569 1990 135 289 218 1613

1,80 1,83 1,77 1,54 1,71 1,82 1,92 1,80 1,87 1,92 1,77 1,79

,84 ,82 ,85 ,74 ,76 ,82 ,93 ,85 ,77 ,87 ,79 ,84

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

128 352 135 194 71 73 370 69 203 149 41

35,6% 35,4% 44,7% 53,9% 46,4% 49,0% 45,1% 51,9% 36,4% 33,1% 36,6%

128 373 111 134 69 51 312 39 208 174 45

35,6% 37,5% 36,8% 37,2% 45,1% 34,2% 38,0% 29,3% 37,3% 38,7% 40,2%

44 167 43 28 10 11 78 18 96 78 18

12,2% 16,8% 14,2% 7,8% 6,5% 7,4% 9,5% 13,5% 17,2% 17,3% 16,1%

26 50 10 4 3 6 23 3 29 32 2

7,2% 5,0% 3,3% 1,1% 2,0% 4,0% 2,8% 2,3% 5,2% 7,1% 1,8%

34 53 3   8 38 4 21 17 6

9,4% 5,3% 1,0%   5,4% 4,6% 3,0% 3,8% 3,8% 5,4%

360 995 302 360 153 149 821 133 557 450 112

326 942 299 360 153 141 783 129 536 433 106

1,90 1,91 1,76 1,56 1,64 1,65 1,69 1,65 1,91 1,98 1,82

,92 ,87 ,82 ,69 ,69 ,80 ,77 ,81 ,88 ,91 ,78

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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269 152 147 82 254 9 49 149 273 200 193

38,3% 46,2% 47,0% 57,3% 35,6% 22,5% 40,8% 45,6% 45,3% 39,4% 33,9%

304 121 108 39 249 15 40 112 217 196 234

43,2% 36,8% 34,5% 27,3% 34,9% 37,5% 33,3% 34,3% 36,0% 38,7% 41,1%

97 42 35 15 101 10 12 36 60 79 95

13,8% 12,8% 11,2% 10,5% 14,1% 25,0% 10,0% 11,0% 10,0% 15,6% 16,7%

24 13 11 4 42 2 4 11 24 23 30

3,4% 4,0% 3,5% 2,8% 5,9% 5,0% 3,3% 3,4% 4,0% 4,5% 5,3%

9 1 12 3 68 4 15 19 29 9 18

1,3% ,3% 3,8% 2,1% 9,5% 10,0% 12,5% 5,8% 4,8% 1,8% 3,2%

703 329 313 143 714 40 120 327 603 507 570

694 328 301 140 646 36 105 308 574 498 552

1,82 1,74 1,70 1,58 1,89 2,14 1,72 1,70 1,71 1,85 1,93

,80 ,83 ,81 ,80 ,89 ,87 ,81 ,81 ,82 ,85 ,86

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

306 275 342

37,9% 43,6% 41,5%

296 242 306

36,6% 38,4% 37,1%

138 62 101

17,1% 9,8% 12,3%

36 23 37

4,5% 3,6% 4,5%

32 29 38

4,0% 4,6% 4,6%

808 631 824

776 602 786

1,88 1,72 1,79

,86 ,80 ,84

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 14g: Wie wichtig sind für Sie die folgenden ausgewählten Dienstleistungen Riehens? (Angebote für ältere Personen)

923 404 503 96 184 407 223 856 46 101 90 709

40,8% 37,4% 43,6% 58,9% 43,9% 40,1% 34,7% 41,1% 32,9% 34,1% 39,6% 41,9%

844 441 394 48 174 404 210 766 63 131 97 600

37,3% 40,9% 34,2% 29,4% 41,5% 39,8% 32,7% 36,8% 45,0% 44,3% 42,7% 35,4%

301 143 155 15 46 147 92 276 23 37 22 238

13,3% 13,3% 13,4% 9,2% 11,0% 14,5% 14,3% 13,3% 16,4% 12,5% 9,7% 14,0%

96 45 49 3 10 38 44 92 3 20 9 66

4,2% 4,2% 4,2% 1,8% 2,4% 3,7% 6,9% 4,4% 2,1% 6,8% 4,0% 3,9%

99 46 52 1 5 18 73 91 5 7 9 81

4,4% 4,3% 4,5% ,6% 1,2% 1,8% 11,4% 4,4% 3,6% 2,4% 4,0% 4,8%

2263 1079 1153 163 419 1014 642 2081 140 296 227 1694

2164 1033 1101 162 414 996 569 1990 135 289 218 1613

1,80 1,83 1,77 1,54 1,71 1,82 1,92 1,80 1,87 1,92 1,77 1,79

,84 ,82 ,85 ,74 ,76 ,82 ,93 ,85 ,77 ,87 ,79 ,84

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

128 352 135 194 71 73 370 69 203 149 41

35,6% 35,4% 44,7% 53,9% 46,4% 49,0% 45,1% 51,9% 36,4% 33,1% 36,6%

128 373 111 134 69 51 312 39 208 174 45

35,6% 37,5% 36,8% 37,2% 45,1% 34,2% 38,0% 29,3% 37,3% 38,7% 40,2%

44 167 43 28 10 11 78 18 96 78 18

12,2% 16,8% 14,2% 7,8% 6,5% 7,4% 9,5% 13,5% 17,2% 17,3% 16,1%

26 50 10 4 3 6 23 3 29 32 2

7,2% 5,0% 3,3% 1,1% 2,0% 4,0% 2,8% 2,3% 5,2% 7,1% 1,8%

34 53 3   8 38 4 21 17 6

9,4% 5,3% 1,0%   5,4% 4,6% 3,0% 3,8% 3,8% 5,4%

360 995 302 360 153 149 821 133 557 450 112

326 942 299 360 153 141 783 129 536 433 106

1,90 1,91 1,76 1,56 1,64 1,65 1,69 1,65 1,91 1,98 1,82

,92 ,87 ,82 ,69 ,69 ,80 ,77 ,81 ,88 ,91 ,78

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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269 152 147 82 254 9 49 149 273 200 193

38,3% 46,2% 47,0% 57,3% 35,6% 22,5% 40,8% 45,6% 45,3% 39,4% 33,9%

304 121 108 39 249 15 40 112 217 196 234

43,2% 36,8% 34,5% 27,3% 34,9% 37,5% 33,3% 34,3% 36,0% 38,7% 41,1%

97 42 35 15 101 10 12 36 60 79 95

13,8% 12,8% 11,2% 10,5% 14,1% 25,0% 10,0% 11,0% 10,0% 15,6% 16,7%

24 13 11 4 42 2 4 11 24 23 30

3,4% 4,0% 3,5% 2,8% 5,9% 5,0% 3,3% 3,4% 4,0% 4,5% 5,3%

9 1 12 3 68 4 15 19 29 9 18

1,3% ,3% 3,8% 2,1% 9,5% 10,0% 12,5% 5,8% 4,8% 1,8% 3,2%

703 329 313 143 714 40 120 327 603 507 570

694 328 301 140 646 36 105 308 574 498 552

1,82 1,74 1,70 1,58 1,89 2,14 1,72 1,70 1,71 1,85 1,93

,80 ,83 ,81 ,80 ,89 ,87 ,81 ,81 ,82 ,85 ,86

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

306 275 342

37,9% 43,6% 41,5%

296 242 306

36,6% 38,4% 37,1%

138 62 101

17,1% 9,8% 12,3%

36 23 37

4,5% 3,6% 4,5%

32 29 38

4,0% 4,6% 4,6%

808 631 824

776 602 786

1,88 1,72 1,79

,86 ,80 ,84

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 14h: Wie wichtig sind für Sie die folgenden ausgewählten Dienstleistungen Riehens? (Gemeindespital)

1558 668 862 86 209 679 564 1441 79 143 129 1249

67,2% 60,9% 72,6% 52,1% 50,1% 66,5% 82,1% 67,7% 56,0% 48,5% 56,6% 71,6%

487 275 210 60 124 217 83 447 35 81 60 337

21,0% 25,1% 17,7% 36,4% 29,7% 21,3% 12,1% 21,0% 24,8% 27,5% 26,3% 19,3%

147 81 65 9 49 70 18 135 11 31 21 95

6,3% 7,4% 5,5% 5,5% 11,8% 6,9% 2,6% 6,3% 7,8% 10,5% 9,2% 5,4%

57 31 24 4 18 27 7 49 7 18 10 28

2,5% 2,8% 2,0% 2,4% 4,3% 2,6% 1,0% 2,3% 5,0% 6,1% 4,4% 1,6%

68 41 27 6 17 28 15 57 9 22 8 36

2,9% 3,7% 2,3% 3,6% 4,1% 2,7% 2,2% 2,7% 6,4% 7,5% 3,5% 2,1%

2317 1096 1188 165 417 1021 687 2129 141 295 228 1745

2249 1055 1161 159 400 993 672 2072 132 273 220 1709

1,42 1,50 1,35 1,57 1,69 1,44 1,21 1,42 1,59 1,72 1,60 1,36

,73 ,76 ,68 ,72 ,85 ,74 ,53 ,72 ,86 ,91 ,84 ,66

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

254 730 199 203 94 128 602 81 389 245 78

67,6% 71,4% 65,7% 56,4% 61,0% 80,0% 71,9% 60,9% 68,5% 53,6% 67,8%

70 193 64 108 38 26 169 31 118 113 23

18,6% 18,9% 21,1% 30,0% 24,7% 16,3% 20,2% 23,3% 20,8% 24,7% 20,0%

25 53 21 32 15 2 39 10 41 49 6

6,6% 5,2% 6,9% 8,9% 9,7% 1,3% 4,7% 7,5% 7,2% 10,7% 5,2%

11 19 8 11 4 1 9 5 8 25 6

2,9% 1,9% 2,6% 3,1% 2,6% ,6% 1,1% 3,8% 1,4% 5,5% 5,2%

16 28 11 6 3 3 18 6 12 25 2

4,3% 2,7% 3,6% 1,7% 1,9% 1,9% 2,2% 4,5% 2,1% 5,5% 1,7%

376 1023 303 360 154 160 837 133 568 457 115

360 995 292 354 151 157 819 127 556 432 113

1,43 1,36 1,45 1,58 1,53 1,21 1,33 1,52 1,40 1,66 1,47

,75 ,67 ,75 ,78 ,78 ,48 ,62 ,81 ,69 ,89 ,82

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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389 214 226 72 616 25 98 256 435 338 322

55,2% 65,0% 70,2% 50,0% 81,6% 62,5% 77,2% 77,3% 71,0% 65,5% 55,7%

197 69 64 48 94 11 18 54 125 119 142

27,9% 21,0% 19,9% 33,3% 12,5% 27,5% 14,2% 16,3% 20,4% 23,1% 24,6%

65 28 20 10 22 2 3 11 32 32 65

9,2% 8,5% 6,2% 6,9% 2,9% 5,0% 2,4% 3,3% 5,2% 6,2% 11,2%

25 7 7 6 12  3 5 5 12 27

3,5% 2,1% 2,2% 4,2% 1,6%  2,4% 1,5% ,8% 2,3% 4,7%

29 11 5 8 11 2 5 5 16 15 22

4,1% 3,3% 1,6% 5,6% 1,5% 5,0% 3,9% 1,5% 2,6% 2,9% 3,8%

705 329 322 144 755 40 127 331 613 516 578

676 318 317 136 744 38 122 326 597 501 556

1,59 1,46 1,39 1,63 1,23 1,39 1,27 1,28 1,34 1,44 1,63

,81 ,75 ,71 ,81 ,58 ,59 ,63 ,60 ,62 ,72 ,87

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

537 436 585

65,0% 67,6% 69,1%

192 124 171

23,2% 19,2% 20,2%

57 43 47

6,9% 6,7% 5,6%

16 19 22

1,9% 2,9% 2,6%

24 23 21

2,9% 3,6% 2,5%

826 645 846

802 622 825

1,44 1,43 1,40

,71 ,75 ,72

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 14i: Wie wichtig sind für Sie die folgenden ausgewählten Dienstleistungen Riehens? (Vorschulangebote: Krippen, Kindergarten)

1071 434 618 68 241 481 268 970 76 149 119 778

47,7% 40,7% 53,9% 41,7% 57,8% 47,8% 42,5% 47,0% 55,1% 51,4% 53,1% 46,2%

541 289 249 55 112 257 111 502 30 65 52 414

24,1% 27,1% 21,7% 33,7% 26,9% 25,5% 17,6% 24,3% 21,7% 22,4% 23,2% 24,6%

106 65 40 10 17 56 23 102 4 12 12 81

4,7% 6,1% 3,5% 6,1% 4,1% 5,6% 3,6% 4,9% 2,9% 4,1% 5,4% 4,8%

102 53 47 7 14 49 31 98 4 17 14 70

4,5% 5,0% 4,1% 4,3% 3,4% 4,9% 4,9% 4,8% 2,9% 5,9% 6,3% 4,2%

423 225 192 23 33 164 198 390 24 47 27 341

18,9% 21,1% 16,8% 14,1% 7,9% 16,3% 31,4% 18,9% 17,4% 16,2% 12,1% 20,2%

2243 1066 1146 163 417 1007 631 2062 138 290 224 1684

1820 841 954 140 384 843 433 1672 114 243 197 1343

1,58 1,69 1,49 1,69 1,49 1,61 1,58 1,60 1,44 1,58 1,60 1,59

,83 ,87 ,79 ,81 ,75 ,85 ,88 ,85 ,73 ,88 ,89 ,82

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

141 432 156 210 90 67 426 56 252 206 47

39,6% 44,0% 52,2% 58,5% 58,8% 44,7% 52,1% 42,4% 45,6% 46,8% 42,3%

71 213 75 111 44 37 186 40 130 109 27

19,9% 21,7% 25,1% 30,9% 28,8% 24,7% 22,8% 30,3% 23,5% 24,8% 24,3%

15 52 11 15 10 6 35 6 26 25 8

4,2% 5,3% 3,7% 4,2% 6,5% 4,0% 4,3% 4,5% 4,7% 5,7% 7,2%

22 52 12 8 4 3 28 6 27 33 3

6,2% 5,3% 4,0% 2,2% 2,6% 2,0% 3,4% 4,5% 4,9% 7,5% 2,7%

107 232 45 15 5 37 142 24 118 67 26

30,1% 23,6% 15,1% 4,2% 3,3% 24,7% 17,4% 18,2% 21,3% 15,2% 23,4%

356 981 299 359 153 150 817 132 553 440 111

249 749 254 344 148 113 675 108 435 373 85

1,67 1,63 1,52 1,48 1,51 1,51 1,50 1,65 1,60 1,69 1,61

,94 ,89 ,79 ,69 ,74 ,72 ,78 ,82 ,86 ,94 ,80

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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315 184 185 62 300 15 63 163 287 242 254

45,0% 56,4% 59,1% 43,1% 42,8% 37,5% 51,6% 51,6% 47,8% 47,9% 45,0%

203 82 72 41 128 12 24 64 145 136 141

29,0% 25,2% 23,0% 28,5% 18,3% 30,0% 19,7% 20,3% 24,1% 26,9% 25,0%

41 12 10 8 31 4 4 13 28 19 37

5,9% 3,7% 3,2% 5,6% 4,4% 10,0% 3,3% 4,1% 4,7% 3,8% 6,5%

35 14 11 8 32 2 1 11 23 25 37

5,0% 4,3% 3,5% 5,6% 4,6% 5,0% ,8% 3,5% 3,8% 5,0% 6,5%

106 34 35 25 210 7 30 65 118 83 96

15,1% 10,4% 11,2% 17,4% 30,0% 17,5% 24,6% 20,6% 19,6% 16,4% 17,0%

700 326 313 144 701 40 122 316 601 505 565

594 292 278 119 491 33 92 251 483 422 469

1,66 1,51 1,45 1,68 1,58 1,79 1,38 1,49 1,56 1,59 1,70

,85 ,79 ,75 ,87 ,87 ,89 ,63 ,79 ,81 ,83 ,92

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

372 313 386

46,3% 49,8% 47,5%

185 145 211

23,0% 23,1% 26,0%

50 29 27

6,2% 4,6% 3,3%

40 25 37

5,0% 4,0% 4,6%

156 116 151

19,4% 18,5% 18,6%

803 628 812

647 512 661

1,63 1,54 1,57

,87 ,81 ,81

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 146 - 

Frage 14j: Wie wichtig sind für Sie die folgenden ausgewählten Dienstleistungen Riehens? (Öffentlicher Verkehr)

1853 802 1024 113 308 807 603 1711 104 238 174 1403

80,1% 73,2% 86,4% 68,5% 73,9% 79,0% 88,3% 80,6% 73,2% 80,4% 76,3% 80,6%

394 240 149 37 98 184 73 356 31 47 48 291

17,0% 21,9% 12,6% 22,4% 23,5% 18,0% 10,7% 16,8% 21,8% 15,9% 21,1% 16,7%

44 36 8 8 6 23 5 37 6 6 6 30

1,9% 3,3% ,7% 4,8% 1,4% 2,3% ,7% 1,7% 4,2% 2,0% 2,6% 1,7%

12 10 2 3 4 4 1 12  3  9

,5% ,9% ,2% 1,8% 1,0% ,4% ,1% ,6%  1,0%  ,5%

9 7 2 4 1 3 1 8 1 2  7

,4% ,6% ,2% 2,4% ,2% ,3% ,1% ,4% ,7% ,7%  ,4%

2312 1095 1185 165 417 1021 683 2124 142 296 228 1740

2303 1088 1183 161 416 1018 682 2116 141 294 228 1733

1,22 1,31 1,14 1,39 1,29 1,24 1,13 1,22 1,30 1,23 1,26 1,22

,49 ,58 ,38 ,67 ,54 ,50 ,37 ,49 ,55 ,53 ,50 ,49

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

312 841 246 262 113 132 690 107 468 339 80

83,2% 82,4% 81,2% 73,0% 73,9% 84,6% 82,6% 80,5% 82,2% 73,9% 70,2%

53 154 49 88 32 23 125 19 84 106 30

14,1% 15,1% 16,2% 24,5% 20,9% 14,7% 15,0% 14,3% 14,8% 23,1% 26,3%

4 21 4 5 7  12 3 15 10 3

1,1% 2,1% 1,3% 1,4% 4,6%  1,4% 2,3% 2,6% 2,2% 2,6%

2 4 1 3 1  4 2 2 3  

,5% ,4% ,3% ,8% ,7%  ,5% 1,5% ,4% ,7%  

4 1 3 1  1 4 2  1 1

1,1% ,1% 1,0% ,3%  ,6% ,5% 1,5%  ,2% ,9%

375 1021 303 359 153 156 835 133 569 459 114

371 1020 300 358 153 155 831 131 569 458 113

1,18 1,20 1,20 1,30 1,32 1,15 1,19 1,24 1,21 1,29 1,32

,45 ,48 ,46 ,54 ,59 ,36 ,46 ,57 ,49 ,54 ,52

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 147 - 

497 268 282 101 654 32 109 272 512 409 431

70,5% 81,2% 87,6% 70,1% 87,2% 80,0% 85,8% 82,2% 83,7% 79,4% 74,4%

172 56 38 33 89 5 15 52 91 94 121

24,4% 17,0% 11,8% 22,9% 11,9% 12,5% 11,8% 15,7% 14,9% 18,3% 20,9%

28 4 2 4 3 2  5 4 8 22

4,0% 1,2% ,6% 2,8% ,4% 5,0%  1,5% ,7% 1,6% 3,8%

7 2  2 1   1 3 2 5

1,0% ,6%  1,4% ,1%   ,3% ,5% ,4% ,9%

1   4 3 1 3 1 2 2  

,1%   2,8% ,4% 2,5% 2,4% ,3% ,3% ,4%  

705 330 322 144 750 40 127 331 612 515 579

704 330 322 140 747 39 124 330 610 513 579

1,35 1,21 1,13 1,34 1,13 1,23 1,12 1,20 1,18 1,23 1,31

,61 ,48 ,36 ,61 ,36 ,54 ,33 ,46 ,43 ,48 ,59

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

628 533 692

76,2% 82,8% 82,0%

168 98 128

20,4% 15,2% 15,2%

23 7 14

2,8% 1,1% 1,7%

3 3 6

,4% ,5% ,7%

2 3 4

,2% ,5% ,5%

824 644 844

822 641 840

1,27 1,19 1,21

,53 ,45 ,49

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 148 - 

Frage 14k: Wie wichtig sind für Sie die folgenden ausgewählten Dienstleistungen Riehens? (Abfallentsorgung)

1831 820 983 99 280 796 633 1696 95 215 162 1413

79,0% 74,6% 82,8% 60,0% 67,0% 78,0% 91,9% 79,7% 66,9% 72,6% 70,7% 81,0%

422 237 180 49 119 201 51 378 38 69 63 284

18,2% 21,6% 15,2% 29,7% 28,5% 19,7% 7,4% 17,8% 26,8% 23,3% 27,5% 16,3%

49 31 18 9 17 20 2 40 7 7 4 36

2,1% 2,8% 1,5% 5,5% 4,1% 2,0% ,3% 1,9% 4,9% 2,4% 1,7% 2,1%

8 7 1 2 1 3 2 8  3  5

,3% ,6% ,1% 1,2% ,2% ,3% ,3% ,4%  1,0%  ,3%

9 4 5 6 1 1 1 7 2 2  7

,4% ,4% ,4% 3,6% ,2% ,1% ,1% ,3% 1,4% ,7%  ,4%

2319 1099 1187 165 418 1021 689 2129 142 296 229 1745

2310 1095 1182 159 417 1020 688 2122 140 294 229 1738

1,24 1,29 1,19 1,46 1,37 1,25 1,09 1,23 1,37 1,31 1,31 1,21

,49 ,55 ,43 ,66 ,58 ,49 ,32 ,49 ,58 ,57 ,50 ,48

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

303 877 222 249 99 140 682 97 461 324 91

80,6% 85,6% 73,3% 69,2% 64,3% 88,1% 81,5% 72,4% 81,0% 70,6% 79,1%

64 134 66 91 50 15 140 29 99 111 20

17,0% 13,1% 21,8% 25,3% 32,5% 9,4% 16,7% 21,6% 17,4% 24,2% 17,4%

4 11 11 16 5 2 9 4 9 21 3

1,1% 1,1% 3,6% 4,4% 3,2% 1,3% 1,1% 3,0% 1,6% 4,6% 2,6%

1 3 2 1   4 1  2  

,3% ,3% ,7% ,3%   ,5% ,7%  ,4%  

4  2 3  2 2 3  1 1

1,1%  ,7% ,8%  1,3% ,2% 2,2%  ,2% ,9%

376 1025 303 360 154 159 837 134 569 459 115

372 1025 301 357 154 157 835 131 569 458 114

1,20 1,16 1,31 1,35 1,39 1,12 1,20 1,31 1,21 1,35 1,23

,45 ,42 ,57 ,58 ,55 ,36 ,46 ,57 ,44 ,59 ,48

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 149 - 

495 245 270 92 684 27 104 274 509 398 420

70,1% 74,5% 83,6% 63,9% 90,6% 67,5% 81,9% 82,5% 83,0% 76,8% 72,7%

180 76 48 38 65 12 20 55 91 100 135

25,5% 23,1% 14,9% 26,4% 8,6% 30,0% 15,7% 16,6% 14,8% 19,3% 23,4%

24 8 5 7 3 1 1 3 10 16 18

3,4% 2,4% 1,5% 4,9% ,4% 2,5% ,8% ,9% 1,6% 3,1% 3,1%

5   1 2  1  1  4

,7%   ,7% ,3%  ,8%  ,2%  ,7%

2   6 1  1  2 4 1

,3%   4,2% ,1%  ,8%  ,3% ,8% ,2%

706 329 323 144 755 40 127 332 613 518 578

704 329 323 138 754 40 126 332 611 514 577

1,35 1,28 1,18 1,40 1,10 1,35 1,20 1,18 1,19 1,26 1,32

,58 ,50 ,42 ,62 ,34 ,53 ,47 ,41 ,44 ,50 ,57

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

653 532 646

79,0% 82,4% 76,4%

154 98 170

18,6% 15,2% 20,1%

14 12 23

1,7% 1,9% 2,7%

1 2 5

,1% ,3% ,6%

5 2 2

,6% ,3% ,2%

827 646 846

822 644 844

1,23 1,20 1,27

,46 ,46 ,54

(1) Wichtig

(2) Ziemlich wichtig

(3) Eher unwichtig

(4) Unwichtig

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 150 - 

Frage 15: Wie finden Sie, dass der Einwohnerrat Ihre Interessen vertritt?

395 168 220 22 41 134 187 367 14 34 29 315

17,3% 15,4% 18,9% 13,4% 9,9% 13,3% 27,7% 17,5% 10,2% 11,5% 13,0% 18,3%

1036 508 513 51 170 494 312 963 53 106 107 809

45,3% 46,6% 44,0% 31,1% 41,2% 49,0% 46,2% 45,8% 38,7% 35,8% 48,0% 47,1%

270 152 115 12 50 131 75 260 7 18 18 229

11,8% 14,0% 9,9% 7,3% 12,1% 13,0% 11,1% 12,4% 5,1% 6,1% 8,1% 13,3%

62 33 29 4 8 35 14 55 4 1 4 54

2,7% 3,0% 2,5% 2,4% 1,9% 3,5% 2,1% 2,6% 2,9% ,3% 1,8% 3,1%

523 228 289 75 144 214 88 458 59 137 65 311

22,9% 20,9% 24,8% 45,7% 34,9% 21,2% 13,0% 21,8% 43,1% 46,3% 29,1% 18,1%

2286 1089 1166 164 413 1008 676 2103 137 296 223 1718

1763 861 877 89 269 794 588 1645 78 159 158 1407

2,00 2,06 1,95 1,98 2,09 2,08 1,86 2,00 2,01 1,91 1,98 2,02

,72 ,72 ,72 ,75 ,67 ,71 ,72 ,72 ,69 ,59 ,63 ,74

(1) Gut

(2) Ziemlich gut

(3) Eher schlecht

(4) Schlecht

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

74 189 47 39 20 36 152 18 85 71 19

20,2% 18,7% 15,8% 10,9% 13,2% 23,4% 18,4% 13,5% 15,1% 15,8% 16,8%

152 493 125 161 68 67 393 54 280 178 54

41,4% 48,9% 42,1% 44,8% 44,7% 43,5% 47,5% 40,6% 49,8% 39,6% 47,8%

36 126 36 42 21 14 91 12 81 55 11

9,8% 12,5% 12,1% 11,7% 13,8% 9,1% 11,0% 9,0% 14,4% 12,2% 9,7%

6 27 11 15 1 2 19 5 18 12 4

1,6% 2,7% 3,7% 4,2% ,7% 1,3% 2,3% 3,8% 3,2% 2,7% 3,5%

99 174 78 102 42 35 173 44 98 134 25

27,0% 17,2% 26,3% 28,4% 27,6% 22,7% 20,9% 33,1% 17,4% 29,8% 22,1%

367 1009 297 359 152 154 828 133 562 450 113

268 835 219 257 110 119 655 89 464 316 88

1,90 1,99 2,05 2,13 2,03 1,85 1,96 2,04 2,07 2,03 2,00

,70 ,71 ,76 ,73 ,64 ,68 ,70 ,75 ,71 ,74 ,73

(1) Gut

(2) Ziemlich gut

(3) Eher schlecht

(4) Schlecht

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 151 - 

82 31 52 16 198 6 34 72 103 77 77

11,7% 9,6% 16,4% 11,3% 26,6% 15,0% 27,6% 22,0% 17,0% 15,0% 13,5%

324 155 157 41 340 14 45 153 283 256 251

46,4% 47,8% 49,5% 28,9% 45,8% 35,0% 36,6% 46,6% 46,6% 50,0% 43,9%

96 43 28 13 81 7 9 31 71 48 96

13,8% 13,3% 8,8% 9,2% 10,9% 17,5% 7,3% 9,5% 11,7% 9,4% 16,8%

26 9 5 4 13 2 3 5 11 14 24

3,7% 2,8% 1,6% 2,8% 1,7% 5,0% 2,4% 1,5% 1,8% 2,7% 4,2%

170 86 75 68 111 11 32 67 139 117 124

24,4% 26,5% 23,7% 47,9% 14,9% 27,5% 26,0% 20,4% 22,9% 22,9% 21,7%

698 324 317 142 743 40 123 328 607 512 572

528 238 242 74 632 29 91 261 468 395 448

2,13 2,13 1,94 2,07 1,86 2,17 1,79 1,88 1,98 2,00 2,15

,72 ,67 ,64 ,78 ,71 ,85 ,75 ,68 ,68 ,68 ,76

(1) Gut

(2) Ziemlich gut

(3) Eher schlecht

(4) Schlecht

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

121 131 143

14,9% 20,5% 17,1%

367 281 388

45,2% 43,9% 46,5%

110 66 94

13,5% 10,3% 11,3%

19 14 29

2,3% 2,2% 3,5%

195 148 180

24,0% 23,1% 21,6%

812 640 834

617 492 654

2,04 1,92 2,01

,70 ,71 ,74

(1) Gut

(2) Ziemlich gut

(3) Eher schlecht

(4) Schlecht

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 152 - 

Frage 16: Wie finden Sie, dass der Gemeinderat Ihre Interessen vertritt?

413 177 226 22 44 143 193 384 17 44 31 323

18,1% 16,3% 19,5% 13,4% 10,7% 14,2% 28,7% 18,3% 12,4% 14,9% 13,9% 18,9%

1006 489 505 44 162 502 291 933 53 111 108 770

44,2% 45,1% 43,5% 26,8% 39,4% 50,0% 43,3% 44,6% 38,7% 37,5% 48,4% 45,1%

308 167 138 19 54 138 93 294 8 19 18 266

13,5% 15,4% 11,9% 11,6% 13,1% 13,7% 13,8% 14,0% 5,8% 6,4% 8,1% 15,6%

85 48 37 5 14 45 21 78 5 2 5 76

3,7% 4,4% 3,2% 3,0% 3,4% 4,5% 3,1% 3,7% 3,6% ,7% 2,2% 4,4%

464 204 255 74 137 177 74 405 54 120 61 273

20,4% 18,8% 22,0% 45,1% 33,3% 17,6% 11,0% 19,3% 39,4% 40,5% 27,4% 16,0%

2276 1085 1161 164 411 1005 672 2094 137 296 223 1708

1812 881 906 90 274 828 598 1689 83 176 162 1435

2,04 2,10 1,98 2,08 2,14 2,10 1,90 2,04 2,01 1,88 1,98 2,07

,76 ,77 ,75 ,82 ,74 ,74 ,78 ,76 ,74 ,63 ,65 ,79

(1) Gut

(2) Ziemlich gut

(3) Eher schlecht

(4) Schlecht

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

75 208 47 36 18 34 155 17 99 72 22

20,7% 20,7% 15,9% 10,0% 11,8% 21,7% 18,9% 12,8% 17,6% 16,1% 19,6%

159 473 121 155 67 67 390 45 265 179 49

43,8% 47,0% 41,0% 43,2% 43,8% 42,7% 47,4% 33,8% 47,2% 40,0% 43,8%

37 130 42 62 26 18 100 19 90 61 13

10,2% 12,9% 14,2% 17,3% 17,0% 11,5% 12,2% 14,3% 16,0% 13,6% 11,6%

9 46 10 14 4 2 23 6 27 20 6

2,5% 4,6% 3,4% 3,9% 2,6% 1,3% 2,8% 4,5% 4,8% 4,5% 5,4%

83 149 75 92 38 36 154 46 80 115 22

22,9% 14,8% 25,4% 25,6% 24,8% 22,9% 18,7% 34,6% 14,3% 25,7% 19,6%

363 1006 295 359 153 157 822 133 561 447 112

280 857 220 267 115 121 668 87 481 332 90

1,93 2,02 2,07 2,20 2,14 1,90 1,99 2,16 2,09 2,09 2,03

,72 ,78 ,76 ,73 ,71 ,70 ,72 ,82 ,78 ,80 ,81

(1) Gut

(2) Ziemlich gut

(3) Eher schlecht

(4) Schlecht

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 153 - 

94 31 55 12 203 9 31 74 116 81 79

13,5% 9,6% 17,4% 8,5% 27,5% 23,1% 26,1% 22,6% 19,2% 15,9% 13,8%

320 158 146 39 325 13 38 155 267 241 255

46,0% 48,8% 46,2% 27,7% 44,0% 33,3% 31,9% 47,4% 44,2% 47,3% 44,7%

95 52 36 17 96 8 15 33 82 62 99

13,7% 16,0% 11,4% 12,1% 13,0% 20,5% 12,6% 10,1% 13,6% 12,2% 17,3%

36 7 9 7 22 2 4 7 18 20 31

5,2% 2,2% 2,8% 5,0% 3,0% 5,1% 3,4% 2,1% 3,0% 3,9% 5,4%

150 76 70 66 93 7 31 58 121 105 107

21,6% 23,5% 22,2% 46,8% 12,6% 17,9% 26,1% 17,7% 20,0% 20,6% 18,7%

695 324 316 141 739 39 119 327 604 509 571

545 248 246 75 646 32 88 269 483 404 464

2,13 2,14 2,00 2,25 1,90 2,09 1,91 1,90 2,00 2,05 2,18

,77 ,66 ,72 ,84 ,77 ,89 ,84 ,70 ,75 ,74 ,79

(1) Gut

(2) Ziemlich gut

(3) Eher schlecht

(4) Schlecht

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

135 130 148

16,7% 20,4% 17,8%

355 285 366

44,0% 44,7% 44,0%

118 72 118

14,6% 11,3% 14,2%

32 15 38

4,0% 2,4% 4,6%

167 135 162

20,7% 21,2% 19,5%

807 637 832

640 502 670

2,07 1,94 2,07

,77 ,72 ,79

(1) Gut

(2) Ziemlich gut

(3) Eher schlecht

(4) Schlecht

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 154 - 

Frage 17a: Wie stark interessieren Sie sich für Politik? (Politik der Gemeinde Riehen)

562 308 245 7 59 250 238 528 21 43 40 468

24,4% 28,1% 20,8% 4,2% 14,1% 24,6% 35,0% 24,9% 15,2% 14,5% 17,9% 27,0%

821 383 426 30 137 387 260 765 40 90 79 636

35,6% 35,0% 36,2% 18,2% 32,9% 38,1% 38,2% 36,1% 29,0% 30,4% 35,3% 36,6%

778 336 433 95 187 330 162 709 60 131 89 545

33,8% 30,7% 36,8% 57,6% 44,8% 32,5% 23,8% 33,4% 43,5% 44,3% 39,7% 31,4%

120 59 60 28 30 44 14 101 16 29 14 73

5,2% 5,4% 5,1% 17,0% 7,2% 4,3% 2,1% 4,8% 11,6% 9,8% 6,3% 4,2%

23 9 14 5 4 5 6 18 1 3 2 14

1,0% ,8% 1,2% 3,0% 1,0% ,5% ,9% ,8% ,7% 1,0% ,9% ,8%

2304 1095 1178 165 417 1016 680 2121 138 296 224 1736

2281 1086 1164 160 413 1011 674 2103 137 293 222 1722

2,20 2,13 2,26 2,90 2,46 2,17 1,93 2,18 2,52 2,50 2,35 2,13

,87 ,89 ,85 ,73 ,83 ,85 ,82 ,86 ,89 ,86 ,85 ,86

(1) Stark

(2) Ziemlich stark

(3) Eher schwach

(4) Schwach

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

96 285 57 67 34 27 201 21 150 119 32

25,9% 28,0% 18,9% 18,7% 22,1% 17,2% 24,1% 15,8% 26,5% 26,2% 28,3%

122 392 112 119 46 44 287 45 244 153 37

32,9% 38,5% 37,1% 33,1% 29,9% 28,0% 34,4% 33,8% 43,2% 33,6% 32,7%

126 295 114 147 63 67 295 53 152 162 35

34,0% 29,0% 37,7% 40,9% 40,9% 42,7% 35,3% 39,8% 26,9% 35,6% 31,0%

18 42 18 23 10 16 42 12 18 20 7

4,9% 4,1% 6,0% 6,4% 6,5% 10,2% 5,0% 9,0% 3,2% 4,4% 6,2%

9 4 1 3 1 3 10 2 1 1 2

2,4% ,4% ,3% ,8% ,6% 1,9% 1,2% 1,5% ,2% ,2% 1,8%

371 1018 302 359 154 157 835 133 565 455 113

362 1014 301 356 153 154 825 131 564 454 111

2,18 2,09 2,31 2,35 2,32 2,47 2,22 2,43 2,07 2,18 2,15

,88 ,85 ,85 ,86 ,89 ,90 ,87 ,87 ,81 ,87 ,92

(1) Stark

(2) Ziemlich stark

(3) Eher schwach

(4) Schwach

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 155 - 

157 55 70 3 258 13 22 76 152 124 156

22,4% 16,7% 21,9% 2,1% 34,4% 32,5% 17,9% 23,0% 25,0% 24,1% 27,1%

250 131 119 25 280 9 31 113 220 188 218

35,6% 39,8% 37,3% 17,4% 37,4% 22,5% 25,2% 34,2% 36,2% 36,5% 37,8%

249 129 113 89 180 15 54 119 193 181 175

35,5% 39,2% 35,4% 61,8% 24,0% 37,5% 43,9% 36,1% 31,7% 35,1% 30,4%

41 14 16 24 20 3 11 18 37 20 26

5,8% 4,3% 5,0% 16,7% 2,7% 7,5% 8,9% 5,5% 6,1% 3,9% 4,5%

5  1 3 11  5 4 6 2 1

,7%  ,3% 2,1% 1,5%  4,1% 1,2% 1,0% ,4% ,2%

702 329 319 144 749 40 123 330 608 515 576

697 329 318 141 738 40 118 326 602 513 575

2,25 2,31 2,24 2,95 1,95 2,20 2,46 2,24 2,19 2,19 2,12

,87 ,80 ,85 ,66 ,84 ,99 ,90 ,87 ,89 ,85 ,86

(1) Stark

(2) Ziemlich stark

(3) Eher schwach

(4) Schwach

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

217 141 204

26,5% 22,0% 24,2%

302 212 307

36,8% 33,1% 36,4%

254 240 284

31,0% 37,4% 33,7%

42 41 37

5,1% 6,4% 4,4%

5 7 11

,6% 1,1% 1,3%

820 641 843

815 634 832

2,15 2,29 2,19

,87 ,88 ,86

(1) Stark

(2) Ziemlich stark

(3) Eher schwach

(4) Schwach

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 156 - 

Frage 17b: Wie stark interessieren Sie sich für Politik? (Politik des Kantons Basel-Stadt)

605 344 251 21 72 270 232 572 20 68 54 471

26,7% 31,6% 21,9% 12,9% 17,4% 27,0% 35,0% 27,4% 14,8% 23,4% 24,5% 27,5%

914 435 467 58 155 417 276 848 49 109 87 700

40,3% 39,9% 40,7% 35,6% 37,4% 41,7% 41,6% 40,6% 36,3% 37,5% 39,5% 40,9%

635 264 364 67 156 277 132 574 53 91 68 465

28,0% 24,2% 31,7% 41,1% 37,7% 27,7% 19,9% 27,5% 39,3% 31,3% 30,9% 27,2%

88 39 48 13 26 32 14 75 11 22 8 56

3,9% 3,6% 4,2% 8,0% 6,3% 3,2% 2,1% 3,6% 8,1% 7,6% 3,6% 3,3%

25 7 17 4 5 5 9 19 2 1 3 18

1,1% ,6% 1,5% 2,5% 1,2% ,5% 1,4% ,9% 1,5% ,3% 1,4% 1,1%

2267 1089 1147 163 414 1001 663 2088 135 291 220 1710

2242 1082 1130 159 409 996 654 2069 133 290 217 1692

2,09 2,00 2,18 2,45 2,33 2,07 1,89 2,07 2,41 2,23 2,14 2,06

,84 ,84 ,82 ,82 ,84 ,82 ,79 ,83 ,85 ,90 ,83 ,83

(1) Stark

(2) Ziemlich stark

(3) Eher schwach

(4) Schwach

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

98 291 70 86 38 28 185 32 167 151 30

26,9% 29,2% 23,4% 24,1% 24,8% 19,2% 22,6% 24,2% 29,7% 33,3% 26,8%

143 421 125 136 55 47 312 60 244 206 33

39,3% 42,2% 41,8% 38,1% 35,9% 32,2% 38,1% 45,5% 43,4% 45,4% 29,5%

100 243 89 120 55 51 272 36 137 84 42

27,5% 24,4% 29,8% 33,6% 35,9% 34,9% 33,3% 27,3% 24,4% 18,5% 37,5%

15 37 14 12 3 14 39 2 12 12 6

4,1% 3,7% 4,7% 3,4% 2,0% 9,6% 4,8% 1,5% 2,1% 2,6% 5,4%

8 5 1 3 2 6 10 2 2 1 1

2,2% ,5% ,3% ,8% 1,3% 4,1% 1,2% 1,5% ,4% ,2% ,9%

364 997 299 357 153 146 818 132 562 454 112

356 992 298 354 151 140 808 130 560 453 111

2,09 2,03 2,16 2,16 2,15 2,36 2,20 2,06 1,99 1,91 2,22

,85 ,83 ,84 ,83 ,82 ,92 ,85 ,77 ,79 ,79 ,91

(1) Stark

(2) Ziemlich stark

(3) Eher schwach

(4) Schwach

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 157 - 

183 67 69 18 249 12 20 74 147 130 196

26,3% 20,6% 22,3% 12,5% 34,1% 30,0% 16,9% 23,0% 24,7% 25,4% 34,1%

278 143 120 53 301 12 36 119 234 223 242

39,9% 43,9% 38,7% 36,8% 41,2% 30,0% 30,5% 37,0% 39,3% 43,6% 42,2%

197 104 105 61 150 14 42 110 184 140 121

28,3% 31,9% 33,9% 42,4% 20,5% 35,0% 35,6% 34,2% 30,9% 27,4% 21,1%

33 10 14 9 19 2 14 11 26 17 14

4,7% 3,1% 4,5% 6,3% 2,6% 5,0% 11,9% 3,4% 4,4% 3,3% 2,4%

5 2 2 3 11  6 8 5 1 1

,7% ,6% ,6% 2,1% 1,5%  5,1% 2,5% ,8% ,2% ,2%

696 326 310 144 730 40 118 322 596 511 574

691 324 308 141 719 40 112 314 591 510 573

2,12 2,18 2,21 2,43 1,92 2,15 2,45 2,18 2,15 2,09 1,92

,85 ,79 ,84 ,80 ,81 ,92 ,93 ,83 ,85 ,81 ,80

(1) Stark

(2) Ziemlich stark

(3) Eher schwach

(4) Schwach

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

239 155 211

29,5% 24,7% 25,5%

339 248 327

41,8% 39,6% 39,4%

203 185 247

25,0% 29,5% 29,8%

25 31 32

3,1% 4,9% 3,9%

5 8 12

,6% 1,3% 1,4%

811 627 829

806 619 817

2,02 2,15 2,12

,82 ,85 ,84

(1) Stark

(2) Ziemlich stark

(3) Eher schwach

(4) Schwach

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 158 - 

Frage 17c: Wie stark interessieren Sie sich für Politik? (Politik der Schweiz)

803 463 326 46 102 337 306 746 42 94 71 621

35,2% 42,5% 28,1% 28,0% 24,5% 33,6% 45,5% 35,5% 30,9% 32,0% 31,7% 36,2%

881 393 478 62 164 398 249 821 43 109 86 669

38,6% 36,1% 41,2% 37,8% 39,4% 39,7% 37,1% 39,1% 31,6% 37,1% 38,4% 39,0%

521 209 307 44 133 239 100 472 40 75 58 378

22,9% 19,2% 26,5% 26,8% 32,0% 23,9% 14,9% 22,5% 29,4% 25,5% 25,9% 22,0%

54 19 34 10 13 23 8 45 9 13 7 34

2,4% 1,7% 2,9% 6,1% 3,1% 2,3% 1,2% 2,1% 6,6% 4,4% 3,1% 2,0%

21 6 14 2 4 5 9 17 2 3 2 15

,9% ,6% 1,2% 1,2% 1,0% ,5% 1,3% ,8% 1,5% 1,0% ,9% ,9%

2280 1090 1159 164 416 1002 672 2101 136 294 224 1717

2259 1084 1145 162 412 997 663 2084 134 291 222 1702

1,92 1,80 2,04 2,11 2,14 1,95 1,71 1,91 2,12 2,02 2,00 1,90

,82 ,81 ,82 ,89 ,82 ,82 ,76 ,81 ,93 ,87 ,84 ,81

(1) Stark

(2) Ziemlich stark

(3) Eher schwach

(4) Schwach

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

126 393 100 106 42 41 232 41 208 227 35

34,6% 39,2% 33,3% 29,5% 27,6% 28,1% 28,2% 30,8% 36,9% 49,8% 31,3%

137 383 116 146 65 44 321 69 234 166 34

37,6% 38,2% 38,7% 40,7% 42,8% 30,1% 39,0% 51,9% 41,6% 36,4% 30,4%

85 203 73 98 39 45 238 21 113 55 37

23,4% 20,2% 24,3% 27,3% 25,7% 30,8% 28,9% 15,8% 20,1% 12,1% 33,0%

8 20 11 7 5 12 24 2 6 6 4

2,2% 2,0% 3,7% 1,9% 3,3% 8,2% 2,9% 1,5% 1,1% 1,3% 3,6%

8 4  2 1 4 8  2 2 2

2,2% ,4%  ,6% ,7% 2,7% 1,0%  ,4% ,4% 1,8%

364 1003 300 359 152 146 823 133 563 456 112

356 999 300 357 151 142 815 133 561 454 110

1,93 1,85 1,98 2,02 2,05 2,20 2,07 1,88 1,85 1,65 2,09

,82 ,81 ,85 ,81 ,82 ,95 ,83 ,72 ,77 ,74 ,89

(1) Stark

(2) Ziemlich stark

(3) Eher schwach

(4) Schwach

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 



- 159 - 

246 79 79 40 332 18 33 93 179 194 250

35,3% 24,4% 25,1% 27,8% 44,9% 45,0% 28,0% 28,8% 29,8% 37,9% 43,4%

256 142 134 63 271 9 32 123 251 198 220

36,8% 43,8% 42,5% 43,8% 36,6% 22,5% 27,1% 38,1% 41,8% 38,7% 38,2%

173 94 91 34 113 12 42 90 156 108 96

24,9% 29,0% 28,9% 23,6% 15,3% 30,0% 35,6% 27,9% 26,0% 21,1% 16,7%

16 8 8 6 15 1 7 10 14 10 9

2,3% 2,5% 2,5% 4,2% 2,0% 2,5% 5,9% 3,1% 2,3% 2,0% 1,6%

5 1 3 1 9  4 7 1 2 1

,7% ,3% 1,0% ,7% 1,2%  3,4% 2,2% ,2% ,4% ,2%

696 324 315 144 740 40 118 323 601 512 576

691 323 312 143 731 40 114 316 600 510 575

1,94 2,10 2,09 2,04 1,74 1,90 2,20 2,05 2,01 1,87 1,76

,83 ,79 ,80 ,83 ,79 ,93 ,93 ,84 ,81 ,81 ,78

(1) Stark

(2) Ziemlich stark

(3) Eher schwach

(4) Schwach

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

324 198 281

39,7% 31,5% 33,7%

314 235 332

38,5% 37,4% 39,8%

154 166 201

18,9% 26,4% 24,1%

18 24 12

2,2% 3,8% 1,4%

6 6 9

,7% 1,0% 1,1%

816 629 835

810 623 826

1,83 2,03 1,93

,81 ,86 ,80

(1) Stark

(2) Ziemlich stark

(3) Eher schwach

(4) Schwach

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 



- 160 - 

Frage 18: Welches ist Ihrer Meinung nach das wichtigste Reformziel?

740 378 351 44 138 318 234 678 51 100 61 566

33,0% 34,9% 31,1% 27,7% 33,6% 31,9% 35,9% 32,9% 36,7% 34,6% 27,5% 33,6%

341 175 160 17 62 164 94 305 26 47 37 249

15,2% 16,2% 14,2% 10,7% 15,1% 16,4% 14,4% 14,8% 18,7% 16,3% 16,7% 14,8%

513 235 270 63 94 212 137 478 25 59 52 388

22,9% 21,7% 23,9% 39,6% 22,9% 21,3% 21,0% 23,2% 18,0% 20,4% 23,4% 23,0%

63 38 25 3 8 28 22 57 1 6 7 47

2,8% 3,5% 2,2% 1,9% 1,9% 2,8% 3,4% 2,8% ,7% 2,1% 3,2% 2,8%

586 256 324 32 109 275 164 542 36 77 65 435

26,1% 23,7% 28,7% 20,1% 26,5% 27,6% 25,2% 26,3% 25,9% 26,6% 29,3% 25,8%

2243 1082 1130 159 411 997 651 2060 139 289 222 1685

Kostengünstigere
Gemeinde

Kundenfreundlichere
Gemeinde

Offenheit gegenüber
Neuerungen

Schneller arbeitende
Gemeinde

Qualitätsbewusstere
Gemeinde

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

116 361 77 109 43 63 295 36 170 130 38

32,7% 36,1% 26,1% 30,6% 29,1% 40,4% 36,4% 28,3% 30,4% 29,6% 34,2%

52 153 38 57 25 25 129 21 75 67 13

14,6% 15,3% 12,9% 16,0% 16,9% 16,0% 15,9% 16,5% 13,4% 15,3% 11,7%

76 196 90 90 41 31 168 36 137 106 25

21,4% 19,6% 30,5% 25,3% 27,7% 19,9% 20,7% 28,3% 24,5% 24,1% 22,5%

6 35 6 10 3 4 27 4 13 12 1

1,7% 3,5% 2,0% 2,8% 2,0% 2,6% 3,3% 3,1% 2,3% 2,7% ,9%

105 254 84 90 36 33 191 30 165 124 34

29,6% 25,4% 28,5% 25,3% 24,3% 21,2% 23,6% 23,6% 29,5% 28,2% 30,6%

355 999 295 356 148 156 810 127 560 439 111

Kostengünstigere
Gemeinde

Kundenfreundlichere
Gemeinde

Offenheit gegenüber
Neuerungen

Schneller arbeitende
Gemeinde

Qualitätsbewusstere
Gemeinde

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 
 



- 161 - 

244 84 113 36 251 7 36 116 233 133 176

35,1% 26,6% 36,2% 25,5% 34,9% 18,4% 31,3% 35,9% 38,9% 26,0% 31,2%

115 47 41 13 114 8 19 50 93 75 87

16,5% 14,9% 13,1% 9,2% 15,8% 21,1% 16,5% 15,5% 15,5% 14,6% 15,4%

139 82 66 55 153 11 28 72 125 132 127

20,0% 25,9% 21,2% 39,0% 21,3% 28,9% 24,3% 22,3% 20,9% 25,8% 22,5%

21 6 8 4 22 1 4 10 11 23 13

3,0% 1,9% 2,6% 2,8% 3,1% 2,6% 3,5% 3,1% 1,8% 4,5% 2,3%

177 97 84 33 180 11 28 75 137 149 162

25,4% 30,7% 26,9% 23,4% 25,0% 28,9% 24,3% 23,2% 22,9% 29,1% 28,7%

696 316 312 141 720 38 115 323 599 512 565

Kostengünstigere
Gemeinde

Kundenfreundlichere
Gemeinde

Offenheit gegenüber
Neuerungen

Schneller arbeitende
Gemeinde

Qualitätsbewusstere
Gemeinde

Basis (100%) 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

270 220 250

33,6% 35,1% 30,7%

110 90 141

13,7% 14,4% 17,3%

182 151 180

22,7% 24,1% 22,1%

16 21 26

2,0% 3,4% 3,2%

225 144 217

28,0% 23,0% 26,7%

803 626 814

Kostengünstigere
Gemeinde

Kundenfreundlichere
Gemeinde

Offenheit gegenüber
Neuerungen

Schneller arbeitende
Gemeinde

Qualitätsbewusstere
Gemeinde

Basis (100%) 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 

Basis (100%) = 2117

22,9%15,2%
26,1%

33,0%

2,8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Kostengünstigere
Gemeinde

Kundenfreundlichere
Gemeinde

Offenheit gegenüber
Neuerungen

Schneller arbeitende
Gemeinde

Qualitätsbew usste
Gemeinde



- 162 - 

Frage 19: Welches ist Ihrer Meinung nach das unwichtigste Reformziel?

335 180 153 28 56 145 100 308 17 41 36 251

15,8% 17,4% 14,5% 18,2% 14,1% 15,2% 17,0% 15,8% 12,8% 15,2% 16,6% 15,8%

162 81 80 17 42 55 48 151 10 21 18 121

7,7% 7,8% 7,6% 11,0% 10,6% 5,8% 8,2% 7,8% 7,5% 7,8% 8,3% 7,6%

270 149 117 16 52 104 94 249 13 27 26 205

12,8% 14,4% 11,1% 10,4% 13,1% 10,9% 16,0% 12,8% 9,8% 10,0% 12,0% 12,9%

1161 537 609 84 214 570 281 1072 75 162 124 857

54,8% 52,0% 57,6% 54,5% 53,8% 59,8% 47,8% 55,1% 56,4% 60,0% 57,1% 54,0%

189 86 99 9 34 79 65 167 18 19 13 153

8,9% 8,3% 9,4% 5,8% 8,5% 8,3% 11,1% 8,6% 13,5% 7,0% 6,0% 9,6%

2117 1033 1058 154 398 953 588 1947 133 270 217 1587

Kostengünstigere
Gemeinde

Kundenfreundlichere
Gemeinde

Offenheit gegenüber
Neuerungen

Schneller arbeitende
Gemeinde

Qualitätsbewusstere
Gemeinde

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

43 153 43 52 29 23 108 23 95 66 12

12,9% 16,6% 15,0% 15,0% 20,3% 15,9% 14,2% 19,0% 18,1% 15,6% 11,4%

31 61 18 26 17 20 59 9 28 37 5

9,3% 6,6% 6,3% 7,5% 11,9% 13,8% 7,7% 7,4% 5,3% 8,8% 4,8%

46 131 34 34 15 25 94 11 64 57 15

13,8% 14,2% 11,9% 9,8% 10,5% 17,2% 12,3% 9,1% 12,2% 13,5% 14,3%

178 500 170 199 72 61 433 64 300 225 62

53,5% 54,1% 59,4% 57,5% 50,3% 42,1% 56,7% 52,9% 57,1% 53,3% 59,0%

35 79 21 35 10 16 69 14 38 37 11

10,5% 8,5% 7,3% 10,1% 7,0% 11,0% 9,0% 11,6% 7,2% 8,8% 10,5%

333 924 286 346 143 145 763 121 525 422 105

Kostengünstigere
Gemeinde

Kundenfreundlichere
Gemeinde

Offenheit gegenüber
Neuerungen

Schneller arbeitende
Gemeinde

Qualitätsbewusstere
Gemeinde

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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109 41 41 22 112 8 14 46 71 79 102

16,2% 13,3% 14,2% 16,2% 17,0% 22,2% 14,0% 15,6% 12,5% 15,9% 18,6%

46 23 26 17 49 1 10 22 45 35 44

6,8% 7,5% 9,0% 12,5% 7,4% 2,8% 10,0% 7,5% 7,9% 7,1% 8,0%

93 25 30 16 98 5 14 44 71 52 71

13,8% 8,1% 10,4% 11,8% 14,9% 13,9% 14,0% 15,0% 12,5% 10,5% 13,0%

365 191 168 72 336 19 51 154 323 294 285

54,3% 62,0% 58,1% 52,9% 51,0% 52,8% 51,0% 52,4% 57,0% 59,3% 52,0%

59 28 24 9 64 3 11 28 57 36 46

8,8% 9,1% 8,3% 6,6% 9,7% 8,3% 11,0% 9,5% 10,1% 7,3% 8,4%

672 308 289 136 659 36 100 294 567 496 548

Kostengünstigere
Gemeinde

Kundenfreundlichere
Gemeinde

Offenheit gegenüber
Neuerungen

Schneller arbeitende
Gemeinde

Qualitätsbewusstere
Gemeinde

Basis (100%) 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

110 99 126

14,7% 16,7% 16,3%

62 45 55

8,3% 7,6% 7,1%

106 70 94

14,1% 11,8% 12,1%

395 334 432

52,7% 56,4% 55,7%

77 44 68

10,3% 7,4% 8,8%

750 592 775

Kostengünstigere
Gemeinde

Kundenfreundlichere
Gemeinde

Offenheit gegenüber
Neuerungen

Schneller arbeitende
Gemeinde

Qualitätsbewusstere
Gemeinde

Basis (100%) 

Ost Süd West

Wohngegend

 
 

Basis (100%) = 2117

12,8%7,7% 8,9%

15,8%

54,8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Kostengünstigere
Gemeinde

Kundenfreundlichere
Gemeinde

Offenheit gegenüber
Neuerungen

Schneller arbeitende
Gemeinde

Qualitätsbewusste
Gemeinde
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Frage 20a: Welches ist Ihre Meinung zu den folgenden Aussagen? (Riehens Politik ist langfristig ausgerichtet)

412 203 203 15 45 159 185 384 18 44 32 326

18,4% 18,7% 18,1% 9,4% 11,0% 16,0% 28,5% 18,6% 13,0% 15,2% 14,5% 19,4%

970 481 474 36 162 496 266 899 53 112 113 727

43,4% 44,3% 42,3% 22,5% 39,5% 49,9% 41,0% 43,7% 38,4% 38,6% 51,4% 43,3%

254 150 101 10 49 116 76 237 14 17 17 215

11,4% 13,8% 9,0% 6,3% 12,0% 11,7% 11,7% 11,5% 10,1% 5,9% 7,7% 12,8%

54 29 23 6 7 23 18 47 4 3 1 48

2,4% 2,7% 2,1% 3,8% 1,7% 2,3% 2,8% 2,3% 2,9% 1,0% ,5% 2,9%

547 224 319 93 147 199 104 492 49 114 57 364

24,5% 20,6% 28,5% 58,1% 35,9% 20,0% 16,0% 23,9% 35,5% 39,3% 25,9% 21,7%

2237 1087 1120 160 410 993 649 2059 138 290 220 1680

1690 863 801 67 263 794 545 1567 89 176 163 1316

1,97 2,01 1,93 2,10 2,07 2,00 1,87 1,97 2,04 1,88 1,92 1,99

,72 ,74 ,70 ,86 ,68 ,68 ,77 ,72 ,74 ,63 ,57 ,75

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

79 216 37 39 13 39 142 22 115 68 15

22,3% 21,7% 12,6% 11,2% 8,7% 25,5% 17,6% 16,8% 20,8% 15,4% 13,6%

139 448 124 152 72 57 373 37 261 182 47

39,3% 45,0% 42,2% 43,8% 48,0% 37,3% 46,1% 28,2% 47,1% 41,3% 42,7%

24 119 38 45 22 12 80 19 65 62 10

6,8% 12,0% 12,9% 13,0% 14,7% 7,8% 9,9% 14,5% 11,7% 14,1% 9,1%

8 27 8 8 2 2 14 3 17 15 2

2,3% 2,7% 2,7% 2,3% 1,3% 1,3% 1,7% 2,3% 3,1% 3,4% 1,8%

104 185 87 103 41 43 200 50 96 114 36

29,4% 18,6% 29,6% 29,7% 27,3% 28,1% 24,7% 38,2% 17,3% 25,9% 32,7%

354 995 294 347 150 153 809 131 554 441 110

250 810 207 244 109 110 609 81 458 327 74

1,84 1,95 2,08 2,09 2,12 1,79 1,94 2,04 1,97 2,07 1,99

,72 ,74 ,72 ,68 ,62 ,71 ,67 ,81 ,74 ,76 ,67

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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103 34 46 7 207 9 22 79 129 76 79

14,8% 10,8% 15,0% 5,0% 28,8% 23,1% 19,1% 24,5% 21,6% 15,0% 14,0%

317 158 132 37 303 15 36 125 259 250 257

45,4% 50,2% 43,1% 26,4% 42,1% 38,5% 31,3% 38,8% 43,4% 49,2% 45,5%

94 33 37 10 76 2 9 30 55 53 94

13,5% 10,5% 12,1% 7,1% 10,6% 5,1% 7,8% 9,3% 9,2% 10,4% 16,6%

17 8 6 6 14 3 6 4 10 9 22

2,4% 2,5% 2,0% 4,3% 1,9% 7,7% 5,2% 1,2% 1,7% 1,8% 3,9%

167 82 85 80 119 10 42 84 144 120 113

23,9% 26,0% 27,8% 57,1% 16,6% 25,6% 36,5% 26,1% 24,1% 23,6% 20,0%

698 315 306 140 719 39 115 322 597 508 565

531 233 221 60 600 29 73 238 453 388 452

2,05 2,06 2,01 2,25 1,83 1,97 1,99 1,83 1,88 1,99 2,13

,71 ,65 ,70 ,79 ,73 ,91 ,87 ,71 ,69 ,65 ,75

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

147 128 137

18,4% 20,6% 16,7%

340 269 361

42,7% 43,2% 44,1%

115 54 85

14,4% 8,7% 10,4%

21 11 22

2,6% 1,8% 2,7%

174 160 213

21,8% 25,7% 26,0%

797 622 818

623 462 605

2,02 1,89 1,99

,75 ,69 ,72

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 20b: Welches ist Ihre Meinung zu den folgenden Aussagen? (Die Gemeinde wird kompetent geführt)

559 236 315 31 70 215 233 522 21 60 56 428

24,7% 21,6% 27,5% 19,1% 16,9% 21,5% 35,0% 25,0% 15,2% 20,6% 24,8% 25,2%

1052 510 529 64 197 511 272 966 72 133 111 792

46,4% 46,7% 46,2% 39,5% 47,7% 51,1% 40,8% 46,3% 52,2% 45,7% 49,1% 46,6%

279 166 109 13 50 128 84 259 14 17 24 232

12,3% 15,2% 9,5% 8,0% 12,1% 12,8% 12,6% 12,4% 10,1% 5,8% 10,6% 13,6%

73 45 26 7 6 36 24 69 2 3 2 67

3,2% 4,1% 2,3% 4,3% 1,5% 3,6% 3,6% 3,3% 1,4% 1,0% ,9% 3,9%

304 135 167 47 90 110 53 270 29 78 33 182

13,4% 12,4% 14,6% 29,0% 21,8% 11,0% 8,0% 12,9% 21,0% 26,8% 14,6% 10,7%

2267 1092 1146 162 413 1000 666 2086 138 291 226 1701

1963 957 979 115 323 890 613 1816 109 213 193 1519

1,93 2,02 1,84 1,97 1,98 1,98 1,84 1,93 1,97 1,83 1,85 1,96

,76 ,78 ,72 ,79 ,67 ,74 ,80 ,76 ,63 ,62 ,66 ,78

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

108 260 54 68 30 58 207 29 135 82 32

29,8% 25,8% 18,2% 19,2% 20,0% 36,9% 25,4% 22,0% 24,1% 18,4% 28,3%

162 467 144 169 73 64 394 51 273 210 47

44,8% 46,4% 48,6% 47,7% 48,7% 40,8% 48,3% 38,6% 48,7% 47,1% 41,6%

29 136 35 51 23 12 88 21 72 71 10

8,0% 13,5% 11,8% 14,4% 15,3% 7,6% 10,8% 15,9% 12,8% 15,9% 8,8%

9 37 11 11 3 2 18 6 21 22 4

2,5% 3,7% 3,7% 3,1% 2,0% 1,3% 2,2% 4,5% 3,7% 4,9% 3,5%

54 106 52 55 21 21 109 25 60 61 20

14,9% 10,5% 17,6% 15,5% 14,0% 13,4% 13,4% 18,9% 10,7% 13,7% 17,7%

362 1006 296 354 150 157 816 132 561 446 113

308 900 244 299 129 136 707 107 501 385 93

1,80 1,94 2,01 2,02 1,99 1,69 1,88 2,04 1,96 2,09 1,85

,72 ,78 ,74 ,74 ,71 ,69 ,71 ,83 ,76 ,79 ,78

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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128 51 83 25 248 14 39 101 161 106 104

18,3% 15,9% 26,6% 17,6% 33,9% 35,0% 33,9% 31,3% 26,7% 20,8% 18,2%

344 184 150 47 310 11 45 141 293 250 275

49,2% 57,5% 48,1% 33,1% 42,3% 27,5% 39,1% 43,7% 48,6% 49,0% 48,1%

97 39 27 14 92 7 8 31 63 69 91

13,9% 12,2% 8,7% 9,9% 12,6% 17,5% 7,0% 9,6% 10,4% 13,5% 15,9%

22 6 7 9 25 4 7 5 14 10 29

3,1% 1,9% 2,2% 6,3% 3,4% 10,0% 6,1% 1,5% 2,3% 2,0% 5,1%

108 40 45 47 57 4 16 45 72 75 73

15,5% 12,5% 14,4% 33,1% 7,8% 10,0% 13,9% 13,9% 11,9% 14,7% 12,8%

699 320 312 142 732 40 115 323 603 510 572

591 280 267 95 675 36 99 278 531 435 499

2,02 2,00 1,84 2,07 1,84 2,03 1,83 1,78 1,87 1,96 2,09

,73 ,64 ,70 ,89 ,79 1,03 ,86 ,71 ,71 ,70 ,79

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

174 171 214

21,5% 27,2% 25,9%

378 298 376

46,6% 47,4% 45,5%

121 53 105

14,9% 8,4% 12,7%

35 16 22

4,3% 2,5% 2,7%

103 91 110

12,7% 14,5% 13,3%

811 629 827

708 538 717

2,02 1,84 1,91

,78 ,71 ,75

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 20c: Welches ist Ihre Meinung zu den folgenden Aussagen? (Die gesetzlichen Grundlagen sind überschaubar und verständlich)

542 237 297 28 71 208 228 507 22 59 44 426

24,1% 21,8% 26,2% 17,2% 17,3% 20,8% 34,8% 24,5% 15,8% 20,3% 19,7% 25,2%

972 479 480 54 173 458 277 907 49 115 97 745

43,2% 44,0% 42,3% 33,1% 42,2% 45,8% 42,3% 43,8% 35,3% 39,7% 43,5% 44,1%

269 155 109 13 50 149 53 243 19 28 26 207

11,9% 14,2% 9,6% 8,0% 12,2% 14,9% 8,1% 11,7% 13,7% 9,7% 11,7% 12,2%

55 29 25 7 7 24 17 48 6 5 3 46

2,4% 2,7% 2,2% 4,3% 1,7% 2,4% 2,6% 2,3% 4,3% 1,7% 1,3% 2,7%

414 188 223 61 109 160 80 366 43 83 53 267

18,4% 17,3% 19,7% 37,4% 26,6% 16,0% 12,2% 17,7% 30,9% 28,6% 23,8% 15,8%

2252 1088 1134 163 410 999 655 2071 139 290 223 1691

1838 900 911 102 301 839 575 1705 96 207 170 1424

1,91 1,97 1,85 1,99 1,98 1,99 1,75 1,90 2,09 1,90 1,93 1,91

,74 ,75 ,73 ,83 ,70 ,74 ,74 ,74 ,82 ,71 ,69 ,75

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

83 279 62 55 27 50 204 22 138 92 25

23,3% 27,9% 20,9% 15,6% 17,9% 32,5% 25,2% 16,8% 24,8% 20,6% 22,3%

152 440 118 164 68 55 369 51 236 192 58

42,7% 44,0% 39,9% 46,5% 45,0% 35,7% 45,5% 38,9% 42,4% 43,0% 51,8%

34 114 42 48 21 19 90 16 74 53 9

9,6% 11,4% 14,2% 13,6% 13,9% 12,3% 11,1% 12,2% 13,3% 11,9% 8,0%

11 23 8 10 3 1 14 5 18 14 2

3,1% 2,3% 2,7% 2,8% 2,0% ,6% 1,7% 3,8% 3,2% 3,1% 1,8%

76 145 66 76 32 29 134 37 91 95 18

21,3% 14,5% 22,3% 21,5% 21,2% 18,8% 16,5% 28,2% 16,3% 21,3% 16,1%

356 1001 296 353 151 154 811 131 557 446 112

280 856 230 277 119 125 677 94 466 351 94

1,90 1,86 1,98 2,05 2,00 1,77 1,87 2,04 1,94 1,97 1,87

,75 ,74 ,77 ,72 ,71 ,73 ,71 ,79 ,78 ,76 ,66

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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128 45 85 20 244 12 37 98 149 108 111

18,4% 14,2% 27,2% 14,0% 33,7% 30,0% 32,2% 30,4% 24,8% 21,1% 19,5%

306 152 132 51 315 12 31 128 258 237 265

44,0% 48,1% 42,3% 35,7% 43,5% 30,0% 27,0% 39,8% 43,0% 46,4% 46,5%

112 45 25 11 65 5 14 31 68 70 76

16,1% 14,2% 8,0% 7,7% 9,0% 12,5% 12,2% 9,6% 11,3% 13,7% 13,3%

11 7 7 9 16 5 6 5 10 13 13

1,6% 2,2% 2,2% 6,3% 2,2% 12,5% 5,2% 1,6% 1,7% 2,5% 2,3%

139 67 63 52 84 6 27 60 115 83 105

20,0% 21,2% 20,2% 36,4% 11,6% 15,0% 23,5% 18,6% 19,2% 16,2% 18,4%

696 316 312 143 724 40 115 322 600 511 570

557 249 249 91 640 34 88 262 485 428 465

2,01 2,06 1,82 2,10 1,77 2,09 1,88 1,78 1,87 1,97 1,98

,71 ,69 ,72 ,86 ,73 1,06 ,92 ,72 ,72 ,73 ,72

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

174 170 198

21,7% 27,2% 24,0%

360 271 341

44,8% 43,4% 41,4%

98 63 108

12,2% 10,1% 13,1%

26 13 16

3,2% 2,1% 1,9%

145 108 161

18,1% 17,3% 19,5%

803 625 824

658 517 663

1,96 1,84 1,91

,76 ,73 ,74

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 20d: Welches ist Ihre Meinung zu den folgenden Aussagen? (Das politische Klima in Riehen ist konstruktiv)

418 177 236 17 54 146 194 390 17 53 36 320

18,5% 16,3% 20,8% 10,5% 13,2% 14,6% 29,3% 18,8% 12,1% 18,2% 16,1% 18,9%

958 468 477 45 162 467 270 880 59 117 108 712

42,4% 43,0% 42,0% 27,8% 39,6% 46,8% 40,7% 42,4% 42,1% 40,1% 48,4% 42,0%

354 211 137 13 64 184 92 335 15 30 23 298

15,7% 19,4% 12,0% 8,0% 15,6% 18,5% 13,9% 16,2% 10,7% 10,3% 10,3% 17,6%

90 47 40 8 10 44 28 84 3 1 4 81

4,0% 4,3% 3,5% 4,9% 2,4% 4,4% 4,2% 4,1% 2,1% ,3% 1,8% 4,8%

437 186 247 79 119 156 79 385 46 91 52 284

19,4% 17,1% 21,7% 48,8% 29,1% 15,6% 11,9% 18,6% 32,9% 31,2% 23,3% 16,8%

2257 1089 1137 162 409 997 663 2074 140 292 223 1695

1820 903 890 83 290 841 584 1689 94 201 171 1411

2,06 2,14 1,98 2,14 2,10 2,15 1,92 2,07 2,04 1,90 1,97 2,10

,79 ,79 ,77 ,86 ,73 ,76 ,82 ,79 ,69 ,65 ,66 ,81

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 

71 214 36 49 18 36 162 17 99 73 21

19,7% 21,4% 12,2% 13,9% 11,8% 23,4% 20,0% 13,1% 17,6% 16,3% 18,6%

157 427 125 143 76 64 362 43 243 188 43

43,6% 42,7% 42,4% 40,6% 50,0% 41,6% 44,8% 33,1% 43,3% 41,9% 38,1%

40 164 52 64 23 13 113 18 103 86 16

11,1% 16,4% 17,6% 18,2% 15,1% 8,4% 14,0% 13,8% 18,4% 19,2% 14,2%

11 47 9 16 4 3 21 10 34 19 3

3,1% 4,7% 3,1% 4,5% 2,6% 1,9% 2,6% 7,7% 6,1% 4,2% 2,7%

81 147 73 80 31 38 150 42 82 83 30

22,5% 14,7% 24,7% 22,7% 20,4% 24,7% 18,6% 32,3% 14,6% 18,5% 26,5%

360 999 295 352 152 154 808 130 561 449 113

279 852 222 272 121 116 658 88 479 366 83

1,97 2,05 2,15 2,17 2,11 1,85 1,99 2,24 2,15 2,14 2,01

,75 ,81 ,73 ,79 ,68 ,71 ,74 ,90 ,83 ,79 ,77

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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94 28 66 13 204 8 26 79 122 76 86

13,5% 8,8% 21,3% 9,2% 28,0% 20,0% 22,0% 24,5% 20,4% 15,0% 15,1%

301 163 126 43 304 11 38 138 261 220 250

43,3% 50,9% 40,6% 30,3% 41,7% 27,5% 32,2% 42,7% 43,6% 43,4% 43,9%

134 53 41 12 104 8 10 41 86 89 112

19,3% 16,6% 13,2% 8,5% 14,3% 20,0% 8,5% 12,7% 14,4% 17,6% 19,6%

26 11 11 9 28 5 8 8 16 19 30

3,7% 3,4% 3,5% 6,3% 3,8% 12,5% 6,8% 2,5% 2,7% 3,7% 5,3%

140 65 66 65 89 8 36 57 113 103 92

20,1% 20,3% 21,3% 45,8% 12,2% 20,0% 30,5% 17,6% 18,9% 20,3% 16,1%

695 320 310 142 729 40 118 323 598 507 570

555 255 244 77 640 32 82 266 485 404 478

2,17 2,18 1,99 2,22 1,93 2,31 2,00 1,92 1,99 2,13 2,18

,76 ,68 ,79 ,87 ,81 1,03 ,92 ,75 ,75 ,76 ,80

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 

135 125 158

16,7% 20,1% 19,2%

359 265 334

44,3% 42,5% 40,5%

136 90 128

16,8% 14,4% 15,5%

40 13 37

4,9% 2,1% 4,5%

140 130 167

17,3% 20,9% 20,3%

810 623 824

670 493 657

2,12 1,98 2,07

,79 ,74 ,81

(1) Stimme zu

(2) Stimme ziemlich
zu

(3) Stimme eher
nicht zu

(4) Stimme nicht zu

Weiss nicht

Basis (100%)

Bereinigte Basis

Mittelwert

Standardabweichung

 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 21: Was gefällt Ihnen an der Gemeinde Riehen besonders gut? 
 
Anzahl der Nennungen absolut 

Kulturelles Angebot 
(v.a. Beyelermuseum) 102 

8 
Vielseitige Freizeitmölichkei-
ten 
133  Nennungen Freizeitmöglichkeiten allg. 31 

Gemeinderat 30 

Offen für Neues 39 

Verständlichkeit 8 
9 Politisches Klima 

126 Nennungen 

Autonomie 49 

10 Steuergünstige Gemeinde 
99 Nennungen  99 

Spielplätze 17 

Schulen 17 11 Kinderfreundliche Gemeinde 
87 Nennungen 

Familienfreundlich 53 

Allgm. Zufriedenheit 41 12 Anderes 
72 Nennungen Weitere Bemerkungen 31 

Freundliche Bedienung 28 
13 Dienstleistungen der Gemeinde 

50 Nennungen Gemeindespital/ 
med. Versorgung 22 

14 Tiefe Ausländerquote 
49 Nennungen 

 49 

15 
Niedrige Kriminalitätsrate/ 
hohe Sicherheit 
48 Nennungen 

 48 

16 Gute Wohnangebote 
20 Nennungen  20 

17 Negative Bemerkungen 
18 Nennungen  18 

 
 Total der Nennungen: 3648 
 

Ruhig 253 

Dorfcharakter/Ländlich 300 

Sauber 89 

Wohn- und Lebensqualität 146 

Atmosphäre/Heimatgefühl 77 

1 Gemeindecharakter 
964 Nennungen 

Stadt-/Landkombination 99 

Nähe zu Basel 292 

Dreiländereck 68 2 Geographische Lage 
613 Nennungen 

Lage allg./Wohnlage 253 

Viele Grünflächen 352 
3 Naturnahe Umgebung 

482 Nennungen Pärke 130 

Überschaubar 69 
Soziale Kontakte einfacher auf-
grund Grösse/freundliche Bevöl-
kerung 

150 4 Grösse der Gemeinde 
242 Nennungen 

Grösse allgemein 23 

5 
Erholungsgebiete in nächs-
ter Nähe 
231 Nennungen 

 231 

Dorfbild 120 

Dorfkern 66 6 Ortsbild/Riehen als Dorf 
209 Nennungen 

Einzelne Bauten 23 

Einkaufsmöglichkeiten 53 

ÖV 107 7 Gute Infrastruktur 
205 Nennungen 

Infrastruktur allgemein 45 
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Frage 22: In welchen Bereichen sollte Ihrer Meinung nach die Gemeinde Riehen aktiver werden ? 
 
Anzahl der Nennungen absolut 

Lärmrückgang 53 
Durchgangsverkehr/LKW 207 
Tempolimite  38 
Höhere Verkehrssicherheit 42 
Förderung des ÖV 
(v.a. direkte Verbindung zum 
SBB-Bahnhof) 

107 

Fussgängerzone vergrössern 24 
Baslerstrasse 24 
Zollfreistrasse 31 
Strassensanierung 6 

1 Verkehr 
678 Nennungen 

Verkehrsberuhi-
gung/Verkehrspolitik 146 

Parkplätze 103 
Einkaufsmöglichkeiten 45 
Restaurants 52 

2 
Verbesserung der Infra-
struktur 
210 Nennungen 

Allgemein 10 
Kulturangebot 53 
Sportmöglichkeiten 63 
Aktives „Dorfleben/keine Schlaf-
stadt 58 

3 
Verbesserung der Wohn- 
und Lebensqualität 
182 Nennungen 

Gemeindespital/med. Versorgung 8 

4 
Autonomie der Gemeinde 
gegenüber BS 
161 Nennungen 

 
161 

Kinderbetreuungsmöglichkeiten 58 
5 Angebot bzgl. Schulen 

141 Nennungen Grösseres/besseres 
schulisches Angebot 83 

Jugendarbeit 37 
6 

Angebot für Jugendliche 
verbessern 
126 Nennungen 

Ausgangs-/Freizeitmöglichkeiten 89 

Keine Steuerharmonisierung mit 
Basel 89 

7 Steuern 
118 Nennungen Tiefere Steuern 29 

 
 

Ältere Menschen 35 
Ausländer 17 
Familien 30 

8 

Vermehrter Einsatz für 
Randgruppen/ Förderung 
sozialer Beziehungen 
113 Nennungen Allgemein 31 

Verbesserte Informationspolitik 31 
Vermehrte Offenheit 39 9 Politisches Klima  

107 Nennungen Anliegen der Öffentlichkeit be-
rücksichtigen 37 

10 
Schwimmbad (Renovation 
bzw. Neubau) 
93 Nennungen 

 
93 

Neubauten müssen ins Dorfbild 
passen 
(v.a. Vermeidung von Hochhäu-
sern) 

45 
11 Erhaltung des Ortsbildes 

84 Nennungen 

Erhaltung von Dorfkern 39 

12 Anderes 
72 Nennungen 

 72 

13 
Erhaltung der Grünflä-
chen/Umweltschutz 
63 Nennungen 

 
63 

Tiefere Mieten 38 
14 Wohnungsangebote 

61 Nennungen Grösseres Wohnungsangebot 23 

15 
Verbesserung der Sicher-
heit/Ordnung durch Polizei 
38 Nennungen 

 
38 

Graffitis an Gebäu-
den/Vandalismus 6 

16 
Verbesserung der Sauber-
keit 
32 Nennungen Öffentliche Anlagen/Strassen 26 

17 
Sinnvoller Einsatz öffentli-
cher Gelder 
22 Nennungen 

 
22 

 
Total Nennungen: 2301 
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Frage 23: Geschlecht?

1104 76 178 486 355 1023 62 149 92 846

48,0% 45,8% 42,6% 48,1% 52,1% 48,3% 44,9% 50,3% 40,4% 48,9%

1198 90 240 524 327 1096 76 147 136 883

52,0% 54,2% 57,4% 51,9% 47,9% 51,7% 55,1% 49,7% 59,6% 51,1%

2302 166 418 1010 682 2119 138 296 228 1729

Männlich

Weiblich

Basis (100%) 

Alle 16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 
 

155 558 129 151 69 48 384 44 279 285 47

41,0% 55,4% 43,1% 42,2% 45,4% 30,2% 46,0% 33,1% 49,6% 63,3% 40,9%

223 450 170 207 83 111 450 89 283 165 68

59,0% 44,6% 56,9% 57,8% 54,6% 69,8% 54,0% 66,9% 50,4% 36,7% 59,1%

378 1008 299 358 152 159 834 133 562 450 115

Männlich

Weiblich

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 

541 47 10 71 407 19 31 126 301 275 319

77,4% 14,3% 3,1% 49,3% 54,6% 48,7% 24,6% 38,7% 49,6% 53,6% 55,9%

158 281 312 73 339 20 95 200 306 238 252

22,6% 85,7% 96,9% 50,7% 45,4% 51,3% 75,4% 61,3% 50,4% 46,4% 44,1%

699 328 322 144 746 39 126 326 607 513 571

Männlich

Weiblich

Basis (100%) 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes
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416 291 397

50,7% 45,7% 47,0%

405 346 447

49,3% 54,3% 53,0%

821 637 844

Männlich

Weiblich

Basis (100%) 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 24: Alter?

168 76 90 158 9 22 13 124

7,1% 6,9% 7,6% 7,2% 6,2% 7,3% 5,6% 6,9%

422 178 240 374 44 141 82 194

17,9% 16,3% 20,3% 17,1% 30,1% 46,7% 35,3% 10,8%

1043 486 524 967 69 113 114 804

44,2% 44,4% 44,4% 44,2% 47,3% 37,4% 49,1% 44,8%

728 355 327 688 24 26 23 671

30,8% 32,4% 27,7% 31,5% 16,4% 8,6% 9,9% 37,4%

2361 1095 1181 2187 146 302 232 1793

16-25

26-40

41-65

65+

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 
 

9 21 48 47 32 23 36 56 17 26 9

2,3% 2,0% 15,7% 12,9% 20,8% 13,9% 4,2% 41,8% 2,9% 5,5% 7,6%

52 109 70 140 33 15 163 25 94 99 20

13,3% 10,4% 22,9% 38,5% 21,4% 9,0% 19,1% 18,7% 16,2% 21,1% 16,8%

148 441 169 173 86 49 398 40 279 219 49

37,9% 42,0% 55,2% 47,5% 55,8% 29,5% 46,5% 29,9% 47,9% 46,6% 41,2%

182 480 19 4 3 79 258 13 192 126 41

46,5% 45,7% 6,2% 1,1% 1,9% 47,6% 30,2% 9,7% 33,0% 26,8% 34,5%

391 1051 306 364 154 166 855 134 582 470 119

16-25

26-40

41-65

65+

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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32 8 4 115 4 4 9 18 34 51 38

4,5% 2,4% 1,2% 79,9% ,5% 9,8% 7,0% 5,2% 5,5% 9,7% 6,5%

207 78 107 20 2 7 19 52 140 96 98

29,0% 23,3% 32,4% 13,9% ,3% 17,1% 14,7% 14,9% 22,5% 18,2% 16,7%

460 235 157 4 157 27 42 113 247 255 346

64,4% 70,1% 47,6% 2,8% 19,9% 65,9% 32,6% 32,4% 39,8% 48,3% 58,9%

15 14 62 5 624 3 59 166 200 126 105

2,1% 4,2% 18,8% 3,5% 79,3% 7,3% 45,7% 47,6% 32,2% 23,9% 17,9%

714 335 330 144 787 41 129 349 621 528 587

16-25

26-40

41-65

65+

Basis (100%) 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 
 

54 51 63

6,4% 7,8% 7,3%

126 126 170

15,0% 19,2% 19,7%

383 275 385

45,5% 41,9% 44,6%

279 204 245

33,1% 31,1% 28,4%

842 656 863

16-25

26-40

41-65

65+

Basis (100%) 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 25: Heimat?

2193 1023 1096 158 374 967 688 263 194 1710

93,7% 94,3% 93,5% 94,6% 89,5% 93,3% 96,6% 87,1% 84,3% 96,2%

147 62 76 9 44 69 24 39 36 68

6,3% 5,7% 6,5% 5,4% 10,5% 6,7% 3,4% 12,9% 15,7% 3,8%

2340 1085 1172 167 418 1036 712 302 230 1778

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft)

Ausland

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 
 

369 990 279 332 138 147 809 130 558 413 107

95,6% 95,0% 91,2% 92,2% 89,6% 92,5% 96,0% 96,3% 96,2% 87,9% 89,9%

17 52 27 28 16 12 34 5 22 57 12

4,4% 5,0% 8,8% 7,8% 10,4% 7,5% 4,0% 3,7% 3,8% 12,1% 10,1%

386 1042 306 360 154 159 843 135 580 470 119

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft)

Ausland

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 
 

656 300 309 138 746 36 114 317 585 495 539

92,5% 90,9% 93,9% 96,5% 95,8% 87,8% 91,9% 93,5% 94,5% 93,9% 92,1%

53 30 20 5 33 5 10 22 34 32 46

7,5% 9,1% 6,1% 3,5% 4,2% 12,2% 8,1% 6,5% 5,5% 6,1% 7,9%

709 330 329 143 779 41 124 339 619 527 585

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft)

Ausland

Basis (100%) 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 
 



- 179 - 

781 613 799

93,4% 95,0% 93,0%

55 32 60

6,6% 5,0% 7,0%

836 645 859

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft)

Ausland

Basis (100%) 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 26: Wieviele Jahre leben Sie bereits in Riehen?

302 149 147 22 141 113 26 263 39

12,9% 13,7% 12,6% 13,8% 33,8% 11,0% 3,6% 12,1% 27,3%

233 92 136 13 82 114 23 194 36

10,0% 8,5% 11,7% 8,2% 19,7% 11,1% 3,2% 9,0% 25,2%

1802 846 883 124 194 804 671 1710 68

77,1% 77,8% 75,7% 78,0% 46,5% 78,0% 93,2% 78,9% 47,6%

2337 1087 1166 159 417 1031 720 2167 143

Bis 5 Jahre

6-10 Jahre

Mehr als 10 Jahre

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

 
 

56 119 48 57 13 16 112 11 75 73 13

14,5% 11,5% 15,8% 15,7% 8,6% 10,1% 13,2% 8,3% 13,0% 15,5% 11,2%

28 72 36 58 30 14 74 16 61 55 10

7,3% 6,9% 11,8% 16,0% 19,9% 8,9% 8,7% 12,1% 10,6% 11,7% 8,6%

301 847 220 248 108 128 661 105 440 342 93

78,2% 81,6% 72,4% 68,3% 71,5% 81,0% 78,0% 79,5% 76,4% 72,8% 80,2%

385 1038 304 363 151 158 847 132 576 470 116

Bis 5 Jahre

6-10 Jahre

Mehr als 10 Jahre

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 
 

150 46 53 15 32 5 21 41 85 69 73

21,2% 13,9% 16,3% 10,6% 4,1% 11,9% 16,7% 11,9% 14,0% 13,1% 12,5%

90 54 34 17 30 5 9 29 59 52 77

12,7% 16,3% 10,5% 12,0% 3,9% 11,9% 7,1% 8,4% 9,7% 9,9% 13,2%

469 231 238 110 716 32 96 275 462 405 435

66,1% 69,8% 73,2% 77,5% 92,0% 76,2% 76,2% 79,7% 76,2% 77,0% 74,4%

709 331 325 142 778 42 126 345 606 526 585

Bis 5 Jahre

6-10 Jahre

Mehr als 10 Jahre

Basis (100%) 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes
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89 98 115

10,6% 15,2% 13,5%

79 62 92

9,4% 9,6% 10,8%

670 484 648

80,0% 75,2% 75,8%

838 644 855

Bis 5 Jahre

6-10 Jahre

Mehr als 10 Jahre

Basis (100%) 

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 27: Wie setzt sich der Haushalt, in dem Sie leben, zusammen?

392 155 223 9 52 148 182 369 17 56 28 301

17,2% 14,6% 19,7% 5,7% 12,9% 14,6% 26,5% 17,5% 12,1% 19,1% 12,5% 17,5%

1057 558 450 21 109 441 480 990 52 119 72 847

46,4% 52,5% 39,7% 13,4% 27,0% 43,4% 69,8% 47,0% 37,1% 40,6% 32,1% 49,1%

308 129 170 48 70 169 19 279 27 48 36 220

13,5% 12,1% 15,0% 30,6% 17,3% 16,6% 2,8% 13,2% 19,3% 16,4% 16,1% 12,8%

365 151 207 47 140 173 4 332 28 57 58 248

16,0% 14,2% 18,3% 29,9% 34,7% 17,0% ,6% 15,7% 20,0% 19,5% 25,9% 14,4%

154 69 83 32 33 86 3 138 16 13 30 108

6,8% 6,5% 7,3% 20,4% 8,2% 8,5% ,4% 6,5% 11,4% 4,4% 13,4% 6,3%

2276 1062 1133 157 404 1017 688 2108 140 293 224 1724

1

2

3

4

5+

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 
 

33 148 8 108 59 29 118 31 26 9 196 10

21,0% 17,9% 6,2% 19,2% 12,8% 25,9% 17,2% 9,5% 8,0% 6,5% 25,9% 27,0%

82 402 28 283 201 47 280 99 123 15 524 14

52,2% 48,7% 21,5% 50,4% 43,5% 42,0% 40,9% 30,2% 38,1% 10,8% 69,2% 37,8%

13 109 30 69 72 12 110 78 53 39 23 3

8,3% 13,2% 23,1% 12,3% 15,6% 10,7% 16,1% 23,8% 16,4% 28,1% 3,0% 8,1%

19 126 42 74 82 18 124 90 88 48 9 5

12,1% 15,3% 32,3% 13,2% 17,7% 16,1% 18,1% 27,4% 27,2% 34,5% 1,2% 13,5%

10 40 22 28 48 6 53 30 33 28 5 5

6,4% 4,8% 16,9% 5,0% 10,4% 5,4% 7,7% 9,1% 10,2% 20,1% ,7% 13,5%

157 825 130 562 462 112 685 328 323 139 757 37

1

2

3

4

5+

Basis (100%) 

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung
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67 114 93 54 36 122 115 155

56,8% 34,7% 15,3% 10,4% 6,2% 14,9% 18,0% 19,0%

27 164 310 229 272 386 299 372

22,9% 49,8% 51,0% 44,1% 46,8% 47,0% 46,9% 45,5%

13 26 75 90 93 112 89 107

11,0% 7,9% 12,3% 17,3% 16,0% 13,6% 13,9% 13,1%

6 18 101 99 122 130 107 128

5,1% 5,5% 16,6% 19,1% 21,0% 15,8% 16,8% 15,7%

5 7 29 47 58 71 28 55

4,2% 2,1% 4,8% 9,1% 10,0% 8,6% 4,4% 6,7%

118 329 608 519 581 821 638 817

1

2

3

4

5+

Basis (100%) 

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 28: Welche Schulen und Berufsausbildungsgänge haben Sie besucht?

166 48 111 23 15 49 79 147 12 16 14 128

7,1% 4,4% 9,5% 13,8% 3,6% 4,7% 11,1% 6,8% 8,5% 5,3% 6,1% 7,2%

860 384 450 36 163 398 258 809 34 112 74 661

36,8% 35,3% 38,6% 21,6% 39,2% 38,5% 36,4% 37,4% 23,9% 37,3% 32,2% 37,4%

135 44 89 56 25 40 13 130 5 11 16 105

5,8% 4,0% 7,6% 33,5% 6,0% 3,9% 1,8% 6,0% 3,5% 3,7% 7,0% 5,9%

583 279 283 17 94 279 192 558 22 75 61 440

25,0% 25,7% 24,3% 10,2% 22,6% 27,0% 27,1% 25,8% 15,5% 25,0% 26,5% 24,9%

472 285 165 26 99 219 126 413 57 73 55 342

20,2% 26,2% 14,2% 15,6% 23,8% 21,2% 17,8% 19,1% 40,1% 24,3% 23,9% 19,3%

120 47 68 9 20 49 41 107 12 13 10 93

5,1% 4,3% 5,8% 5,4% 4,8% 4,7% 5,8% 4,9% 8,5% 4,3% 4,3% 5,3%

2336 1087 1166 167 416 1034 709 2164 142 300 230 1769

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre

Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule

Andere Ausbildung

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 
 

33 82 13 19 10 17 17 25 16 90  

8,6% 7,9% 4,3% 5,3% 6,5% 2,4% 5,1% 7,7% 11,1% 11,6%  

148 402 109 126 40 270 125 147 20 284 10

38,4% 38,5% 35,7% 34,9% 26,0% 37,9% 37,7% 45,4% 13,9% 36,6% 24,4%

8 28 30 42 22 23 23 21 52 14 2

2,1% 2,7% 9,8% 11,6% 14,3% 3,2% 6,9% 6,5% 36,1% 1,8% 4,9%

108 283 69 74 28 198 78 82 13 203 9

28,1% 27,1% 22,6% 20,5% 18,2% 27,8% 23,5% 25,3% 9,0% 26,2% 22,0%

59 201 72 82 48 177 75 33 36 141 9

15,3% 19,3% 23,6% 22,7% 31,2% 24,9% 22,6% 10,2% 25,0% 18,2% 22,0%

29 47 12 18 6 27 14 16 7 44 11

7,5% 4,5% 3,9% 5,0% 3,9% 3,8% 4,2% 4,9% 4,9% 5,7% 26,8%

385 1043 305 361 154 712 332 324 144 776 41

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre

Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule

Andere Ausbildung

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung
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31 44 47 23 9 34 67 65

24,6% 12,8% 7,6% 4,4% 1,5% 4,1% 10,4% 7,6%

46 175 292 173 124 231 306 323

36,5% 51,0% 47,2% 32,8% 21,2% 27,6% 47,3% 37,9%

3 13 31 29 49 58 29 48

2,4% 3,8% 5,0% 5,5% 8,4% 6,9% 4,5% 5,6%

25 70 141 147 172 220 134 229

19,8% 20,4% 22,8% 27,9% 29,4% 26,3% 20,7% 26,9%

8 18 66 140 219 263 73 136

6,3% 5,2% 10,7% 26,6% 37,4% 31,4% 11,3% 16,0%

13 23 41 15 13 31 38 51

10,3% 6,7% 6,6% 2,8% 2,2% 3,7% 5,9% 6,0%

126 343 618 527 586 837 647 852

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre

Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule

Andere Ausbildung

Basis (100%) 

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 29: Welches ist Ihre gegenwärtige Hauptbeschäftigung?

717 541 158 32 207 460 15 656 53 150 90 469

30,3% 49,4% 13,4% 19,2% 49,2% 44,2% 2,1% 30,0% 36,3% 49,8% 39,1% 26,1%

335 47 281 8 78 235 14 300 30 46 54 231

14,2% 4,3% 23,8% 4,8% 18,5% 22,6% 1,9% 13,7% 20,5% 15,3% 23,5% 12,9%

331 10 312 4 107 157 62 309 20 53 34 238

14,0% ,9% 26,4% 2,4% 25,4% 15,1% 8,6% 14,1% 13,7% 17,6% 14,8% 13,3%

144 71 73 115 20 4 5 138 5 15 17 110

6,1% 6,5% 6,2% 68,9% 4,8% ,4% ,7% 6,3% 3,4% 5,0% 7,4% 6,1%

794 407 339 4 2 157 624 746 33 32 30 716

33,6% 37,2% 28,7% 2,4% ,5% 15,1% 86,3% 34,1% 22,6% 10,6% 13,0% 39,9%

42 19 20 4 7 27 3 36 5 5 5 32

1,8% 1,7% 1,7% 2,4% 1,7% 2,6% ,4% 1,6% 3,4% 1,7% 2,2% 1,8%

2363 1095 1183 167 421 1040 723 2185 146 301 230 1796

Voll erwerbstätig

Teilzeit erwerbstätig

Hausfrau/Hausmann,
Unbezahlte Arbeit

Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.)

Rentner/-in

Andere Situation

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 
 

118 280 110 124 53 17 270 23 198 177 27

30,3% 26,5% 35,9% 34,1% 34,4% 10,3% 31,5% 17,0% 34,0% 37,6% 22,7%

31 99 78 90 30 17 125 23 78 75 14

7,9% 9,4% 25,5% 24,7% 19,5% 10,3% 14,6% 17,0% 13,4% 15,9% 11,8%

26 123 53 88 33 25 147 21 82 33 16

6,7% 11,7% 17,3% 24,2% 21,4% 15,2% 17,2% 15,6% 14,1% 7,0% 13,4%

9 15 39 48 28 16 20 52 13 36 7

2,3% 1,4% 12,7% 13,2% 18,2% 9,7% 2,3% 38,5% 2,2% 7,6% 5,9%

196 524 23 9 5 90 284 14 203 141 44

50,3% 49,7% 7,5% 2,5% 3,2% 54,5% 33,2% 10,4% 34,8% 29,9% 37,0%

10 14 3 5 5  10 2 9 9 11

2,6% 1,3% 1,0% 1,4% 3,2%  1,2% 1,5% 1,5% 1,9% 9,2%

390 1055 306 364 154 165 856 135 583 471 119

Voll erwerbstätig

Teilzeit erwerbstätig

Hausfrau/Hausmann,
Unbezahlte Arbeit

Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.)

Rentner/-in

Andere Situation

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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9 64 173 184 265 259 174 284

7,0% 18,3% 27,8% 34,8% 45,0% 30,7% 26,5% 32,9%

16 44 80 81 98 115 108 112

12,4% 12,6% 12,8% 15,3% 16,6% 13,6% 16,4% 13,0%

14 37 109 73 77 124 91 116

10,9% 10,6% 17,5% 13,8% 13,1% 14,7% 13,9% 13,5%

14 13 30 41 32 53 41 50

10,9% 3,7% 4,8% 7,8% 5,4% 6,3% 6,2% 5,8%

69 183 222 145 109 282 234 278

53,5% 52,4% 35,6% 27,4% 18,5% 33,4% 35,6% 32,3%

7 8 9 5 8 11 9 22

5,4% 2,3% 1,4% ,9% 1,4% 1,3% 1,4% 2,6%

129 349 623 529 589 844 657 862

Voll erwerbstätig

Teilzeit erwerbstätig

Hausfrau/Hausmann,
Unbezahlte Arbeit

Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.)

Rentner/-in

Andere Situation

Basis (100%) 

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 30: Wie hoch ist das Brutto-Monatseinkommen aller in Ihrem Haushalt lebenden Personen zusammen?

129 31 95 9 19 42 59 114 10 21 9 96

5,8% 2,9% 8,7% 6,0% 4,7% 4,2% 9,0% 5,6% 6,9% 7,3% 4,0% 5,7%

350 126 200 18 52 113 166 317 22 41 29 275

15,7% 12,0% 18,3% 12,0% 12,8% 11,3% 25,3% 15,5% 15,3% 14,2% 12,8% 16,4%

624 301 306 34 140 247 200 585 34 85 59 462

28,1% 28,6% 28,0% 22,7% 34,6% 24,6% 30,5% 28,5% 23,6% 29,4% 26,1% 27,6%

530 275 238 51 96 255 126 495 32 69 52 405

23,8% 26,1% 21,8% 34,0% 23,7% 25,4% 19,2% 24,1% 22,2% 23,9% 23,0% 24,2%

590 319 252 38 98 346 105 539 46 73 77 435

26,5% 30,3% 23,1% 25,3% 24,2% 34,5% 16,0% 26,3% 31,9% 25,3% 34,1% 26,0%

2223 1052 1091 150 405 1003 656 2050 144 289 226 1673

Bis Fr. 3'000.-

Zwischen Fr. 3'001.-
und Fr. 5'000.-

Zwischen Fr. 5'001.-
und Fr. 7'500.-

Zwischen Fr. 7'501.-
und Fr. 10'000.-

Mehr als Fr. 10'000.-

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 
 

67 27 13 6 5 31 46 3 25 8 13

18,4% 2,7% 4,4% 1,7% 3,4% 20,1% 5,7% 2,4% 4,5% 1,8% 12,4%

114 164 26 18 7 44 175 13 70 18 23

31,3% 16,4% 8,8% 5,2% 4,8% 28,6% 21,6% 10,4% 12,6% 4,0% 21,9%

93 310 75 101 29 47 292 31 141 66 41

25,5% 30,9% 25,3% 29,2% 19,9% 30,5% 36,0% 24,8% 25,4% 14,6% 39,0%

54 229 90 99 47 23 173 29 147 140 15

14,8% 22,9% 30,3% 28,6% 32,2% 14,9% 21,4% 23,2% 26,5% 31,0% 14,3%

36 272 93 122 58 9 124 49 172 219 13

9,9% 27,1% 31,3% 35,3% 39,7% 5,8% 15,3% 39,2% 31,0% 48,6% 12,4%

364 1002 297 346 146 154 810 125 555 451 105

Bis Fr. 3'000.-

Zwischen Fr. 3'001.-
und Fr. 5'000.-

Zwischen Fr. 5'001.-
und Fr. 7'500.-

Zwischen Fr. 7'501.-
und Fr. 10'000.-

Mehr als Fr. 10'000.-

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung
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9 16 14 14 69 7 27 46 56

1,3% 5,0% 4,5% 10,8% 9,5% 18,9% 3,4% 7,3% 7,0%

64 44 37 13 183 8 77 147 126

9,2% 13,8% 11,9% 10,0% 25,1% 21,6% 9,8% 23,4% 15,7%

173 80 109 30 222 9 155 231 238

24,9% 25,1% 35,2% 23,1% 30,5% 24,3% 19,6% 36,7% 29,6%

184 81 73 41 145 5 220 113 197

26,5% 25,4% 23,5% 31,5% 19,9% 13,5% 27,9% 18,0% 24,5%

265 98 77 32 109 8 310 92 188

38,1% 30,7% 24,8% 24,6% 15,0% 21,6% 39,3% 14,6% 23,4%

695 319 310 130 728 37 789 629 805

Bis Fr. 3'000.-

Zwischen Fr. 3'001.-
und Fr. 5'000.-

Zwischen Fr. 5'001.-
und Fr. 7'500.-

Zwischen Fr. 7'501.-
und Fr. 10'000.-

Mehr als Fr. 10'000.-

Basis (100%) 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Ost Süd West

Wohngegend
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Frage 31: Welche Einstellung haben Sie zu solchen Befragungen der Einwohnerinnen und Einwohner der Gemeinde Riehen?

2055 973 1014 150 392 889 615 1890 137 276 209 1537

92,9% 93,7% 92,4% 95,5% 96,6% 91,8% 91,9% 92,6% 98,6% 96,8% 95,0% 92,0%

158 65 83 7 14 79 54 151 2 9 11 134

7,1% 6,3% 7,6% 4,5% 3,4% 8,2% 8,1% 7,4% 1,4% 3,2% 5,0% 8,0%

2213 1038 1097 157 406 968 669 2041 139 285 220 1671

Finde ich gut

Finde ich schlecht

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 
 

328 912 270 331 136 145 756 116 518 391 104

92,9% 91,5% 93,4% 96,2% 95,1% 94,2% 93,1% 93,5% 95,7% 90,7% 88,9%

25 85 19 13 7 9 56 8 23 40 13

7,1% 8,5% 6,6% 3,8% 4,9% 5,8% 6,9% 6,5% 4,3% 9,3% 11,1%

353 997 289 344 143 154 812 124 541 431 117

Finde ich gut

Finde ich schlecht

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 
 

632 282 293 126 678 37 111 305 555 475 507

93,1% 92,2% 93,6% 94,7% 92,6% 92,5% 94,9% 93,3% 93,8% 94,8% 91,4%

47 24 20 7 54 3 6 22 37 26 48

6,9% 7,8% 6,4% 5,3% 7,4% 7,5% 5,1% 6,7% 6,3% 5,2% 8,6%

679 306 313 133 732 40 117 327 592 501 555

Finde ich gut

Finde ich schlecht

Basis (100%) 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes
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725 574 756

91,4% 93,6% 93,7%

68 39 51

8,6% 6,4% 6,3%

793 613 807

Finde ich gut

Finde ich schlecht

Basis (100%) 

Ost Süd West

Wohngegend
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Wohngegend

852 416 405 54 126 383 279 781 55 89 79 670

35,5% 37,7% 33,8% 32,1% 29,9% 36,7% 38,3% 35,6% 37,4% 29,5% 33,9% 37,2%

668 291 346 51 126 275 204 613 32 98 62 484

27,8% 26,4% 28,9% 30,4% 29,9% 26,4% 28,0% 28,0% 21,8% 32,5% 26,6% 26,9%

881 397 447 63 170 385 245 799 60 115 92 648

36,7% 36,0% 37,3% 37,5% 40,3% 36,9% 33,7% 36,4% 40,8% 38,1% 39,5% 36,0%

2401 1104 1198 168 422 1043 728 2193 147 302 233 1802

Ost

Süd

West

Basis (100%) 

Alle Männlich Weiblich

Geschlecht

16-25 26-40 41-65 65+

Alter

Schweiz (inkl.
Doppelbürgerschaft) Ausland

Heimat

Bis 5 Jahre 6-10 Jahre Mehr als 10 Jahre

Bisherige Lebensdauer in Riehen

 
 

122 386 112 130 71 34 231 58 220 263 31

31,1% 36,5% 36,4% 35,6% 46,1% 20,5% 26,9% 43,0% 37,7% 55,7% 25,8%

115 299 89 107 28 67 306 29 134 73 38

29,3% 28,3% 28,9% 29,3% 18,2% 40,4% 35,6% 21,5% 23,0% 15,5% 31,7%

155 372 107 128 55 65 323 48 229 136 51

39,5% 35,2% 34,7% 35,1% 35,7% 39,2% 37,6% 35,6% 39,3% 28,8% 42,5%

392 1057 308 365 154 166 860 135 583 472 120

Ost

Süd

West

Basis (100%) 

1 2 3 4 5+

Haushaltsgrösse (Anzahl Personen)

Obligatorische Schule,
evtl. Anlehre

Berufslehre oder
Vollzeit-Berufslehre Maturitätsschule

Höhere Fach- und
Berufsausbildung

Universität,
Hochschule Andere Ausbildung

Höchste abgeschlossene Schulbildung

 
 

259 115 124 53 282 11 27 77 155 220 310

36,1% 34,3% 37,5% 36,8% 35,5% 26,2% 20,9% 22,0% 24,8% 41,5% 52,5%

174 108 91 41 234 9 46 147 231 113 92

24,3% 32,2% 27,5% 28,5% 29,5% 21,4% 35,7% 42,0% 37,0% 21,3% 15,6%

284 112 116 50 278 22 56 126 238 197 188

39,6% 33,4% 35,0% 34,7% 35,0% 52,4% 43,4% 36,0% 38,1% 37,2% 31,9%

717 335 331 144 794 42 129 350 624 530 590

Ost

Süd

West

Basis (100%) 

Voll erwerbstätig Teilzeit erwerbstätig
Hausfrau/Hausmann,

Unbezahlte Arbeit
Ausbildung (Schule,
Lehre, Studium etc.) Rentner/-in Andere Situation

Gegenwärtige Hauptbeschäftigung

Bis Fr. 3'000.-
Zwischen Fr. 3'001.-

und Fr. 5'000.-
Zwischen Fr. 5'001.-

und Fr. 7'500.-
Zwischen Fr. 7'501.-

und Fr. 10'000.- Mehr als Fr. 10'000.-

Brutto-Monatseinkommen des Haushaltes

 


